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„Ili napiši nešto vrijedno čitanja, ili uradi nešto vrijedno pisanja.“
      Benjamin Franklin
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Vjerujem da smo kroz 20 godina 
izgradili nešto vrijedno pisanja monografi je

dr. sc. Ivan TOTH 
dekan

Veleučilište Velika Gorica prošlo je od svog 

utemeljenja put dug 20 godina. Iza nas je mno-

go rada, veliki broj projekata, neki neuspjesi 

i mnogo više uspjeha. Sve to nas je pratilo od 

početnog osnivanja studijskih programa, pri-

vlačenja studenata, traženja vlastitoga puta i 

načina kvalitetnog obrazovanja pa do izgrad-

nje i uređenja novih prostora, organizacije niza 

konferencija, stalnog ulaganja u ljude i traženja 

izvrsnosti na svim područjima. 

Činjenica je kako Veleučilište danas ima 

osam studijskih programa i oko 1 500 stude-

nata. Ima organiziran ustroj, tehničku i informa-

tičku opremljenost, zavidne rezultate u kvaliteti 

rada, ispunjene postavljene strateške ciljeve i 

ljude koji čine neizmjernu vrijednost našeg Ve-

leučilišta. Strategija kojom se na tom putu vodi-

mo plod je svih naših prednosti i ograničenja, ali 

uvijek uzimajući u obzir zadane uvjete koji nas 

određuju, a to su naše okruženje, demografi ja, 

društveni trendovi, gospodarske prilike i politike, 

ali i prirodni utjecaji koji nas neumoljivo prate.    

Misijom koja pretpostavlja našu osnovnu djelatnost, a to je visoko obrazovanje i cjeloživotno učenje kroz 

kontinuirani razvoj studijskih programa koji prate potrebe tržišta, te vizijom koja nas usmjerava prema prepo-

znatljivosti visokoobrazovne ustanove koja je svoje mjesto stvorila u domaćem, ali i međunarodnom okruženju 

kao i društveno odgovornim radom kojim stvaramo pozitivan učinak u svojoj zajednici, Veleučilište Velika Gorica  

postavilo je jasan smjer razvoja na samom početku 2003. godine. Naš smjer je uvijek bio usmjeren prema razvo-

ju i  osiguranju poticajnog okruženja kao i vrijednostima međusobnog uvažavanja i solidarnosti, što čini  temelje 

zdrave obrazovne ustanove.

Monografi ja koja se nalazi pred vama pokušaj je predstavljanja svega navedenog, kao i svih naših aktivnosti 

i  važnih trenutaka tijekom dvadesetogodišnjega rada. Pokušali smo spomenuti sve neizostavne dijelove ove 

priče, dati važnost svima kojima ona pripada, od Uprave, zaposlenika,  vanjskih nastavnika i suradnika, partnera 
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u akademskoj zajednici, gospodarskih ustanova, sadašnjih i bivših studenata. Svi oni su, svatko na svoj način, bili 

ili su uključeni u rad, pa onda i u ukupan razvoj Veleučilišta. A bilo ih je doista mnogo. 

20 godina nije dug period u životu jedne ustanove, jedne zajednice, ali to nas čini još ponosnijima,  jer smo 

u samo dva desetljeća uspjeli toliko toga ostvariti, uspjeli smo stvoriti suvremenu visokoškolsku ustanovu, koja 

surađuje s nizom partnera u Hrvatskoj, Europi, ali i u svijetu.   

Uzimajući u obzir sve naše prednosti i nedostatke, prepoznajući sve naše prilike i ograničenja koje smo iden-

tifi cirali kroz ovih 20 godina, tražeći siguran put između naših želja i mogućnosti, i dalje nastavljamo graditi 

poticajno mjesto koje nudi kvalitetno i suvremeno obrazovanje, poticajno za naše nastavnike i djelatnike koji 

će u takvom okruženju dati najbolje od sebe i nastaviti graditi ovo Veleučilište kao prepoznatljivu i cijenjenu 

ustanovu u društvu kojemu pripadamo. 

Na kraju ovoga  uvodnika želim zahvaliti svima vama, našim studentima, nastavnicima i svim djelatnicima na 

velikom trudu koji ste ulagali tijekom proteklih 20 godina. Hvala vam što smo uvijek zajedno, uvijek iznova pro-

nalazili izlaze iz kriza u koje smo kao ustanova ili društvo ulazili. Naprotiv,  svaka kriza bila je nova nada i  otvarala 

je nove mogućnosti koje smo svi zajedno uspješno znali iskoristiti. 

Kontinuitet razvoja i rada Veleučilišta od 2004. godine do danas dio je i osobne vizije razvoja Veleučilišta koju 

sam započeo prije gotovo 20 godina. Danas vidim uspješnu, prepoznatljivu, respektabilnu visokoobrazovnu 

ustanovu u kojoj mladi ljudi stječu i šire znanja, planirajući još niz projekata koji nas još čekaju i čvrsto vjerujem 

da smo zajedno ostvarili čak i ono što u početcima nismo mogli ni zamisliti. 

Vjerujući u sebe, vjerujući u sve naše nastavnike i djelatnike, imajući vjere u naše partnere koji su nam bili 

spremni dati podršku, danas, nakon dvadeset godina, možemo reći da smo izgradili čvrstu akademsku ustano-

vu. Međutim, nemamo namjeru stati, radimo dalje. Naredno će razdoblje biti i teško i izazovno i trebat će nam 

još više zajedništva i rada kako bismo i u budućnosti osigurali svoje mjesto na visokoobrazovnoj karti Hrvatske 

i Europe. 

Danas znamo gdje jesmo. Jednako, čak i više, važno je  znati što i kako dalje. Naš je cilj ustrajati, opstati i na-

predovati.

Ipak, ponekad treba zastati i osvrnuti se na prošlost, na ono što smo postigli, a ono što nije zapisano brzo 

se zaboravlja. Zbog toga smo ovom monografi jom željeli na jednom mjestu zabilježiti sve ono što smo bili, što 

jesmo i što želimo biti.  Trudili smo se sve bitno reći, pokazati sebi i drugima da vrijedimo i da na svom putu 

želimo nastaviti rasti i dalje.

Hvala svima koji su dali i najmanji doprinos da budemo živa i zdrava ustanova koja ima jednu osnovnu viziju 

- graditi bolje i sretnije društvo. 

                             dr. sc. Ivan TOTH
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VELEUČILIŠTE VELIKA GORICA 
– 20 godina u službi znanja

Od 2003. godine Veleučilište Velika Gorica obrazovanjem mladih ljudi odredilo se za služenje učenju i znanju. 

Smješteno u zgradi sagrađenoj 1856. u kojoj je bila prva pučka škola te nedaleko od zgrade u kojoj je davne 

1886. godine otvorena prva čitaonica, nastavlja ulagati u zajedničku budućnost. 

Veleučilište Velika Gorica bilo je prvo privatno veleučilište u Republici Hrvatskoj, koje se opredijelilo za stu-

dijske programe u području tehničkih i interdisciplinarnih znanosti,  prilagođene prije svega potrebama našega 

društva.  

Zbog specifi čnosti ustrojenih studija, Veleučilište je postalo nacionalno središte za cjeloživotno usavršavanje, 

posebno u području kriznog menadžmenta i očne optike.

Veleučilište Velika Gorica u svom nastavnom procesu ima oko 130 nastavnika, među kojima je veliki broj 

sveučilišnih profesora, doktora znanosti, stručnjaka predavača iz prakse, koji studentima mogu prenijeti teoriju 

spojenu s praktičnim znanjima.  Težimo stoga da znanja koja studenti ovdje steknu budu u skladu s novim spo-

znajama i tehnologijama, te s ukupnim napretkom društva i njegovim dosezima u području struke i znanosti. 

Uz ulaganje u ljudske potencijale, Veleučilište Velika Gorica kontinuirano radi na opremanju svojih predava-

onica i nastavničkih kabineta suvremenom opremom za kvalitetno izvođenje nastave. Od rujna 2014. godine 

Veleučilište po prvi puta cijeli nastavni proces provodi u svom sjedištu bez unajmljivanja vanjskih nastavnih pro-

storija. Ovakvo poboljšanje infrastrukturnih kapaciteta Veleučilište je postiglo zahvaljujući izgradnji i opremanju 

1400 m2 dodatnih nastavnih i nastavničkih kapaciteta te sada ukupno ima 18 učionica, od kojih je 8 računalnih 

učionica i jedan laboratorij očne optike. Veleučilište ima i 3 konferencijske dvorane, vijećnicu, 10 nastavnih kabi-

neta, prostor za arhivu te ostale tehničke uvjete za rad. 

Sve predavaonice opremljene su  kompletnom opremom za multimedijsko praćenje  i izvođenje nastave. 

Od ukupno 8 računalnih učionica 3 su (s ukupno 110 studentskih radnih mjesta) opremljene i najnovijom teh-

nologijom oblačnog računalstva (engl. Cloud Computing) s mnogo fl eksibilnijim mogućnostima u pogledu 

korištenja i prilagođavanja različitim razinama korisnika s naprednim sustavom upravljanja i održavanja samog 

sustava.

Prošla su dva desetljeća  od naših početaka. Prošli smo kroz brojne izazove, prebrodili teške dane i odabrali 

svoj put prema obrazovanju koji uključuje svakog pojedinca i daje mu jasne i potrebne kompetencije koje će biti 

od koristi društvu u kojemu živi. To je jedini način da mladi ljudi koji se ovdje obrazuju steknu znanja i kompeten-

cije koje će im omogućiti posao i osigurati egzistenciju. Osim toga, svjesni potrebe cjeloživotnog obrazovanja, 

pronalazimo nove načine i metode kako kontinuirano provoditi obrazovne procese koji će zadovoljiti potrebe 

tržišta rada. Visoko obrazovanje područje je ljudske djelatnosti koje se razlikuje od gospodarskih djelatnosti i kla-
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sičnih poslovnih organizacija, što znači da se i strategije, metode i tehnike za povećanje intelektualnog kapitala 

razlikuju od onih koje se primjenjuju u gospodarstvu, odnosno klasičnom poslovnom okruženju. Obrazovanjem 

studenata u specifi čnim područjima struke želimo pridonijeti općem razvoju sustava obrazovanja i osigurati 

dovoljno stručnog visokoobrazovanog kadra. 

Zaključujući da se jedino prilagođavanjem potrebama modernog društva, drukčijim i inovativnim pristupom 

u obrazovanju može postići uspjeh i pozicioniranje u sustavu obrazovanja, Veleučilište je primijenilo strategiju 

diferencijacije kako bi moglo upravljati metodama i strategijama, kao i tehnologijama koje utječu na intelektu-

alni kapital. Možemo stoga sa sigurnošću reći kako se Veleučilište opredijelilo za specifi čne studijske programe 

potrebne društvu i cjeloživotno učenje po otvorenom fl eksibilnom nastavnom programu u kojemu student 

uvijek mora biti na prvom mjestu. 

Jedan od učinkovitih mehanizama za ocjenu kvalitete nastavnog procesa jest povratna

informacija o kvaliteti izvedene nastave, kompetenciji nastavnika, dostupnosti nastavnih materijala, te uku-

pnom zadovoljstvu studenata kvalitetom nastavnog procesa. Tako dobivene informacije pomažu samom Ve-

leučilištu i daju mogućnost studentima da korigiraju i poboljšaju svoje studiranje.  Sve to potvrđuje da su naši 

studenti u središtu nastavnog procesa. 

Obilježavanjem 20 godina rada Veleučilišta, ovu monografi ju, koja je nastala kao sinteza našega rada i za-

jedničkih uspjeha, želimo ostaviti kao podsjetnik budućim naraštajima koji će ovdje dolaziti, učiti i skupa s nama 

nastaviti razvijati Veleučilište Veliku Goricu. 



11

2003/2023    VELEUČILIŠTE VELIKA GORICA

Osobna iskaznica 
Veleučilišta Velika Gorica

Godina osnutka 2003.

Broj zaposlenika    80

      Nastavno osoblje    42

      Nenastavno osoblje    38

      Vanjski suradnici u nastavi    82

      21 naraštaj studenata

Ukupan broj završenih studenata

      Prijediplomski stručni studiji 3 707

      Diplomski stručni studiji 1 188

Broj studenata koji je završio studij 
na VVG-u (2003. – 2023.)

4 895 

Studijski programi

      Stručni prijediplomski studiji       5

      Stručni diplomski studiji       3
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Lokacija
Veleučilišta Velika Gorica

Veleučilište Velika Gorica smješteno je u središtu najvećeg grada Zagrebačke županije po kojemu nosi i svoje 

ime. Velika Gorica jedan je od devet gradova koji okružuju hrvatsku metropolu i zajedno čine zagrebački zeleni 

prsten. Sa svojih 62 tisuće stanovnika, Velika Gorica je, poslije Zagreba, Splita, Rijeke, Osijeka i Zadra i dalje šesti 

grad po broju stanovnika.    

Veleučilište Velika Gorica

Zagrebačka 5

10 410 Velika Gorica
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„Znanost je organizacija znanja. Mudrost je organizacija života.“
      Immanuel Kant
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Misija, vizija, strategija 

Misija Veleučilišta Velika Gorica je obavljanje djelatnosti visokog obrazovanja i cjeloživotnog učenja kon-

tinuiranim razvijanjem i unaprjeđivanjem kvalitetnih i specifi čnih studijskih programa i programa cjeloživot-

nog učenja, utemeljenih na načelima tržišne konkurentnosti, akademske izvrsnosti i društvene odgovornosti. 

Obrazovanjem i osposobljavanjem stručnjaka spremnih za odgovor na suvremene izazove i potrebe tržišta 

rada, Veleučilište doprinosi odgovornom i održivom razvoju društvene zajednice.

Vizija Veleučilišta Velika Gorica je razvijati svoju prepoznatljivost suvremene visokoobrazovne ustanove 

koja će, zbog posebnosti i internacionalizacije studijskih programa i programa cjeloživotnog učenja, konku-

rirati na nacionalnoj i međunarodnoj razini. Umrežavanjem s partnerskim institucijama i realnim sektorom 

te poticanjem mobilnosti i razvijanjem znanstveno-istraživačkog rada, cilj nam je obrazovati kompetentne 

stručnjake i buduće nositelje društvenog razvitka osiguravanjem stjecanja praktičnih znanja i vještina tijekom 

studija i cjeloživotnog učenja, usklađenog s najvišim hrvatskim i europskim standardima, kao i suvremenim 

potrebama tržišta rada. 

Strategija - Aktivnosti i ukupni dosezi Veleučilišta u svim područjima djelatnosti u dinamičnom okruženju 

nametnuli su potrebu da se u skladu s vizijom i misijom Veleučilišta njegov razvitak usmjerava odgovarajućom 

strategijom koja bi kroz ostvarivanje postavljenih ciljeva trebala omogućiti uravnotežen, kvalitetan i stabilan 

razvoj Veleučilišta. Dinamičnost okruženja je posebno potaknuta aktivnostima pridruživanja i članstvom Re-

publike Hrvatske u Europskoj uniji, a time i potpunog uključivanja u europski visokoškolski i istraživački prostor. 

Naime, Veleučilište Velika Gorica je u svojih 20 godina od utemeljenja  uspostavilo sve preduvjete za kva-

litetan rad te se usmjerilo prema stalnom unaprjeđivanju nastavnog procesa na svim razinama te uspostavi 

novih obrazovnih programa. 

Na temelju zacrtanih ciljeva  i stvorenih preduvjeta Veleučilište je 2010. na svim svojim stručnim i upravnim 

tijelima usvojilo Strategiju razvoja za srednjoročno razdoblje od 2010.do 2015. godine. Kako je u međuvre-

menu došlo do promjene gospodarskih uvjeta, a time i potreba na tržištu rada te usklađivanja s europskim 

standardima i smjernicama za osiguranje kvalitete u visokom obrazovanju (ESG), temeljem prijedloga Odsjeka 

za kvalitetu 2012. izvršena je revizija Strategije, u skladu s izvješćima o provedbi tog dokumenta koju je Stručno 

vijeće Veleučilišta usvojilo 18. lipnja 2012., a Upravno vijeće potvrdilo na sjednici 5. srpnja 2012. Sastavni dio 

Strategije razvoja Veleučilišta Velika Gorica za razdoblje od 2010. do 2015. je i Strategija osiguravanja kvalitete 

na Veleučilištu od 2012. do 2017. godine. Nakon toga donesena je Strategija razvoja za period 2016. – 2021. te 

Strategija osiguravanja kvalitete 2018. – 2022.

Strategija razvoja Veleučilišta Velika Gorica, donesena za razdoblje od 2022. do 2026. godine,  logičan je 
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slijed prethodno provedenih strategija razvoja Veleučilišta, a temelji se na Strategiji obrazovanja, znanosti i 

tehnologije Republike Hrvatske i Hrvatskom kvalifi kacijskom okviru. Ona je i svojevrsni odgovor na izazove i 

promjene koje se događaju u okruženju pod utjecajem globalnih čimbenika te trendova koji mijenjaju način 

rada i standarde u visokom obrazovanju. 

Nova Strategija se sastoji od međusobno koherentnih dijelova povezanih u nedjeljivu cjelinu. Za defi ni-

ranje institucionalnih, strateških i posebnih ciljeva ove Strategije, okosnica su, uz spomenute misiju i viziju te 

društvenu odgovornost, bili dokumenti iz sustava kvalitete (Politika kvalitete i SWOT analiza), kao i posebni 

akti, kako Veleučilišta, tako i nadležnih institucija (Strategija internacionalizacije, Hrvatski kvalifi kacijski okvir). 

Važno je naglasiti da je Strategija donesena u skladu s ESG strandardima s namjerom da se u navedenom pe-

riodu postignu značajna institucionalna unaprjeđenja od kojih će koristi prvenstveno imati studenti. 

Podizanjem razine prepoznatljivosti i konkurentnosti na nacionalnom i europskom tržištu studentima se 

povećava mogućnost zaposlenja, odnosno otvara im se neometan put k budućoj karijeri. Stoga je Veleučilište 

ovom Strategijom defi niralo jasan i mjerljiv put razvoja u idućih pet godina temeljen na načelima fl eksibilnosti, 

inovativnosti, interdisciplinarnosti i izvrsnosti, a postizanje zadanih ciljeva predstavlja velik izazov s kojim će se 

Veleučilište spremno suočiti.   

Strategiju razvoja Veleučilišta Velika Gorica od 2022. do 2026. usvojilo je Upravno vijeće Veleučilišta na svo-

joj 2. sjednici, održanoj 20. prosinca 2021. godine.

Strategija internacionalizacije

Internacionalizacija je od samog osnivanja Veleučilišta Velika Gorica identifi cirana kao važan proces, neop-

hodan za razvoj, kvalitetu i održivost ustanove u cijelosti. VVG je prvo i još uvijek jedino visoko učilište u Velikoj 

Gorici te je svjesno svoje uloge u razvoju lokalne zajednice, zbog čega aktivno sudjeluje u suradnji s javnim 

ustanovama, organizacijama civilnog društva na svim razinama, ali i gospodarskim subjektima. Potaknuto po-

zitivnim rezultatima na lokalnoj razini, Veleučilište je proširilo djelovanje i na suradnju izvan granica Republike 

Hrvatske. Suradnja s partnerima iz regije kontinuirano je jačana, a ulaskom Veleučilišta u Life Long Learning 

Programme (LLP) Erasmus program i sudjelovanje u mobilnostima studenata, nastavnog i nenastavnog oso-

blja taj je proces od 2011. sustavno i dinamično proširivan i ubrzavan. Nakon što je Veleučilište dobilo povelju 
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koja omogućuje uključenje u program Erasmus, Veleučilište je stavilo naglasak na dolaznu i odlaznu mobilnost 

studenata, ali je omogućilo razmjenu i nastavnom i nenastavnom osoblju. Važno je naglasiti da se svrha inter-

nacionalizacije na Veleučilištu ne očituje samo u jačanju međunarodne mobilnosti i suradnje s inozemnim viso-

koškolskim ustanovama, već i u suradnji kroz razmjenu iskustava s gospodarskim sektorom. Naime, studenti ne 

odlaze samo na mobilnost u svrhu studijskog boravka, već imaju mogućnost steći praktična iskustva odlaskom 

na studentsku praksu kod inozemnih partnera. Međunarodna suradnja s realnim sektorom očituje se i u pozi-

vanju gostujućih predavača s praktičnim iskustvom iz gospodarstva. U narednom periodu potrebno je nastaviti 

dosadašnje dobre prakse u ostvarenim suradnjama s partnerima iz inozemstva, ali i unaprijediti suradnju na

trenutno nerazvijenim poljima. U skladu s time su identifi cirani ciljevi, mjere i pokazatelji razvoja internacio-

nalizacije, a glavni preduvjet za suradnju već je ostvaren obnovom Erasmus povelje za razdoblje od 2021. do 

2027. godine koju je Veleučilište dobilo 2021. godine. S obzirom na to da je proces internacionalizacije opsežan i 

zahtjevan zadatak, Veleučilište se u razdoblju od 2016. do 2020. vodilo izrađenim dokumentom Strategija inter-

nacionalizacije te su ojačani administrativni kapaciteti osnivanjem i proširenjem Službe za međunarodnu surad-

nju i projekte. Uspješnom prijavom i realizacijom više međunarodnih projekata Veleučilište nije samo značajno 

unaprijedilo vlastite kadrovske i institucionalne kapacitete, već je stavilo naglasak na unaprjeđenje studijskih 

programa. Jedan od važnih ciljeva u narednom periodu je ustrojavanje nastave na engleskom jeziku na svakom 

studijskom programu putem izrade internacionalnog modula od 30 ECTS-a na svakom studijskom programu. 

Važan aspekt internacionalizacije čine i javne politike s naglaskom na obrazovanje jer se ostvarivanje internacio-

nalizacije može ostvariti jedino usklađivanjem studijskih programa s najnovijim europskim i svjetskim obrazovnim 

trendovima. Time će Veleučilište svojim studentima olakšati priznavanje i međunarodno prepoznavanje kvalifi ka-

cija u europskom gospodarskom prostoru, promicati bolju transparentnost kvalifi kacija i stvoriti nove vrijednosti. 

Ishodi učenja prilagođavat će se potrebama hrvatskog i europskog tržišta rada, a jasnoća kvalifi kacija i kompetenci-

ja studentima omogućuje lakše vrednovanje i priznavanje stečenih kompetencija te osigurava konkurentnost na 

tržištu rada. Jasna okosnica razvoja internacionalizacije u razdoblju između 2022. i 2026. godine očituje se u četiri 

pravca: daljnji razvoj mobilnosti, razvoj međunarodne suradnje s inozemnim strateškim partnerima, uključivanje 

u projekte fi nancirane iz fondova EU te provedba mehanizama za osiguravanje kvalitete i dostupnosti informacija.

Ciljevi, podciljevi i mjere u sklopu internacionalizacije detaljno su razrađeni u dokumentu Strategija internacio-

nalizacije Veleučilišta Velika Gorica 2022.-2026., a provodit će se u skladu s načelima uključivosti, transparentnosti 

i fl eksibilnosti. 
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„Znanje je moć“
 Francis Bacon
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Sve što nas čini odgovornom visokoobrazovnom ustanovom, naša misija i vizije, naše strategije i odnos 

prema ljudima i sredini u kojoj djelujemo, svi mi koji činimo ovu zajednicu, zajedno s našim studentima, kao i 

naša obilježja, sve to zajedno čini naš identitet kojim gradimo svoju prepoznatljivost u društvu. Sveukupnost 

svega onoga što danas jesmo, a što smo gradili u proteklih dvadeset godina – identitet je Veleučilišta Velika 

Gorica.  

Gradnja vlastitog identiteta vrlo je težak i dugotrajan proces kroz koji smo učili biti otvoreni prema idejama 

i vrijednostima, uvažavajući jedni druge, uvažavajući naše studente, partnere i sve dionike naše zajednice čiji 

smo neodvojivi dio.   

Identitet
Veleučilišta Velika Gorica
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Shema ustroja

OSNIVA

UPRAVNO V

DEKAUred dekana

Stručne službe

Odjel za planiranje,
organizaciju i provedbu nastave

Studentska referada

Ured za administrativne
i upravne poslove

Knjižnica

Prodekani
Prodekan

za nast.
djelatnost

Pomoćnik
dekana

Tajnik
veleučilišta

Odjel za
komuni-
kacije

Služba za 
održavanje i

sigurnost

Služba za 
informatičku

podršku

Služba za 
financije

računovodstvo
i nabavu

Služba za 
ljudske

potencijale,
kadrovske

i pravne poslove

Služba za 
međunarodnu

suradnju i
projekte

Služba za 
nastavnu
djelatnost
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AČI

VIJEĆE

N

Vijeće veleučilišta

Znanstveno nastavne jedinice

Studiji Katedre Centri

Stručni prijediplomski 
studiji

Stručni diplomski
 studiji

Centar za
znanstvenu i
stručnu djelatnost

Centar za stručno
usavršavanje

Centar za karijernu
i psihološku podršku

Katedra za 
matematiku

Katedra za
optometriju
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Pravilnikom o ustroju, a sukladno Statutu, Veleučilište Velika Gorica ima nastavne, stručne i znanstvene ustroj-

stvene jedinice: studije, katedre i centre te poslovne, pravne i administrativne ustrojstvene jedinice.

NASTAVNE, STRUČNE I ZNANSTVENE USTROJSTVENE JEDINICE

STUDIJSKI PROGRAMI

 Stručni prijediplomski studiji 

  Održavanje računalnih sustava

  Upravljanje u kriznim uvjetima

  Očna optika

  Motorna vozila

  Održavanje zrakoplova

 Stručni diplomski studiji

  Krizni menadžment

  Informacijski sustavi

  Logistički menadžment

 KATEDRE

  Katedra za matematiku

  Katedra za optometriju

 CENTRI

  Centar za karijernu i psihološku podršku

  Centar za stručno obrazovanje i usavršavanje

POSLOVNE, PRAVNE I ADMINISTRATIVNE USTROJSTVENE JEDINICE

DEKANAT VELEUČILIŠTA

 Ured dekana

  dekan

  prodekani

  pomoćnici dekana 

  tajnik Veleučilišta 

 Stručne službe

  Odjel za komunikacije

  Služba za ljudske potencijale, kadrovske i pravne poslove

  Služba za međunarodnu suradnju i projekte

  Služba za nastavnu djelatnost i studentska pitanja

   Odjel za planiranje, organizaciju i provedbu nastave

   Studentska referada

   Ured za administrativne i upravne poslove

   Knjižnica

  Služba za fi nancije, računovodstvo i nabavu

  Služba za informatičku podršku

  Služba za održavanje i sigurnost

Unutarnji ustroj 
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Prema Statutu Veleučilišta Velika Gorica, Veleučilištem upravljaju Upravno vijeće, dekan i Vijeće veleučilišta. 

Upravno vijeće Veleučilišta čine tri predstavnika Grada Velike Gorice i dva predstavnika Veleučilišta.    

 UPRAVNO VIJEĆE

  dr. sc. Tajana Amšel Zelenika, predsjednica Upravnog vijeća

  akademik Željko Cvetnić, zamjenik predsjednice Upravnog vijeća

  prof. dr. sc. Zvonimir Lovrić, član Upravnog vijeća

   mr. sc. Vladimir Lebinac, član Upravnog vijeća

  dr. sc. Boris Čulina, član Upravnog vijeća 

VIJEĆE VELEUČILIŠTA

Vijeće veleučilišta je stručno tijelo u čijoj su nadležnosti akademska, stručna, nastavna i znanstvena pitanja o 

radu Veleučilišta, a koja su utvrđena Zakonom, Statutom i drugim općim aktima Veleučilišta.

Vijeće veleučilišta čine dekan, prodekani, pročelnici studija, predstojnici centara, predstavnici nastavnika za-

poslenih na Veleučilištu na nastavna radna mjesta u punom radnom vremenu, predstavnik suradnika zapo-

slenih na Veleučilištu na suradnička radna mjesta u punom radnom vremenu, predstavnik drugih zaposlenika 

Veleučilišta (nenastavno osoblje) i studentski predstavnici. Članovi Vijeća biraju se svake dvije godine. 

Uspješnom radu Veleučilišta pridonose i njegova povjerenstva (Etičko povjerenstvo, Povjerenstvo za osi-

guravanje kvalitete, Povjerenstvo za izdavačku djelatnost itd.) u kojima aktivno sudjeluju studenti, nastavnici i 

vanjski suradnici Veleučilišta.

Sukladno zakonu, Veleučilište ima imenovane djelatnike na sljedećim dužnostima: 

 Povjerenik za rodnu ravnopravnost

 Službenik za informiranje

 Povjerljiva osoba za unutarnje prijavljivanje nepravilnosti

 Odbor za zaštitu na radu

 Povjerenik za zaštitu dostojanstva radnika

 Službenik za zaštitu osobnih podataka VVG-a
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“Veliki čovjek postavlja stroge zahtjeve na sebe, mali čovjek postavlja ih drugima.”
         Konfucije
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U Uredu dekana obavljaju se poslovi koordinacije rada ustrojstvenih jedinica Dekanata i Veleučilišta. Ured 

dekana čine: dekan, prodekani od kojih je jedan prodekan za nastavnu djelatnost, pomoćnici dekana, tajnik 

Veleučilišta.

Dekan 

 dr. sc. Ivan Toth, prof. struč. stud.

Prodekanica za nastavnu djelatnost

 dr. sc. Tamara Čendo Metzinger, prof. struč. stud., dipl. soc.

Prodekanica za znanost

 prof. dr. sc. Sanja Kalambura, prof. struč. stud., dipl. ing.

Pomoćnik dekana 

 mr. sc. Vladimir Lebinac, v. pred., dipl. ing.

Pomoćnica dekana 

 Marjana Kuliš, prof.

URED DEKANA 

Slijeva nadesno:  dr. sc. Tamara Čendo Metzinger,  dr. sc. Ivan Toth,  prof. dr. sc. Sanja Kalambura
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„Pronaći grešku je lako, napraviti nešto bolje je već teže.“
          Plutarh 
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STRUČNE SLUŽBE 

Odjel za komunikacije 

Komunikacije su bitan faktor uspješnog razvoja svake ustanove. Veleuči-

lište Velika Gorica nastoji u svom razvojnom procesu primijeniti različite obli-

ke komunikacije s potencijalnim studentima, ali i s cjelokupnom unutarnjom 

i vanjskom javnošću.  

To se može postići jedino kombinacijom različitih komunikacijskih dis-

ciplina čiji je cilj ostvarenje maksimalnog komunikacijskog uspjeha u svrhu 

promocije i pozicioniranja Veleučilišta kao ozbiljne i uspješne visokoškolske 

ustanove. 

Ti su poslovi u nadležnosti Odjela za komunikacije, koji obavlja poslove 

planiranja, usmjeravanja, nadzora i provedbe promotivnih aktivnosti i odno-

sa s javnošću Veleučilišta. Isto tako, Odjel planira strateško komuniciranje u 

kriznim situacijama u suradnji s dekanom, obavlja medijsku i druge vrste pre-

zentacije aktivnosti studenata i nastavnika Veleučilišta, priprema i uređuje 

promotivne tiskane i video materijale. Odjel priprema i koordinira nastupe 

predstavnika Veleučilišta u medijima, koordinira komunikacijske aktivnosti 

unutar Veleučilišta, kreira vijesti i ostale sadržaje na službenoj web stranici Veleučilišta i koordinira komunikacijske 

aktivnosti preko društvenih mreža. U suradnji s dekanom Odjel organizira ili koordinira organizacijom okruglih 

stolova i javnih tribina na Veleučilištu Velika Gorica, organizira tiskovne konferencije u slučaju bitnih događanja 

poput međunarodnih konferencija, obavlja poslove komunikacije s medijima i prezentacije aktivnosti Veleu-

čilišta kroz medijske kampanje te kreira i uređuje informativni list Gaudeamus. Odjel za komunikacije planira, 

organizira i sudjeluje u provođenju svih promotivnih aktivnosti (dani otvorenih vrata, info dani i dr.), moderira 

skupove, okrugle stolove, konferencije, planira proračun Odjela na godišnjoj razini te izrađuje plan svih aktivno-

sti. Obavlja i  druge poslove vezane za komunikaciju i promociju Veleučilišta.

 Voditeljica

 dr. Ana Mirenić, pred.
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Služba za nastavnu djelatnost i studentska pitanja obavlja sve stručne i administrativne poslove u vezi organizacije studija, 

planiranja, usklađivanja nastave i provedbe ispita, razvoja i osuvremenjivanja nastavnih planova i programa odobrenih stu-

dija te razvoja novih studijskih programa. Služba obavlja i druge planske, organizacijske administrativne i stručne poslove 

vezane uz  nastavu. 

Komunikacije su bitan faktor uspješnog razvoja svake ustanove. Veleučilište Velika Gorica nastoji u svom razvojnom 

procesu primijeniti različite oblika komunikacije s potencijalnim studentima, ali i s cjelokupnom unutarnjom i vanjskom 

javnošću.  To se može postići jedino kombinacijom različitih komunikacijskih disciplina čiji je cilj ostvarenje maksimalnog 

komunikacijskog uspjeha u svrhu promocije i pozicioniranja Veleučilišta kao ozbiljne i uspješne visokoškolske ustanove. 

Ti su poslovi u nadležnosti Odjela za komunikacije, koji obavlja poslove planiranja, usmjeravanja, nadzora i provedbe 

promotivnih aktivnosti i odnosa s javnošću Veleučilišta. Isto tako, Odjel planira strateško komuniciranje u kriznim situa-

cijama u suradnji s dekanom, obavlja medijsku i druge vrste prezentacije aktivnosti studenata i nastavnika Veleučilišta, 

priprema i ureduje promotivne tiskane i video materijale. Odjel priprema i koordinira nastupe predstavnika Veleučilišta u 

medijima, koordinira komunikacijske aktivnosti unutar Veleučilišta, kreira vijesti i ostale sadržaje na službenoj web stranici 

Veleučilišta i koordinira komunikacijske aktivnosti preko društvenih mreža. U suradnji s dekanom Odjel organizira ili koor-

dinira organizacijom okruglih stolova i javnih tribina na Veleučilištu Velika Gorica, organizira tiskovne konferencije u slučaju 

bitnih događanja poput međunarodnih konferencija, obavlja poslove komunikacije s medijima i prezentacije aktivnosti 

Veleučilišta kroz medijske kampanje te kreira i uređuje informativni list Gaudeamus. Odjel za komunikacije planira, organi-

zira i sudjeluje u provođenju svih promotivnih aktivnosti (dani otvorenih vrata, info dani i dr.), moderira skupove, okrugle 

stolove, konferencije, planira proračun Odjela na godišnjoj razini te izrađuje plan svih aktivnosti. Obavlja i  druge poslove 

vezane za komunikaciju i promociju Veleučilišta.

Služba za nastavnu djelatnost i studentska pitanja obavlja sve stručne i administrativne poslove u vezi organizacije studija, 

planiranja, usklađivanja nastave i provedbe ispita, razvoja i osuvremenjivanja nastavnih planova i programa odobrenih studija 

te razvoja novih studijskih programa. Služba obavlja i druge planske, organizacijske administrativne i stručne poslove vezane 

uz  nastavu. 
Služba za nastavnu djelatnost i studentska pitanja sastoji se od:
 Odjela za planiranje, organizaciju i provedbu nastave
 Studentske referade
 Ureda za administrativne i upravne poslove
 Knjižnice

Odjel za planiranje, organizaciju i provedbu nastave
Odjel za planiranje, organizaciju i provedbu nastave obavlja sve poslove u organizaciji, provedbe i nadzora nastavnog 

procesa na Veleučilištu te poslove vezane uz izradu prijedloga daljnjeg razvoja i osuvremenjivanja postojećih nastavnih 

planova i programa i razvoja novih studijskih programa. Odjel organizira i priprema prijedloge izvedbenih planova nasta-

Služba za nastavnu djelatnost i studentska pitanja 

Slijeva nadesno: Danijel Brčina, Vlatka Batinjan, Biserka Iličić, Tamara Čendo Metzinger,  

            Doroteja Bačurin, Dubravka Bekić, Josip Jović i Hrvoje Janeš
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ve za sve studijske programe stručnih prijediplomskih i diplomskih studija, analizira angažiranost i dostupnost nastavnika za 
realizaciju studijskih programa, priprema prijedlog organizacije i rasporeda nastave i ispitnih rokova. Osim navedenog, Odjel 
vodi evidencije o nastavi, angažiranim gostima predavačima, održanoj terenskoj nastavi te o provedbi stručne prakse. Također, 
služba analizira izvješća o realizaciji nastave, izrađuje prijedloge godišnjih i srednjoročnih planova osuvremenjivanja resursa za 
izvedbu nastave, organizira provedbu ispitnih rokova, obrana završnih i diplomskih radova te organizira rad ispitnih povjeren-
stava i povjerenstava za obrane završnih i diplomskih radova. Planira, organizira i provodi usavršavanja nastavnika iz područja 
pedagogije i metodike nastave te vodi evidenciju ocjena nastavnika na temelju studentskih anketa i priprema godišnja stati-
stička izvješća o nastavnom osoblju.

Studentska referada
Studentska referada je služba koja je primarno usmjerena na pomaganje studentima kako bi uspješno studirali i ostva-

rili najbolje moguće studentsko iskustvo. Studentska referada obavlja administrativne, upravne i druge poslove u vezi 
rješavanja studentskih prava i drugih pitanja. Obavlja poslove pripreme i provedbe razredbenog postupka, izrađuje rang 
liste za upise u prvu godinu studija te izdaje i zaprima ugovore o studiranju. Studentska referada upisuje i ispisuje studente, 
izdaje potvrde vezane uz  status studenta, ovjerava semestre, vodi propisane upisnike i dokumentaciju u vezi studenata, 
unosi opće i posebne podatke u informatičku bazu te obavlja poslove elektronske obrade podataka studentima. Student-
ska referada planira i organizira promocije završenih studenata, zaprima molbe i pritužbe studenata, izrađuje statistička i 
druga izvješća o studentima te objavljuje informacije i akte na oglasnoj ploči Veleučilišta. Studentska referada priprema i 
prijedloge rješenja o studentskim statusima, nastavku studija te ostala rješenja povodom molbi i žalbi studenata.

Ured za administrativne i upravne poslove
Ured za administrativne i upravne poslove obavlja poslove organiziranja uredskog poslovanja na Veleučilištu, koji 

uključuju zaprimanje, evidentiranje, klasifi ciranja i otpremanje pošte na razini Veleučilišta, zaprimanje podnesaka stude-
nata i drugih stranki te pripremu plana klasifi kacijskih oznaka i brojčanih oznaka stvaratelja i primatelja pismena. Ured vodi 
urudžbeni zapisnik, upisnik predmeta upravnog postupka, dostavne knjige i druge propisane evidencije u uredskom 
poslovanju te obavlja poslove arhiviranja dokumentacije na razini Veleučilišta.

Knjižnica
Knjižnica obavlja poslove prikupljanja i obrade knjižnične građe, posudbe knjiga i posebnih oblika rada s korisnicima, 

uključujući nabavu knjižnične građe, obrade knjižnične građe, katalogizacije, redakcije i kontrole kataloga, pripreme knjiž-
nične građe za obradu podataka. Također pomaže korisnicima pri korištenju informacijskih izvora i traženju građe. Knjižnica 
obavlja poslove  posudbe, statističke obrade podataka o posudbi te poslove smještaja knjižnične građe. Knjižnica Veleu-
čilišta Velika Gorica ima knjižnični fond s više od 4000 primjeraka stručne literature koja je dostupna za posudbu studenti-
ma. Sastavni dio knjižnice je i prostor za individualan rad, odnosno čitaonica s pripadajućih 12 sjedećih mjesta. Čitaonicu 
studenti mogu aktivno koristiti unutar redovnog radnog vremena Knjižnice.

Služba za nastavnu djelatnost i studentska pitanja

 Voditeljica: dr. sc. Tamara Čendo Metzinger, prof. struč. stud., dipl. soc.

 Odjel za planiranje, organizaciju i provedbu nastave

  Voditelj: Hrvoje Janeš, pred. mag. ing. techn. inf.

  Danijel Brčina, mag. soc.

 Studentska referada
  Voditeljica: Jasna Jursik Stranjik, prof.

  Valentina Asančaić Brčina, mag. soc.

  Vlatka Batinjan, mag. ing. admin. chris.

  Josip Jović, bacc. ing. admin. chris.

 Ured za administrativne i upravne poslove

  Voditeljica: Doroteja Bačurin, mag. ing. logist.

  Biserka Iličić

  Dubravka Bekić

 Knjižnica

  Ivan Turković, pomoćni knjižničar
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Služba za međunarodnu suradnju i projekte 

Slijeva nadesno:  Antonio Klobučar, Nikola Bakarić, Jana Miriovsky, 

Marija Dolores Rotim (sjedi)

 Služba za međunarodnu suradnju i projekte započela je s radom 2018. godine i danas ima četvero zaposle-

nika. Služba je nastavila graditi na temeljima koje su postavili pojedini zaposlenici Veleučilišta u prethodnom 

razdoblju. 

Što se tiče projekata, aktivno se pripremaju, prijavljuju i provode projekti fi nancirani iz nacionalnih i EU izvora. Do 

sada je uspješno provedeno osam projekata, dok su trenutno  u provedbi još četiri.  Projekti su rezultirali izradom 

niza praktičnih mjera za pripremu i poboljšanje odgovora ustanova u slučaju terorističkih napada besposadnim 

letjelicama na javnim površinama (DroneWISE), kao i stjecanjem ključnih znanja i kompetencija studenata tijekom 

studija kroz razvoj stručne prakse. Također, opremljen je optometrijski laboratorij te se unaprjeđuju studijski progra-

mi utemeljeni na standardima zanimanja i cjelovitih kvalifi kacija, odnosno primjenom Hrvatskog kvalifi kacijskog 

okvira za usklađenost s potrebama tržišta rada, osobnog, društvenog i gospodarskog razvoja te socijalne uklju-

čivosti (KOZMOK). Doprinijelo se internacionalizaciji hrvatskog visokog obrazovanja razvojem kurikuluma novog 

diplomskog stručnog studija optometrije na engleskom jeziku namijenjenog izvođenju putem e-učenja. Tu su i 

Erasmus+ projekti poput Get skills right, Fix Aircraft Right! i Learn4Green kojima se razvijaju novi programi osposo-

bljavanja i sdijski 
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moduli iz područja povezanih s našim studijskim programima. U projektima programa Obzor izradile su se inovativ-

ne procjene i mjere prevencije otpornosti kritičnih infrastruktura na klimatske promjene (EUCIRCLE), te se trenutno 

razvija  inovativna platforma za upravljanje šumskim požarima u svrhu prevencije, ali i bržeg i učinkovitijeg suzbija-

nja šumskih požara (SILVANUS). Također se provodi fazna obnova infrastrukture Veleučilišta oštećene u potresima 

koji su pogodili Zagrebačku županiju. 

Provedeni EU projekti

Stjecanje ključnih praktičnih vještina u području inženjerstva okoliša

DroneWISE
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KOZMOK – krizni menadžment, optometrija, održavanje zrakoplova i motornih vozila – okvir kvalifi kacija

Specijalistički diplomski stručni studij optometrije

EU Recipe
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EU Circle

Projekti u tijeku

SILVANUS – Integrated Technological and Information Platform for Wildfi re Management

Learn4Green
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Veleučilište Velika Go-

rica je među prvim viso-

koškolskim ustanovama 

iz Hrvatske koje je počelo 

izvoditi stručne studije te 

jedino privatno tehničko 

visoko učilište, a Erasmus 

sveučilišnu povelju je ste-

klo 2011. godine. Sveuči-

lišna povelja omogućava 

međunarodnu razmjenu 

studenata i profesora. U 

okviru programa ERA-

SMUS+ Veleučilište su-

djeluje izuzetno aktivno.   

Do sada je Veleučilište 

Velika Gorica potpisalo 

niz ugovora s europskim 

zemljama o međunarod-

noj mobilnosti studenata, 

nastavnika i administrativ-

nog osoblja (Velika Britani-

ja, Irska, Malta, Poljska, Češ-

ka, Njemačka, Grčka, Italija, 

Makedonija, Rumunjska, 

Slovenija, Slovačka, Bugar-

ska, Portugal…) 

Proteklih godina os-

tvareni su veliki koraci u 

unaprjeđenju međuna-

rodne suradnje i radu na 

projektima, a mreža par-

tnera je proširena na njih 

preko 80 diljem Republike Hrvatske, Europe i svijeta. Kontinuirano se pruža operativna podrška u promicanju 

i ostvarivanju mobilnosti studenata u svrhu studijskog boravka i stručne prakse, pa je tako u posljednjih pet 

godina 38 naših studenata i 22-oje nastavnika imalo priliku putovati u inozemstvo u sklopu programa Erasmus+. 

U isto vrijeme smo ugostili 63 strana studenta i 32-je nastavnika. Mnogi su naši nastavnici predavali na partner-

skim institucijama, a gosti predavači iz inozemstva uvijek su dobrodošli na Veleučilište. Razmjene su realizirane 

i među nenastavnim osobljem. Cilj Veleučilišta je kontinuirano povećanje broja odlazaka studenata na studijski 

boravak ili praksu u inozemstvo te povećanje broja dolazaka stranih studenata na Veleučilište Velika Gorica, kao 

i povećanje razmjene nastavnika i nenastavnog osoblja.

Služba za međunarodnu suradnju i projekte

Voditelj: Antonio Klobučar, mag. geogr. 

        Nikola Bakarić, mag. educ. inf., Erasmus+ koordinator

        Jana Miriovsky, mag. philol. angl., mag. philol. russ., savjetnica za međunarodnu suradnju i projekte

        Marija Dolores Rotim, mag. rel. int. et dipl., stručna suradnica za međunarodnu suradnju i projekte
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Služba za ljudske potencijale, kadrovske i pravne poslove ustrojena je Pravilnikom o ustrojstvu Veleučilišta Velika 

Gorica, koji je stupio na snagu 1. listopada 2018. godine. Do tada je sadašnja Služba za ljudske potencijale, kadrovske 

i pravne poslove djelovala unutar Odjela za marketing, kadrovske i opće poslove, koji je osnovan 2011. godine.

Služba provodi poslove vezane uz ljudske resurse na Veleučilištu Velika Gorica, što uključuje  planiranje radnih 

mjesta i broja zaposlenika, zapošljavanje, osiguravanje i praćenje razvoja i edukacije zaposlenika. 

Služba je zadužena za sve poslove vezane uz status zaposlenika - od zapošljavanja, sve do prestanka radnog 

odnosa te organizira i nadzire vođenje cjelokupne evidencije i dokumentacije u vezi sa zasnivanjem i prestankom 

radnog odnosa na Veleučilištu. Također, Služba obavlja poslove pripreme i odobravanja raznih odluka i rješenja, 

vezano za ostvarivanje prava iz rada i po osnovi rada, obvezama i odgovornostima radnika iz radnih odnosa te 

obrađuje podatke za potrebe tijela upravljanja. 

Služba za ljudske potencijale surađuje s nadležnim tijelima i ustanovama u području visokog obrazovanja i 

drugim institucijama u Republici Hrvatskoj, komunicira i surađuje sa zaposlenicima, vanjskim suradnicima, studen-

tima i poslovnim organizacijama; izrađuje ugovore o djelu za vanjske suradnike te obavlja poslove vezane za izbore 

i reizbore na radna mjesta i u naslovna 

zvanja. Ažurira baze podataka o zapo-

slenicima, vanjskim suradnicima i stu-

dentima, a sve u skladu sa zakonskim 

propisima iz područja radnog prava, 

koje kontinuirano prati. 

Služba za ljudske potencijale

Voditeljica: Dijana Dijanić, mag. pol.

Ivana Vnučec, bacc. ing. admin. chris. 

Služba za ljudske potencijale, 
kadrovske i pravne poslove 

    Ivana Vnučec (sjedi) i Dijana Dijanić
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Služba za fi nancije, računovodstvo i nabavu uspostavljena je 2004. godine kao Ured za knjigovodstvo. Od 

2018. godine službi se pripaja i nabava te je služba dobila današnji naziv Služba za fi nancije, računovodstvo 

i nabavu. Razvojem Veleučilišta tijekom godina povećava  se broj zaposlenih u službi i veća je fl uktuacija 

zaposlenika zbog čestih porodiljnih dopusta.

Poslovi u računovodstvu obuhvaćaju evidentiranje, klasifi ciranje, sumiranje i predočavanje svih poslovnih 

transakcija  u poslovnim knjigama  unutar Veleučilišta, a koji se vrijednosno iskazuju. Sve poslovne transakcije 

temelj su za izradu fi nancijskih izvješća. Dio poslova Službe odnosi se na planiranje, kontrolu i analizu što 

pomaže Upravi u donošenju poslovnih odluka. Iz tog razloga djelatnici službe u evidentiranju poslovnih 

događaja moraju biti točni i ažurni i dobro informirani o poslovnim transakcijama.

Nabava, kao dio Službe, obvezna je prilikom nabave  roba,radova i usluga provoditi postupke javne naba-

ve sukladno zakonom utvrđenim pravilima.

Redovito se prate propisi s područja fi nancija, računovodstva, poreza, obračuna plaća, javne nabave i dr. i 

kontinuirano se surađuje s ostalim službama i zaposlenicima  Veleučilišta.

Služba za fi nancije, računovodstvo i nabavu

Voditeljica:   Vesna Valdec, mag. oec.

  Dubravka Pavičić Mati 

  Katarina Ajelić, mag. oec.

  Dorotea Drčelić, bacc. oec.

  Nikola Boić

  Željka Jukić Stepanić 

  Ivana Mahović 

  Vedrana Repač, mag. oec.

Služba za fi nancije, računovodstvo i nabavu

Slijeva nadesno;  Nikola Boić, Ivana Mahović, Vesna Valdec, Željka Jukić Stepanić, 

                             Vedrana Repač,Dubravka Pavičić Matti, Dorotea Drčelić
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Služba za informatičku podršku bavi se poslovima upravljanja, sigurnosti i održavanja lokalne mreže, po-

služitelja i informacijskih servisa. Isto tako, Služba sudjeluje u planiranju nabave i podešavanju informacijsko 

komunikacijskih resursa, te radi na razvoju i održavanju programskih alata i korisničkih aplikacija za potrebe na-

stave i poslovanja Veleučilišta. Surađuje s drugim organizacijskim jedinicama u svrhu poboljšanja i optimizacije 

poslovanja i poslovnih procesa korištenjem informacijsko komunikacijskih tehnologija. Služba za informatičku 

podršku skrbi o stalnoj programskoj (softverskoj) podršci nastavnom i administrativnom procesu, te educira 

djelatnike o informacijsko komunikacijskim tehnologijama. Služba za informatičku podršku brine o ispravnosti i 

održavanju informatičke opreme te elektroničke opreme neophodne za provedbu nastavnog procesa. Služba 

također aktivno sudjeluje u procesu organizacije i pripremanju svih događanja koje organizira Veleučilište, poput 

promocija i konferencija. Za vrijeme COVID-a Služba je bila zadužena za organizaciju i podršku online predava-

njima. Svi djelatnici Službe završili su studij Održavanje računalnih sustava na VVG-u, te su se s poslovima službe 

prvi puta susreli prilikom obavljanja stručne prakse, potom su svi nastavili raditi preko Studentskog servisa, da bi 

se potom, kao dokazani vrijedni, marljivi i pouzdani mladi ljudi, zaposlili u Službi za informatičku podršku.

Služba za informatičku podršku

 Voditelj:    Mario Grgić, naslovni asis., mag. ing. techn. inf.

    Mijo Pešić, bacc. ing. techn. inf.

    Boris Komarac,  mag. ing. techn. inf.

Slijeva na desno;   Boris Komarac, Mijo Pešić, Mario Grgić

Služba za informatičku podršku
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Služba za održavanje i sigurnost

Do 2018. Veleučilište je imalo Odjel za marketing, kadrovske i opće poslove, međutim, zbog povećanja broja za-

poslenika i obujma posla novim ustrojem oformljeno je nekoliko novih službi. Jedna od njih je i Služba za održavanje 

i sigurnost koja danas ima devetoro zaposlenika - pet spremačica, dvoje ugostiteljskih djelatnika, domara i voditelja.

 Služba je nadležna za poslove vezane za održavanje i sigurnost, što znači da vodi brigu o svim objektima i 

sustavima, kao i o sigurnosti svih zaposlenika prilikom obavljanja dnevnih zadaća. Služba je zadužena i za poslove 

vezane za zaštitu na radu, kao i za vođenje središnjeg registra korištenja državne imovine. Osim toga, Služba za 

održavanje i sigurnost sudjeluje u organizaciji svih događanja, kako na Veleučilištu, tako i na svim drugim lokacijama 

te je nezamjenjiva logistička potpora u provođenju apsolutno svih aktivnosti poput realizacije raznih projekata, 

organizacije konferencija, izvođenja terenske nastave i vježbi, ali i brojnim aktivnostima koje se provode u suradnji s 

našim suradnim ustanovama. Služba je zadužena i za vođenje studentske kantine i svih poslova vezanih za organi-

zaciju aktivnosti u kojoj su potrebne ugostiteljske usluge. 

Služba za održavanje i sigurnost sudjelovala je u realizaciji dvaju velikih projekata. Jedan projekt odnosio se na 

sanaciju oštećenja zgrada nastalih u potresu, a koji je fi nanciran iz bespovratnih sredstava dodijeljenih od Zagrebač-

ke županije i drugi projekt pod nazivom Velika Gorica Solarni grad - Odbrojavanje na kojemu je Veleučilište Velika 

Gorica jedan od partnera. Upravo je na krovovima Veleučilišta postavljena prva solarna elektrana u gradu.  Spo-

menuti projekt fi nancira Island, Lihtenštajn i Norveška putem Financijskog mehanizma Europskog gospodarskog 

prostora za razdoblje od 2014. do 2021. godine, a u okviru programa „Energija i klimatske promjene“.

Služba za održavanje i sigurnost

 Voditelj:     Ivica Turčić, mag. ing. logist.

    Nikolina Kadoić, bacc. ing. admin. chris.

    Viktor Lončarić

    Branko Borota

    Kristina Turković

    Verica Bušić

    Marija Nikolić

    Mira Rajkovača

    Verica Kalisar

Slijeva nadesno;   Nikolina Kadoić, Viktor Lončarić, Branko Borota, Mira Rajkovača, 

Ivica Turčić, Marija Nikolić, Verica Kalisar, Kristina Turković, Verica Bušić



39

2003/2023    VELEUČILIŠTE VELIKA GORICA

ZNANSTVENO-NASTAVNE JEDINICE
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„Obrazovanje je najjače oružje koje se može iskoristiti da bi se promijenio svijet.“
       Nelson Rolihlahla Mandela 
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Stručni prijediplomski studiji
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Održavanje računalnih sustava

Stručni naziv (zvanje): 

                  prvostupnik/prvostupnica       baccalaureus/baccalaurea

                  inženjer/inženjerka informacijske tehnologije (bacc. ing. techn. inf.)  

Trajanje i ECTS: 

                   3 godine (6 semestara) 

                   180 ECTS (European Credit Transfer System)

v. d. pročelnika mr. sc. Vladimir Lebinac, v. pred., dipl. ing.

Održavanje računalnih sustava studij je koji nudi stručnu usmjerenost sa znatnim praktičnim dijelom nastave. 

Budući da je posebno izražen nedostatak stručnjaka za održavanje računalnih sustava, koji bi bili spona između 

projektanata informacijskih sustava, specijalista za određene hardverske ili softverske tehnologije i samih korisnika 

informacijskih sustava, stvoren je program obrazovanja usmjeren upravo prema takvim zahtjevima tržišta.

Plan i program studija osmišljen je tako da u jednakoj mjeri zastupa kolegije iz područja projektiranja i razvoja 

informacijskih sustava, kao i iz područja održavanja softverskih i hardverskih tehnologija, što je posebno važno za 

buduće stručne prvostupnike održavanja računalnih sustava koji su danas među najtraženijim profi lima računalnog 

usmjerenja na tržištu u Hrvatskoj i svijetu.

Poslovi održavanja računalnih sustava

izrada optimalnih konfi guracija osobnih računala za različite poslove, odabir i konfi guriranje programske potpo-

re prema zahtjevima poslovnog procesa, potpora projektiranju i izrada programskih aplikacija, izrada i održavanje 

baza podataka, konfi guriranje i održavanje računalnih mreža i operacijskih sustava, nadzor nad sigurnošću računal-

nog sustava i podataka (zaštita od neovlaštenog pristupa, zaštita podataka na računalnim sustavima i planiranje 

izrade sigurnosnih kopija podataka), konfi guriranje i održavanje računala za nadzor i upravljanje industrijskim, ener-

getskim i drugim procesima.
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I. semestar II. semestar III. semestar
Matematika I. Matematika II. Matematika III.

Fizika Simbolička logika Baze podataka

Elektrotehnika I. Algoritmi i strukture podataka Operacijski sustavi II.

Građa i uporaba računala Operacijski sustavi I. Računala i procesi

Programiranje Elektrotehnika II. Osiguravanje i kontrola kvalitete

Engleski jezik I. Engleski jezik II. Engleski jezik III.

Uređaji računalnih sustava* Psihologija stresa* Internet infrastruktura*
Programski jezik C* Osnove ekologije* Diskretna matematika*

IV. semestar V. semestar VI. semestar
Uredske aplikacije Održavanje računala Projektiranje informacijskih sustava

Računalne mreže Stručna praksa Sigurnost informacijskih sustava

Računalno upravljanje procesima Web aplikacije* Završni rad

Komunikologija Testiranje programske opreme računala*
Menadžment i poduzetništvo

Održavanje računalnih sustava i mreža

Programiranje baze podataka*
Razvoj grafi čkog sučelja web aplikacija*

Nastavni plan:

Slijeva nadesno: Ivica Čulina, Boris Čulina, Hrvoje Janeš, Nives Jovičić, Davorin Valenčić, Talija Tatalović, Vladimir Lebinac, 

Tamara Čendo Metzinger, Iva Golubić, Mirela Karabatić, Dajana Jelčić Dubček, Marko Toth, Kristina Perišić, Nikola Bakarić

Poslovi potpore korisnicima: 

obuka korisnika za rad na računalu i uporabu različitih aplikacija, postavljanje i konfi guriranje mrežnog ope-

racijskog sustava i aplikacija na računalima korisnika, potpora korisnicima u zaštiti računala i podataka na njemu.

 * izborni predmeti
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Upravljanje u kriznim uvjetima

Stručni naziv (zvanje): 

                  prvostupnik/prvostupnica       baccalaureus/baccalaurea

                  inženjer/inženjerka upravljanja u kriznim uvjetima      (bacc. ing. techn. inf.)  

Trajanje i ECTS: 

                   3 godine (6 semestara) 

                   180 ECTS (European Credit Transfer System)

Pročelnica: dr. sc. Martina Mihalinčić, prof. struč. stud., mag. pol.

Upravljanje u kriznim uvjetima studij je namijenjen osobama koje donose odluke i/ili osiguravaju stručnu podrš-

ku donositeljima odluka u pravnim osobama i jedinicama lokalne i područne uprave, jedinicama državne uprave 

u sustavu civilne zaštite, te u sustavu domovinske sigurnosti, posebice u policiji i vojsci. Katastrofe, kao specifi č-

na krizna stanja, javljaju se kada izvanredni događaj ili kriza uzrokovan prirodnim silama (poplave, požari, potresi), 

tehničko-tehnološkim događajem (u nuklearnom ili kemijskom postrojenju) ili ljudskom aktivnošću (utjecajem na 

okoliš, terorizam i sl.) djeluju na ljude u tolikoj mjeri da ugroženo stanovništvo nije u mogućnosti kontrolirati tijek 

događanja i uspješno se nositi s nanesenim udarima, gubicima i štetama. Učestalost i ozbiljnost katastrofa umno-

gome se može smanjiti ili se mogu ublažiti njihove posljedice ako se posveti veća pozornost predviđanjima, proma-

tranjima, planiranju načina pomoći i općoj pripravnosti za adekvatan odgovor na krizu, odnosno katastrofu ako se 

ona dogodi. Kompetencije stručnjaka koji su završili navedeni studij jesu planiranje i provođenje preventivnih mjera 

za sprečavanje i ublažavanje posljedica kriza ili katastrofa u poduzećima ili čovjekovoj okolini općenito te pružanje 

stručne pomoći i koordinacija stručnih timova i opreme nakon krize ili katastrofe. 

Praktični dio nastave navedenog studija provodi se u suradnji s odgovarajućim institucijama državne uprave 

(npr. MUP Ravnateljstvo civilne zaštite, ministarstva, županije, gradovi i općine), u pravnim osobama od posebnog 

interesa i važnosti za zaštitu i spašavanje (javne vatrogasne postrojbe, centri 112, hitna medicinska služba, Hrvatski 

Crveni križ, služba potrage, služba traženja i spašavanja na moru, Hrvatska gorska služba spašavanja itd.) i u drugim 

velikim tvrtkama i institucijama koje surađuju s Veleučilištem.
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Slijeva nadesno: Marinko Ogorec, Ivan Toth, Marina Črnko, Ivan Nađ, Mirela Karabatić, Martina Mihalinčić, Sanja Kalambura, 

Iva Golubić, Kristina Perišić, Marko Toth, Talija Tatalović, Nikola Bakarić, Ana Mirenić, Hrvoje Janeš, Nives Jovičić, 

Dajana Jelčić Dubček, Igor Milić

 Nastavni plan
I. semestar II. semestar III. semestar

Civilna obrana Engleski jezik II. Antropogena ugrožavanja

Engleski jezik I. Graditeljstvo Engleski jezik III.

Primijenjena fi zika Osnove sigurnosti tehnoloških sustava Normativno uređenje zaštite i spašavanja

Informatika I. Prirodna ugrožavanja Operativni centri i komunikacijski sustav

Kemija zagađivala Psihologija kriza Procjena rizika

Matematika Statistika Zaštita podataka

Osnove teorije sustava i sigurnosti Terorizam Geokemija okoliša*

Ekologija* Informatika II.*

Psihologija stresa* Zaštita zraka*

IV. semestar V. semestar VI. semestar

Krizno planiranje Kritična infrastruktura Krizno komuniciranje

Logistika i sigurnost Krizni menadžment Stručna praksa

Topografi ja i GIS Projektni zadatak Završni rad

Vođenje i zapovijedanje Sanitetska skrb u uvjetima krize Gospodarenje otpadom*

Zaštita osoba i imovine Komunikologija*

Metode procjene utjecaja na okoliš* Menadžment i poduzetništvo*

Oružja za masovno uništenje*
 * izborni predmeti
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Očna optika

Stručni naziv (zvanje): 

                  prvostupnik/prvostupnica       baccalaureus/baccalaurea

                  inženjerka optometrije       (bacc. ing. opt.)  

Trajanje i ECTS: 

                   3 godine (6 semestara) 

                   180 ECTS (European Credit Transfer System)  

Koordinatorica studija: Mgr. Sonja Drugović, pred.

Studij očne optike namijenjen je osobama koje žele raditi u području optometrije i očne optike. Završet-

kom stručnog studija Očna optika stječu se znanja i vještine iz optometrijske djelatnosti.

Stručne kompetencije: optička korekcija refrakcijskih i drugih anomalija oka, samostalno određivanje i 

primjena potrebnih naočala, kontaktnih leća i ostalih pomagala za poboljšanje vida, prepoznavanje ano-

malija vidnog sustava, ergonomija gledanja, savjetovanje o pravilnoj uporabi naočala i kontaktnih leća te 

ostalih pomagala za vid.

Opće kompetencije: na osnovu anamneze i prethodnih ispitivanja predložiti klijentu plan ispitivanja 

vida i potrebna korektivna pomagala, primjena etičkih i profesionalnih načela,  uz primjenu općih znanja iz 

područja dijagnostike oka.
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 Nastavni plan
I. semestar II. semestar III. semestar

Matematika Fizikalna optika Osnove kemije i kemija kontaktnih leća

Fizika Anatomija,fi ziologija i histologija oka Refrakcija i binokularni vid I.

Osnove anatomije i fi ziologije Optički i optometrijski instrumenti Osnove opće patologije i bolesti oka

Geometrijska optika Očna optika Tehnologija optičkih materijala i okvira I

Informatika I. Ergonomija gledanja Engleski jezik III.

Engleski jezik I. Engleski jezik II. Zdravstvena njega

Etika u optici* Informatika II.* Menadžment i poduzetništvo*

Osnove fi zike, radiologije i zaštite od zračenja* Zdravstvena psihologija* Medicina rada*

IV. semestar V. semestar VI. semestar

Kontaktne leće I. Refrakcija i binokluarni vid III. Kontaktne leće III.

Osnove farmakologije Starenje i refrakcija oka Refrakcija i binokularni vid IV.

Refrakcija i binokularni vid II. Kontaktne leće II. Optometrijska praksa III.

Refrakcija dječjeg uzrasta i ambliopija Statistika Završni rad

Optometrijska praksa I. Optometrijska praksa II Zaštita na radu*
Engleski jezik IV. Neurologija*

Osnove prava i pravni propisi* Komunikologija*

Zaštita na radu*
 * izborni predmeti

Slijeva nadesno: Ettore Tamajo, Boris Čulina, Hrvoje Janeš, Tamara Čendo Metzinger, Lea Tandara, Rajko Pokupec, 

Sonja Drugović, Mirela Karabatić, Sanja Kalambura, Kristina Perišić, Talija Tatalović, Marko Toth, Nikola Bakarić
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Motorna vozila

Stručni naziv (zvanje): 

                  prvostupnik/prvostupnica       baccalaureus/baccalaurea

                  inženjer/inženjerka motornih vozila (bacc. ing. mech)  

Trajanje i ECTS: 

                   3 godine (6 semestara)

                   180 ECTS (European Credit Transfer System)

Pročelnik: Andrija Šaban, v. pred., mag. ing. mech. 

Veleučilište Velika Gorica pokrenulo je prvi hrvatski stručni prijediplomski studij Motorna vozila. Univerzalni naziv 

studija Motorna vozila je kompatibilan i lako prepoznatljiv studij u zemlji i inozemstvu. Ako se bavite korištenjem, 

održavanjem i razvojem motornih vozila ili vas interesira stjecanje novih znanja i vještina, upišite studij Motornih vo-

zila za zanimanje inženjera motornih vozila. Također pozivamo zaposlenike prodajno servisnim centrima kao i zapo-

slenike u mobilnim servisima, zaposlenike u postprodaji i distribuciji rezervnih dijelova, alata i dijagnostičke opreme.

Još uvijek dominira klasičan pogon motornih vozila na benzinsko i dizelsko gorivo uz zadovoljavanje ekoloških 

standarda. Sve veći značaj se pridaje sigurnosti putnika i ljudi čime se smanjuju opasnosti od ozljeda u sudarima te 

kod prevrtanja vozila. Indikatori razvoja motornih vozila su nove platforme električnih i hibridnih vozila te i razvoj 

infrastrukture za punjenje vozila. Tržište nagovještava prijelaz na „pametne automobile“ tj. primjenu umjetne inteli-

gencije na motorna vozila.

Korištenje hibridnih i električnih vozila stvara rastuću potražnju za radnim mjestima i porast broja zaposlenih. 

Na studiju Motorna vozila studenti stječu primijenjena znanja i vještine s naglaskom na održavanje ispravnosti svih 

tipova motornih vozila. Studijski program Motorna vozila je jamac uspjeha svojih studenata na tržištu rada i sigur-

nost poslodavaca.

Poslodavci i zaposlenici koji shvaćaju ulogu znanja i vještina iz poznavanja motornih vozila ne boje se poslova 

budućnosti.
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Slijeva nadesno: Ivica Čulina, Ratko Stanković, Tamara Čendo Metzinger, Sanja Kalambura, Mirela Karabatić, Andrija Šaban, 

Iva Golubić, Josip Rauker, Kristina Perišić, Marko Toth, Talija Tatalović, Nives Jovičić, Dajana Jelčić Dubček, Hrvoje Janeš

 Nastavni plan

I. semestar II. semestar III. semestar

Elektrotehnika I. Mehanika Električna i elektronička oprema

Engleski jezik I. Engleski jezik II. Engleski jezik III.

Fizika Čvrstoća konstrukcija Motori

Informatika I. Elementi konstrukcija Motorna vozila

Kemija Mjerenja u strojarstvu Osiguravanje i kontrola kvalitete

Matematika I. Matematika II. Osnove tehničke sigurnosti

Tehničko crtanje i računalna grafi ka Materijali i toplinska obrada Pogonska goriva i maziva

Osnove ekologije* Termodinamika

Psihologija stresa*

IV. semestar V. semestar VI. semestar

Električna i hibridna vozila Održavanje vozila Završni rad

Hidraulika i pneumatika Ispitivanje motornih vozila Logističko inženjerstvo*

Menadžment i poduzetništvo Stručna praksa Komunikacijske vještine*

Osnove automatskog upravljanja

Građevinski strojevi*

Konstruiranje pomoću računala*

Vozila posebne namjene*

Proizvodne tehnologije*

 * izborni predmeti
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Održavanje zrakoplova

Stručni naziv (zvanje): 

                  prvostupnik/prvostupnica       baccalaureus/baccalaurea

                  inženjer/inženjerka zrakoplovnog inženjerstva      (bacc. ing. aeronaut.)  

Trajanje i ECTS: 

                   3 godine (6 semestara)

                   180 ECTS (European Credit Transfer System)

Pročelnik: dr. sc. Darko Virovac, prof. struč. stud., dipl. ing.

Održavanje zrakoplova studij je koji obuhvaća obrazovanje na području organizacije održavanja i provedbe tehnologi-

je održavanja zrakoplova i zrakoplovnih sustava i opreme za civilno i ratno zrakoplovstvo. Studenti stječu znanja iz 

konstrukcije i obilježja zrakoplova, elektrotehničkih i strojarskih sustava i opreme zrakoplova, organizacije i tehnologije 

održavanja zrakoplova, zrakoplovnih sustava i opreme, provedbe mjera sigurnosti na radu te osiguravanja i kontrole 

kvalitete sustava održavanja zrakoplova u skladu s normama.

Završetkom stručnog studija održavanja zrakoplova stječu se znanja i vještine potrebne za rad na poslovima u području 

održavanja zrakoplova.

Prvostupnici navedenog studija mogu samostalno rješavati stručne probleme planiranja, organizacije, tehničke zaštite 

i upravljanja tehnološkim procesima u svim fazama sustava održavanja zrakoplova i opreme zrakoplova u skladu s 

normama proizvodnje i tehničkog održavanja zrakoplova, dijelova i opreme zrakoplova.

Studenti koji završe stručni studij održavanja zrakoplova osposobljeni su za obavljanje civilnih poslova, poslova u vojsci i 

policiji u području održavanja zrakoplova:
  planiranje održavanja zrakoplova i zrakoplovne opreme,
  procjena ispravnosti sustava na osnovi aktivnog praćenja rada sustava,
  organizacija procesa održavanja zrakoplova i zrakoplovne opreme,
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 Nastavni plan

I. semestar II. semestar III. semestar

Osnove elektrotehnike Čvrstoća konstrukcija Engleski jezik III.

Engleski jezik I. Elementi konstrukcija Osiguravanje i kontrola kvalitete

Fizika Engleski jezik II. Osnove aerodinamike i mehanike leta

Informatika I. Inženjerska mjerenja Propisi zračne plovidbe

Kemija Matematika II. Organizacija procesa i održavanja zrakoplova

Matematika I. Materijali i toplinska obrada Sustavi i oprema zrakoplova I.

Tehničko crtanje i dokumentacija Mehanika Zrakoplovne tehnologije

Osnove ekologije* Termodinamika Nerazorna ispitivanja u zrakoplovstvu*
Psihologija stresa* Osnove elektronike*

IV. semestar V. semestar VI. semestar

Konstrukcija zrakoplova Pogon zrakoplova II. Helikopteri

Osnove automatskog upravljanja Održavanje zrakoplova I. Održavanje zrakoplova II.

Pogon zrakoplova I. Stručna praksa Završni rad

Sustavi i oprema zrakoplova II. Logističko inženjerstvo*

Hidraulika i pneumatika Organizacija ljudskih resursa u održavanju 
zzrakoplova*

Mehanička obrada*
Digitalna tehnika*

 * izborni predmeti

Slijeva nadesno. Nives Jovičić, Kristina Perišić, Sanja Kalambura, Sandra Lovrić, Andrija Šaban, Josip Rauker, Iva Golubić, Hrvoje 

Janeš, Dajana Jelčić Dubček, Ratko Stanković, Marko Toth, Talija Tatalović 

  provedba tehnologije održavanja zrakoplova i zrakoplovne opreme,
  upravljanje kvalitetom u sustavu održavanja zrakoplova i zrakoplovne opreme,
  defi niranje i provedba mjera tehničke zaštite na radu u procesu održavanja zrakoplova i 
       zrakoplovne opreme, rješavanje ostalih pitanja održavanja ispravnosti zrakoplova.

Slijeva nadesno. Nives Jovičić, Kristina Perišić, Sanja Kalambura, Sandra Lovrić, Andrija Šaban, Josip Rauker, Iva Golubić, 

Hrvoje Janeš, Dajana Jelčić Dubček, Ratko Stanković, Marko Toth, Talija Tatalović 
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„Najveći čovjek uvijek ostaje dijete.“
                        Johann Wolfgang von Goethe
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Stručni diplomski studiji
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Krizni menadžment

Stručni naziv (zvanje): 

                  magistar / magistra

                  inženjer / inženjerka kriznog menadžmenta (mag. ing. admin. chris.)  

Trajanje i ECTS: 

                   2 godine (4 semestra) 

                   120 ECTS (European Credit Transfer System)

Pročelnik: dr. sc. Martina Mihalinčić, prof. struč. stud., mag. pol.

Upravljanje krizama vrlo je kompleksno i odgovorno, obuhvaća različite poslove ovisno o djelatnosti i pod-

ručju djelovanja pojedinih pravnih osoba, poduzeća ili jedinice lokalne i područne uprave, kao i državne uprave. 

Zato je vrlo važno uspostaviti sustav zaštite koji sprečava nastanak kriza, povećava otpornost na djelovanje štet-

nih događaja i podiže razinu sposobnosti uklanjanja posljedica kriza i oporavka nakon kriza. Dobro poznavanje 

procesa možebitnih kriza i sposobnost upravljanja sustavom zaštite temeljne su zadaće kriznog menadžmenta. 

Studij je namijenjen prvenstveno osobama koje se bave zaštitnim i sigurnosnim aspektima kriza u djelovanju 

pravnih osoba, gospodarstva, tijela jedinica lokalne i područne samouprave te tijela državne uprave.

Student će završetkom stručnog diplomskog studija biti osposobljen za samostalno rješavanje problema 

upravljanja krizama, vođenje procesa i sustava upravljanja sigurnošću i zaštitom u javnom i privatnom sektoru, a 

posebice u gospodarstvu na nacionalnoj i međunarodnoj razini te usklađivanje djelovanja sa sustavom upravl-

janja funkcionalnom djelatnošću organizacije.

Studenti koji završe studij kriznog menadžmenta bit će osposobljeni za rješavanje problema upravljanja 
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Slijeva nadesno: Marinko Ogorec, Martina Mihalinčić, Ivan Nađ, 

Sanja Kalambura, Kristina Perišić, Marko Toth, Talija Tatalović, 

Ana Mirenić, Igor Milić

krizama, kao i za upravljanje javnom i korporacijskom sigurnošću te humanitarnim i sigurnosnim operacijama u 

skladu s važećim nacionalnim, europskim i međunarodnim relevantnim direktivama i normama.

 Nastavni plan
I. semestar II. semestar

Suvremene ugroze i sigurnost Procjena katastrofa

Menadžment katastrofa u EU Otpornost kritičnih subjekata

Korporacijski rizici i sigurnost Informacijska i kibernetička sigurnost*

Psihološki aspekti kriznog menadžmenta Krize poslovanja*

Civilna zaštita Strateško upravljanje kriznom komunikacijom*

Mirovne i humanitarne operacije*
Zaštita okoliša i kulturnih dobara*

III. semestar IV. semestar

Projektiranje vježbi za krizne situacije Metode istraživanja i upravljanja krizama

Suvremeni izazovi kriznog upravljanja Diplomski rad

Krizni menadžment vatrogastva* Informacijski sustavi kriznog menadžmenta*

Krizni menadžment zdravstva*

Hitne i spasilačke službe*

* Izborni predmeti
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Logistički menadžment

Stručni naziv (zvanje): 

                  magistar / magistra

                  inženjer / inženjerka logistike  

Trajanje i ECTS: 

                   2 godine (4 semestra) 

                   120 ECTS (European Credit Transfer System)

Pročelnik: dr. sc. Ivan Nađ, prof. struč. stud., prof.

Stručni diplomski studij Logistički menadžment je u području: Tehničkih znanosti, polje: Interdisciplinarne 

tehničke znanosti i traje četiri semestra, odnosno dvije godine. Nakon završetka studija studenti stječu 120 ECTS 

bodova. Polaznici studija stječu potrebna znanja iz tehničke, prometne i poslovne logistike, a kroz izborne predme-

te stječu znanja i drugih grana logistike. Sukladno trendovima razvoja logistike, na studijskom programu je utvrđe-

no 20 ishoda učenja. Stručni specijalistički studijski program je utemeljen na primijenjenim znanjima i vještinama 

koje jamče uspješnost obavljanja logističke potpore složenim sustavima. Studij pruža potrebno znanje iz logističkog 

menadžmenta, a ponajprije osobama koje žele raditi ili osobama koje već rade na poslovima logistike a žele se doš-

kolovati u ovom području. Stručni diplomski studij student završava polaganjem ispita, izvršenjem drugih studijskih 

obveza te izradom i obranom diplomskog rada ili polaganjem diplomskog ispita. Završetkom stručnog diplomskog 

studija Logistički menadžment student stječe stručni naziv magistar/magistra inženjer/inženjerka logistike. 

Završetkom studija polaznici stječu kompetencije logističkog menadžmenta:

1. organiziranje i planiranje logističkog sustava 

2. upravljanje logističkim sustavima i procesima 

3. upravljanje sustavom nabave i distribucije 

4. upravljanje prometom i transportom 

5. upravljanje sustavom održavanja tehničkih sredstava 
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6. upravljanje sustavom materijalno-fi nancijskog poslovanja 

7. planiranje i vođenje logističkih projekata

 Nastavni plan
I. semestar II. semestar

Ekonomika poduzeća Upravljanje nabavom

Informacijski sustavi u logistici Optimizacija logističkih procesa

Integralna logistika Upravljanje ljudskim potencijalima

Primijenjena statistika Upravljanje kvalitetom u logistici

Upravljanje logističkim sustavima Poslovni engleski*

E-logistika*

Logistika posebne namjene*

III. semestar IV. semestar

Upravljanje zalihama Poduzetništvo

Upravljanje prometom i transportom Specijalistički rad

Upravljanje održavanjem Sigurnost logističkog sustava*

Upravljanje projektima Zelena logistika*

Poslovna komunikacija* Financije u logistici*

Strateški menadžment u logistici*

Psihologija rada*

* Izborni predmeti

Slijeva nadesno: 
Tamara Čendo Metzinger, Ratko Stanković, Ivan Nađ, Sanja Kalambura, Marko Toth, 
Iva Golubić, Kristina Perišić, Mirela Karabatić, Sandra Lovrić
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Informacijski sustavi 

Stručni naziv (zvanje): 

                  magistar / magistra

                  inženjer / inženjerka informacijskih tehnologija (mag. ing. techn. inf.) 

Trajanje i ECTS: 

                   2 godine (4 semestra)

                   120 ECTS (European Credit Transfer System)

v. d. pročelnik: mr. sc. Vladimir Lebinac, v. pred. dipl. ing.

Stručni diplomski studij Informacijski sustavi nastavak je visokoškolskog obrazovanja utemeljen na specija-

lističkim znanjima i vještinama koje jamče uspješnost obavljanja poslova izgradnje, optimizacije, eksploatacije 

i održavanja informacijskih sustava u širokom rasponu primjena, kao i stjecanje polaznih znanja za nastavak 

usavršavanja u projektiranju informacijskih sustava. Svrha studija jest izobrazba visokostručnih kadrova koji će 

biti u stanju samostalno ili u stručnim timovima planirati razvoj, projektirati ili voditi projekte izgradnje i imple-

mentacije informacijskih sustava, proizvoditi nova programska rješenja, kao i upravljati informacijskim sustavima. 

Studenti koji završe studij informacijskih sustava stječu znanja i vještine potrebne za rad na poslovima u područ-

ju planiranja, razvoja, izgradnje i održavanja informacijskih sustava.
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Slijeva nadesno

Ivica Čulina, Davorin Valenčić, Talija Tatalović, Vladimir Lebinac, 

Tamara Čendo Metzinger, Nikola Bakarić 

 Nastavni plan

I. semestar II. semestar

Autorizacija i autentifi kacija Arhitekture informacijskih sustava

Baze podataka u internetskom okruženju Sustavi za upravljanje bazama podataka

Infrastruktura informacijskih sustava Programiranje u JAVA jeziku

Objektno orijentirano programiranje Inovacije i nove tehnologije u informacijskim sustavima

ASP web-programiranje* Distribuirane baze podataka*

Metodologija istraživačkog rada* Interakcija čovjeka i računala*

PHP web programiranje* Sustavi za upravljanje bazom znanja*

III. semestar IV. semestar

Analiza i dizajniranje informacijskih sustava Diplomski rad

Seminarski rad Očuvanje podataka i neprekidnost poslovanja

Upravljanje procesima u poslovanju Strategije upravljanja informacijskim sustavima

Upravljanje projektima Sustavi za potporu u odlučivanju

Nekonvencionalni računalni postupci* Napredno web programiranje*

Performanse informacijskih sustava* Sustavi za upravljanje bazom znanja*

Sigurnost na WEB-u* Web aplikacije u Javi*

* Izborni predmeti
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Katedra za matematiku 

Vodeći se potrebama studija, kao i predznanjima studenata, Boris Čulina je, u konzultaciji s drugim sudioni-

cima u stvaranju Veleučilišta Velika Gorica, oformio matematičke predmete i bio njihov prvi izvođač, u početku 

honorarno, a od 2008. godine kao zaposlenik Veleučilišta. 

Porastom broja studenata, pojavila se i potreba za novim zaposlenicima kao i potreba za osnivanjem Ka-

tedre. Tako se na Veleučilištu zapošljavaju Šimun Zlopaša 2011. godine te Iva Golubić i Aleksandar Hatzivelkos 

2012. U izvođenju matematičkih predmeta sudjelovao je niz godina honorarno i  mr.sc. Dragutin Trupčević, viši 

predavač.  Katedra je osnovana 2008.godine. 

Katedra  je  izdala devet knjiga i pripremila mnoštvo nastavnog materijala koji pokrivaju sve matematičke 

predmete. Katedra ima kvalitetan stručni i znanstveni rad, koji je rezultirao i  s dva doktorata. 

Misija Katedre

Glavni cilj Katedre je oblikovanje matematičkih predmeta kao osnove za stručne predmete. Pri tome nam je 

vodilja kombiniranje razumijevanja osnovnih pojmova i njihove primjene s izvršenjem osnovnih  računskih pro-

cedura, po potrebi i uz pomoć računala. Osnovna vodilja u radu sa studentima je, da pored usvajanja određenih 

matematičkih sadržaja, pomognemo studentima da razviju pozitivan i aktivan odnos  prema matematici kao 

veoma korisnom oruđu u njihovoj struci, a i šire. Sve to zahtijeva vođenje brige o stalnom napredovanju članova 

Katedre u obrazovnom, stručnom i znanstvenom smislu.

Voditelj katedre 

dr. sc. Boris Čulina, dipl.ing. matematike 

prof. struč. stud. u trajnom zvanju 

Šimun Zlopaša, prof. matematike, predavač 

dr. Iva Golubić, dipl. ing. matematike, viši predavač

dr. sc. Aleksandar Hatzivelkos, dipl. ing. matematike, viši predavač
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Katedra za optometriju

Voditelj katedre

dr. sc. Rajko Pokupec, prof. struč. stud., 

prim. dr. med. 

Katedre su temeljni ustrojstveni oblik nastavnog rada studijskog programa čiji se broj i nazivi uređuju 

Pravilnikom o ustrojstvu. Obveza je katedre da provodi i usklađuje preddiplomsku, diplomsku i poslijediplom-

sku nastavu, da se brine o unapređenju svih oblika nastavne djelatnosti, o izboru i napredovanju kadrova koji 

sudjeluju u nastavi i svim drugim pitanjima važnim za efi kasno odvijanje nastave. Sukladno tome, Katedra za 

optometriju je osnovana 15.4.2021.za više srodnih predmeta i to :

➜ Optometrijska praksa 1, Optometrijska praksa 2 i Optometrijska praksa 3 

➜ Refrakcija I binokularni vid l, ll, lll, i lV  

➜ Kontaktne leće l, ll, lll

➜ Starenje i refrakcija oka

➜ Refrakcija dječjeg uzrasta i ambliopija

➜ Ergonomija gledanja 

➜ Optički i optometrijski instrumenti 

Katedra vodi brigu o praktičnoj nastavi u laboratoriju optometrije kao i o opremljenosti i održavanju samog 

laboratorija.

Katedra koristi nastavne materijale i to knjige čiji je nakladnik Veleučilište Velika Gorica, Medicinski fakultet u 

Zagrebu, Zdravstveno Veleučilište u Zagrebu, te skripte, praktikumi i recenzirane prezentacije koje su studenti-

ma dostupne preko sustava Pretinac.

Redovni članovi katedre:

dr. sc. Josip Čulig, prof. struč. stud., prim. dr. med.

doc. dr. sc. Snježana Kaštelan, prof. struč. stud., dr. med.

dr. sc. Ettore Tamajo, prof. struč. stud., dipl. ing. 

Mgr. Sonja Drugović, pred. 

M. Sc. Marcela Domnik, pred.

Lea Tandara, struč. sur., bacc. ing. opt.

       Naslovni stručni suradnici članovi katedre:

dr. sc.Branimir Cerovski, naslovni prof. struč. stud., dr. med. 

dr. sc. Neda Striber, naslovni pred., dr. med. 

Mgr. Anja Sever, naslovni struč. sur., bacc. ing. opt. 

Bisera Mičanović 

Igor Božičković

Tamara Hlavaček

Tomislav Mikulin 

Tomislav Omrčen
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Centar za stručno obrazovanje i usavršavanje

Predstojnik

Igor Milić, v. pred., mag. ing. admin. chris.

Centar za stručno obrazovanje i usavršavanje ima primar-

nu zadaću pripreme i provedbe programa cjeloživotnog ob-

razovanja, usavršavanja i obrazovanja odraslih iz stručnih po-

dručja koja se nadovezuju na studijske programe koje provodi 

Veleučilište Velika Gorica. 

Centar za stručno obrazovanje i usavršavanje je početkom 

2022. godine aktivno krenuo s izradom programa za cjeloži-

votno učenje, pogotovo u području kriznog menadžmenta te održavanja računala i informacijskih sustava. Cilj 

programa je ponuditi nova znanja, vještine i kompetencije budućim, sadašnjim i bivšim studentima Veleučilišta 

Velika Gorica, kao i pravnim osobama koje ulažu u usavršavanja svojih djelatnika u područjima u kojima Veleuči-

lište Velika Gorica može ponuditi nove vrijednosti.

Pravilnikom o cjeloživotnom obrazovanju uređen je sustav cjeloživotnog obrazovanja na Veleučilištu te su 

određeni dionici provedbe sustava cjeloživotnog obrazovanja, kao i vrste programa i  vrednovanje prijedloga 

programa cjeloživotnog obrazovanja.

Centar se u svom radu vodi Strategijom razvoja Veleučilišta Velika Gorica 2022. – 2026. godina, koja je, izme-

đu ostalog, kroz strateške ciljeve odredila razvoj programa cjeloživotnog obrazovanja kao jedan od svojih prio-

riteta. Poseban naglasak se stavlja na pripremu i provedbu projekata koji imaju za cilj razvoj dodatnih vrijednost 

za Veleučilište Velika Gorica kroz izradu digitalnih inovacija i tehnologija te organiziranja aktivnosti cjeloživotnog 

obrazovanja na lokalnoj, nacionalnoj i međunarodnoj razini. 

Cjeloživotno obrazovanje je u današnje vrijeme iznimno važno jer omogućuje stjecanje novih vještina, pro-

širuje znanje, prati nove trendove i tehnologije te poboljšava profesionalne i osobne kompetencije ljudi. Centar 

u svom radu organizirana ljetne i zimske škole, tečajeve, radionice, seminare, terenske vježbe i kampove te druge 

oblike obrazovanja koji su prilagođeni potrebama polaznika.
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Centar za karijerno i psihološko savjetovanje

Slijeva nadesno Kristina Perišić, Marko Toth, Talija Tatalović

Na dvadesetu godišnjicu 

Veleučilišta Centar za karijernu 

i psihološku podršku obilježava 

osmu godišnjicu osnivanja.

Centar je osnovan 2015. pod 

nazivom Sova VVG – savjetovali-

šte za studente, zahvaljujući, prije svega, entuzijazmu i inicijativi tadašnjeg nastavnika psihologije, a današnjeg 

predstojnika Centra Marka Totha, mag. psych., ali i velikoj podršci Studentskog zbora Veleučilišta Velika Gorica. 

Sova VVG isprva je zamišljena kao savjetovalište na usluzi studentima i njihovim potrebama. U početcima osni-

vanja Savjetovalište je ulagalo iznimne napore kako bi steklo prepoznatljivost među studentima, ali i pronašlo 

adekvatan prostor za rad. Danas se ove brige čine dalekom prošlošću. Prateći trend osnivanja karijernih centara 

na visokim učilištima u Hrvatskoj, Centar ubrzo počinje značajnije preuzimati i obavljati svoju ulogu.

Tri godine nakon osnivanja, 2018., voditelju se pridružuje Kristina Perišić mag. psych., a Savjetovalište formal-

no mijenja naziv u Centar za karijernu i psihološku podršku, dobiva adekvatan prostor i vizualni identitet dok broj 

korisnika usluga Centra raste.

Osobito zahtjevne za rad  Centara  bile su pandemijske godine. One su, zajedno s učincima razornih potresa 

u Zagrebu i Sisačko-moslavačkoj županiji, povećale potražnju za uslugama koje su mogli osigurati djelatnici 

Centra. Osim toga, Centar se morao prilagoditi novim načinima rada, prvenstveno radu na daljinu, a već izra-

đen nacrt Dana karijera morao je pričekati bolje dane. Ipak, u proljeće 2023., na veliko zadovoljstvo malog, ali 

entuzijastičnog, organizacijskog odbora održani su prvi Dani karijera Veleučilišta Velika Gorica, na kojima su se 

studentima svih studija predstavili domaći i inozemni poslodavci. Iste godine, Centru se pridružuje i treća članica 

Talija Tatalović, mag. psych.

Danas Centar iza sebe ima stotine sati individualnih savjetovanja, na desetke organiziranih radionica i preda-

vanja na kojima je preko 500 studenata steklo dodatne kompetencije, vještine i znanja.

Centar nosi ulogu i ureda za osobe s invaliditetom. To je centralno mjesto  gdje se spajaju usluge psiho-

loškog, akademskog i karijernog savjetovanja gdje studenti imaju dodatnu priliku za osobni rast i razvoj. To je 

kanal preko kojega studenti stupaju u kontakt s potencijalnim poslodavcima i pronalaze honorarno ili trajno 

zaposlenje. 

Predstojnik

Marko Toth, v. pred., mag. psych.

Kristina Perišić, pred., mag. psych.

Talija Tatalović, struč. sur., mag. psych.
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„Nije dovoljno samo znati, znanje treba i primijeniti. Nije dovoljno htjeti, treba i učiniti.“ 
                Johann Wolfgang von Goethe 



65

2003/2023    VELEUČILIŠTE VELIKA GORICA

 RAZVOJ ZNANOSTI 

Prof. dr. sc. Sanja Kalambura, 
prodekanica za znanost 

U radu ove visokoobrazovne ustanove, uz struč-

nu, bitna je i znanstvena komponenta. Veleučilište 

Velika Gorica stoga nastoji pojačati znanstveno istra-

živačke aktivnosti te i na taj način koristiti potencijal 

koji ima u svom nastavnom kadru. Uz jačanje znan-

stvenog profi la Veleučilište ima još jedan važan cilj, a 

to je studentima pružiti što kvalitetnije obrazovanje. 

U skladu s time pokrenut je niz znanstvenih aktivno-

sti, a mnogi nastavnici ugledni su predavači u zemlji 

i inozemstvu. Organizacija i sudjelovanje na doma-

ćim i stranim konferencijama, objavljivanje stručnih i znanstvenih radova, knjiga, izdanje znanstvenog časopisa 

ADRS i organizacija radionica  neke su od aktivnosti koje Veleučilište Veliku Gorica pozicionira kao visokoobra-

zovnu ustanovu koja, osim u stručnost, ulaže i u znanost. Tome u prilog ide i činjenica da uz prodekanicu za 

nastavnu djelatnost, Veleučilište ima i prodekanicu za znanost. 

U okviru znanstveno istraživačkih aktivnosti na Veleučilištu Velika Gorica prate se različiti parametri 

uspješnosti:

  sudjelovanje u različitim projektnim aktivnostima i publiciranje radova

  sudjelovanje na konferencijama

  sudjelovanje na Festivalu znanosti i popularizacija znanosti na VVG-u

  publiciranje radova

  ažuriranje CROSBI baze.

Zaposlenici Veleučilišta potiču se na razvoj i usavršavanja. Od ukupno stalno zaposlenih 48 nastavnika, 23-

oje je doktora znanosti i petero doktoranada. 

U CroRIS bazi na ime Veleučilišta Velika Gorica upisano je do 1. studenoga 2023. godine  oko 800 radova 

objavljenih u recenziranim časopisima, u zbornicima međunarodnih i domaćih skupova, potom sažetaka s me-

đunarodnih i domaćih konferencija, kao i niz autorskih knjiga. 
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Objavljeni radovi nastavnika Veleučilišta Velika Gorica upisani u Informacijski sustav znanosti Republike 

Hrvatske (CroRIS)

izvorni znanstveni rad 231

stručni rad 222

sažetak izlaganja sa skupa 125

ostalo 91

udžbenik 18

pregledni rad - stručni 12

kratko priopćenje 11

prikaz, osvrt, kritika 10

monografi ja - stručna 10

pregledni rad - znanstveni 6

prošireni sažetak izlaganja sa skupa 6

monografi ja - znanstvena 6

prethodno priopćenje 4

popularni rad 3

skripta 1

zbirka zadataka 1

 Znanstvena područja s najviše zastupljenih radova objavljenih pod imenom  Veleučilišta Velika Gorica

      Sigurnosne i obrambene znanosti – 220 radova  

      Računarstvo – 125 

      Informacijske i komunikacijske znanosti – 118 

       Strojarstvo – 82 

      Interdisciplinarne tehničke znanosti – 81 

     Interdisciplinarne društvene znanosti – 68 

     Matematika – 70 

     Kliničke medicinske znanosti – 47 

Ukupno publiciranje po godinama 2003. – 2023.

 

          Ono što Veleučilište u budućnosti svakako čeka, a što će pridonijeti njegovom još boljem pozicioniranju 

kao znanstveno istraživačke institucije je upis Veleučilišta Velika Gorica u registar znanstvenih institucija, čime će 

se povećati konkurentnost u pogledu prijavljivanja projekata, posebno u području Hrvatske zaklade za znanost, 

LIFE programa i svih onih programa gdje se traži spomenuta registracija. Izradom Strategije znanstveno-istraži-

vačkog rada kao dijela Strategije razvoja Veleučilišta u novom razdoblju te povezivanje Veleučilišta kroz CONRIS 

mrežu i IFEH organizaciju (Svjetska organizacija za okoliš i zdravlje) doprinijet će jačanju znanstvenog rada i pu-

bliciranja radova nastavnika, a time i  povezivanje Veleučilišta s ostalim strukovnim udruženjima i mrežama. 
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Organizacija međunarodnih konferencija, kao vrlo važan segment rada i razvoja Veleučilišta  ima svoj glavni 

cilj, a to je omogućiti znanstveno i stručno usavršavanje, kako u području kriznog upravljanja i suvremene sigur-

nosti, tako i u području očne optike i optometrije ili informacijskih tehnologija. Konferencije koje uključuju uvijek 

i studente, nadopuna su obrazovnom procesu, pa je Veleučilište 2008. pokrenulo održavanje međunarodnih 

konferencija Dani kriznog upravljanja, a znanstveni i stručni radovi obrađuju teme koje se odnose na našu 

suvremenost i probleme s kojima se kao društvo suočavamo.

Nešto kasnije, 2012., Veleučilište je pokrenulo iznimno uspješno organiziranje konferencije u području optike 

i optometrije – Optometrijsku konferenciju srednje i  jugoistočne Europe (OCCSEE).

Iste godine održana je u konferencija u području informacijskih tehnologija.

Međunarodna znanstveno-stručna konferencija 
Dani kriznog upravljanja (DKU) 

Do 2023. Veleučilište je organiziralo 16 međunarodnih konferencija posvećenih kriznom upravljanju, što čini 

veliki doprinos u području edukacije profesionalnog kadra, kao i u otvaranju znanstvenih i stručnih rasprava 

o izazovima suvremene sigurnosti i upravljanja u krizama. Naime, u ovom našem suvremenom svijetu krizno 

upravljanje ima sve važniju ulogu. Katastrofe i krizna stanja postali su neizbježna globalna opasnost. Svoj dopri-

nos rješavanju toga problema Veleučilište Velika Gorica daje putem studija upravljanja u kriznim uvjetima i kri-

znog menadžmenta te međunarodnih znanstveno-stručnih konferencija, koje su ispočetka okupljale sudionike 

iz Hrvatske i zemalja u našem okruženju. Međutim, tijekom godina, konferencija je uspjela okupiti znanstvenike 

iz brojnih europskih zemalja te SAD-a.  
Pokrovitelji konferencija bili su bivši predsjednici Republike Hrvatske, Ivo Josipović i Kolinda Grabar Kitarović.

Međunarodne konferencije
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2008. - VELIKA GORICA
Prva je konferencija organizirana 2008. godine zajedno s Hrvatskim Crvenim križem koji je tada obilježavao 

130. obljetnicu svoga osnivanja i rada. Uz radove domaćih stručnjaka, znanstvene i stručne radove na konferen-

cijama izlagali su stručnjaci iz cijele Europe i drugih dijelova svijeta. Nakon dvodnevne konferencije na Jarun-

skom jezeru prvi je put održana zajednička pokazna vježba Hrvatskog Crvenog križa i studenata Veleučilišta. 

2009.  - VELIKA GORICA
Druga međunarodna konferencija bila je posvećena segmentima kriznog upravljanja putem odnosa prema 

medijima u kriznim situacijama. Uz hrvatske predstavnike na konferenciji sudjeluju autori iz Mađarske, Srbije i 

Slovenije. Područje kriznog upravljanja još uvijek je slabo zastupljeno u zemljama istočne i srednje Europe, ali 

interes za konferenciju raste.

Zahvaljujući upravo Veleučilištu Velika Gorica koje od samog početka ima potporu Državne uprave za zaštitu 

i spašavanje, povećava se broj stručnjaka, što će rezultirati i kvalitetnijim upravljanjem u kriznim situacijama. 
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2010. - VELIKA GORICA
Treća međunarodna konferencija jasno je pokazala kako je Veleučilište Velika Gorica prepoznato kao relevan-

tan i pouzdan partner na području kriznog upravljanja.  

Na konferenciju je stiglo oko 100 radova, a autori su bili vrsni stručnjaci iz Hrvatske, Srbije, Slovenije, Bosne i 

Hercegovine, Češke, Mađarske, dok se prvi put pojavljuju i autori iz SAD-a i Australije. 

2011. - VELIKA GORICA 
Na četvrtoj konferenciji sudjelovao je 110 autora. U sklopu konferencije održana je terensko-pokazna vježba 

na području naselja Vukovine. Cilj vježbe bio je upoznati studente sa zadaćama i aktivnostima logističke potpore 

u organiziranju privremenog šatorskog naselja kao jednog od najvažnijih elemenata u provođenju mjera zbri-

njavanja ugroženog i stradalog stanovništva. 
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2012 .- VELIKA GORICA
U području suvremene sigurnosti događaju se velike promjene. Hrvatska uskoro postaje članica Europske 

unije što znači da će se naći u novom i vrlo zahtjevnom okruženju koje na različite načine potiče razvoj druš-

tvenih podsustava s ciljem osiguranja svih vrijednosti demokratskog političkog poretka. U tom kontekstu krizno 

upravljanje i druga pitanja suvremene sigurnosti dobivaju jednu novu dimenziju. O pitanjima suvremene sigur-

nosti na petoj konferenciji govorili su autori iz desetak zemalja, a konferenciju je uvodnim izlaganjem otvorio 

tadašnji predsjednik Republike Ivo Josipović. 

2013. - ZAGREB
Šesta međunarodna konferencija Dani kriznog upravljanja prošla je u znaku suvremene politike kriznog 

upravljanja. Na adresu Veleučilišta stiglo je gotovo 100 radova s oko 200 autora iz desetak zemalja.
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2014. - ZAGREB
Sedma konferencija Dani kriznog upravljanja okupila je radove niza domaćih i stranih autora koji su obradili 

teme koje se tiču suvremene politike i sustava kriznog upravljanja. 

2015. – ZAGREB
Osma međunarodna znanstveno-stručna konferencija, posvećena suvremenim sigurnosnim izazovima, 

okupila je oko 200 sudionika iz 10-ak zemalja Europe i svijeta.Sa početnih 30-ak znanstvenih i stručnih radova na 

1. međunarodnoj konferenciji, na  8. konferenciju stiglo je oko 150 radova. 
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2016. - SPLIT
Tema 9. međunarodne znanstveno-stručne konferencije Dani kriznog upravljanja bila je Europsko 

sigurnosno okruženje i izazovi. Na konferenciji, održanoj u Splitu, predstavljeno je više od 100 stručnih i znan-

stvenih radova iz desetak europskih zemalja i SAD-a.

2017. - TUHELJ 
Velika pokazna vježba obrane od terorizma bila je uvod u održavanje 10. međunarodne konferencije Dani 

kriznog upravljanja. Vježba je održana na poligonu u Stubičkoj Slatini, dok je konferencija bila u Tuhelju. Pokazna 

vježba spojila je sustav civilne zaštite spašavanja, hitne pomoći, vatrogastva i policije. Kako se radilo o antiterori-

stičkoj vježbi, posebno važnu ulogu imala je Antiteroristička jedinica Lučko.
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2018. - BRIJUNI
Suvremene ugroze sigurnosti bila je tema 11. međunarodne konferencije Dani kriznog upravljanja, održane 

na Brijunima. Naime, sigurnost u suvremenom svijetu postaje sve važnija zbog sve učestalijeg ugrožavanja ljudi 

i prirodnog okoliša. Ova tema pred suvremene države postavlja sve veće izazove na koje još uvijek nije moguće 

učinkovito odgovoriti.

2019. - ŠIBENIK
Oko stotinu i pedeset studenata, vatrogasaca, djelatnika Ravnateljstva civilne zaštite, članova HGSS-a i Na-

stavnog zavoda za javno zdravstvo „Dr. Andrija Štampar“  sudjelovali su u zajedničkim aktivnostima u sklopu 12. 

međunarodne konferencije Dani kriznog upravljanja. Konferencija je okupila oko dvjesto sudionika iz desetak 

europskih zemalja i održana je u Šibeniku.
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2020. OTKAZANA ZBOG COVID-a
Planirana u Splitu 13. konferencija Dani kriznog upravljanja 

otkazana je zbog pandemije Covid-19. Međutim, pristigli su 

radovi recenzirani i objavljeni u Zborniku radova.    
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2021. – VELIKA GORICA
U sklopu dvodnevne 14. međunarodne konferenciju Dani kriznog upravljanja prezentirano je oko 50 znan-

stvenih i stručnih radova posvećenima potresima i pandemiji Covid19. Sudionici i autori iz SAD-a, Republike 

Češke, Portugala, Srbije, Rumunjske, Crne Gore, Sjeverne Makedonije, Bosne i Hercegovine, te mnoštvo autora iz 

cijele Hrvatske na konferenciji  je sudjelovalo uživo na Veleučilištu ili putem Zoom platforme.

2022. – VELIKA GORICA
15. međunarodna konferencija Dani kriznog upravljanja održana je   na Veleučilištu Velika Gorica. Na konfe-

renciji posvećenoj aktualnim krizama u svijetu, uvodna izlaganja održali su prof. dr. sc. Vlatko Cvrtila (Novi svjetski 

poredak i geopolitički rizici), prof. dr. sc. Marinko Ogorec (Ruska agresija na Ukrajinu i europsku sigurnost) i  dr. 

sc. Olha Sharan: Information warfare as the key element of Russia’s hybrid war against Ukraine (Fakultet među-

narodnih odnosa, Ukrajina). 
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2023. – VELIKA GORICA
Program 16. međunarodne konferencije Dani kriznog upravljanja obuhvaćao je nekoliko tematskih područja. 

U sklopu konferencije održane su panel rasprave o  otpornosti kritičnih subjekata i međunarodnom odgovoru 

na razorne potrese u Turskoj i Siriji, kao i okrugli stol na temu formalnog obrazovanja u vatrogastvu. U Jastrebar-

skom je održan kamp kriznog menadžmenta.
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Optometrijska konferencija 
srednje i jugoistočne Europe (OCCSEE)

 Od 2012. godine Veleučilište kreće s još jednim velikim projektom – organizaciju Optometrijske konferencije 

srednje i jugoistočne Europe (OCCSEE). Obzirom da VVG ima jedinstveni studij optometrije u Republici Hrvat-

skoj, jedan od ciljeva konferencija je jačanje optometrijske struke u našoj zemlji i regiji.     

2012. - OPATIJA
Na prvoj konferenciji, održanoj u Opatiji od 1. do 3. lipnja 2012., sudjelovala su 424   sudionika iz 19 zemalja. 

Prvi put u Europi na jednom mjestu okupili su se stručnjaci iz područja očne optike, optometrije i oftalmolo-

gije. Iako prva, konferencija OCCSEE 2012 bila je izuzetno bogata sadržajem. Održano je 8 različitih radionica, s 

ukupno 88 radova, od čega 36 usmenih prezentacija, a 52 postera. Struktura sudionika sastojala se od optičara 

30 %, optometrista 55 % i oftalmologa 15 %.

2014. - ROVINJ
Druga optometrijska konferencija u Rovinju okupila je 378 sudionika iz 20 zemalja, što je dalo važnost opto-

metriji kao struci. Ovom prilikom pokazana je odlučnost za dostizanje zajedničkog cilja - reguliranja optometrij-

ske djelatnosti, za što su se izjasnili predstavnici optometrijske struke iz Austrije, Bosne i Hercegovine, Bugarske, 

Crne Gore, Češke, Danske, Grčke, Hrvatske, Italije, Kanade, Litve, Makedonije, Malte, Njemačke, Slovačke, Slovenije, 

Srbije, Španjolske, Švicarske, Velike Britanije. Zbog iznimno velikog interesa II. optometrijska konferencija srednje i 

jugoistočne Europe – OCCSEE 2014. (Optometry Conference of Central and South-Eastern Europe) trajala je četiri 

dana, od 29. svibnja do 1. lipnja 2014.
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2016. – SPLIT 
Treća optometrijska konferencija srednje i jugoistočne Europe održana je u Splitu od 14. do 16. travnja 2016. 

Nekoliko stotina sudionika iz desetak zemalja pokazalo je punu opravdanost ovoga projekta.
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2018. - PULA
Konferencija OCCSEE 2018. okupila je u Puli u hotelu Park Plaza Histria više od 500 sudionika iz 38 europskih ze-

malja, Azije i SAD-a. 4. konferenciju su po prvi puta, pod zajedničkim sloganom Optometry and Optics for Better 

Vision, zajednički organizirali Veleučilište Velika Gorica i Europska akademija optometrije i optike. Po raznolikosti 

zemalja iz koje su bili sudionici, kao i po njihovom broju, 4. optometrijska konferencija srednje i jugoistočne Eu-

rope nadmašila je dosadašnje konferencije.
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2023. - SPLIT
Veleučilište Velika Gorica organiziralo je u Splitu i Petu optometrijsku konferenciju srednje i jugoistočne Eu-

rope. Na konferenciji je sudjelovalo oko 350 sudionika iz 25 zemalja (Hrvatska, SAD, Nizozemska, Češka, Italija, 

Njemačka, Španjolska, Poljska, Francuska, Kanada, Slovenija, Izrael, Grčka, Srbija, Belgija, Bugarska, Litvanija, Make-

donija, BiH, Slovačka, Litva, Estonija, UK i Kosovo). Održano je 30-ak  predavanja za studente i ostale posjetitelje. 

Glavni cilj konferencije je prijenos znanja na mlađe generacije optometrijske struke iskorištavanjem velikog po-

tencijala i iskustva svjetskih i europskih priznatih i dokazanih stručnjaka.
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 ADRS - znanstveni časopis
Veleučilišta Velika Gorica

Veleučilište Velika Gorica je na inicijativu programskog i organizacijskog odbora Međunarodne znanstveno-

stručne konferencije Dani kriznog upravljanja pokrenulo izdavanje znanstvenog časopisa "Anals of Disaster Risk 

Sciences" - ADRS. Časopis je pokrenut s ciljem objavljivanja znanstvenih radova iz područja rizika od različitih 

oblika katastrofa u industriji, ekonomiji, ekologiji, turizmu, zdravstvu, novim tehnologijama, sigurnosti, ffi  nanci-

jama i dr. Prvi broj časopisa izašao je u siječnju 2018. godine. Iste godine znanstveni časopis Veleučilišta Velika 

Gorica ušao je u bazu znanstvenih časopisa Hrčak, centralniportal koji na jednom mjestu okuplja hrvatske znan-

stvene i stručne časopise koji nude otvoreni pristup radovima.
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Festival znanosti

Festival znanosti stigao je u Veliku Goricu prvi puta 2022. Ovogodišnji Festival održan je krajem travnja. Na 

Veleučilištu je organizirano niz događanja. Posebno zanimljivo za studente i posjetitelje bilo je predavanje o 

ulozi pasa tragača i dronova u kriznim situacijama. Dvorište VVG-a ispunili su znatiželjnici koji su od djelatnika 

Hrvatske gorske službe spašavanja doznali brojne zanimljivosti o psima koji su obučeni za pronalaženje ljudi 

ispod ruševina ili i u drugim situacijama, kada uglavnom o psima tragačima ovisi hoće li nečiji život biti spašen. 

Među djelatnicima HGSG-a je i veliki broj sadašnjih ili bivših studenta Veleučilišta Velika Gorica, koji su s psima 

tragačima bili u mnogim akcijama spašavanja, pa i u Turskoj nakon razornog potresa. Festival znanosti osigurao 

je i niz radionica i predavanja za osnovnoškolce i srednjoškolce. Organizatori Festivala znanosti, uz Veleučilište 

Velika Gorica su velikogoričke srednje škole, Muzej Turopolja i Turistička zajednica grada Velike Gorice. Pokrovitelj 

manifestacije je Grad Velika Gorica.
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 Naklada 
Veleučilišta Velika Gorica

Od svojih početaka Veleučilište intenzivno radi na unaprjeđenju nastave kroz vlastitu nakladu. Nastavnici 

se potiču na objavljivanje nastavnih materijala i ostalih publikacija. Time pružamo podršku studentima u savla-

davanju nastavnog gradiva, ali i doprinosimo znanstvenim disciplinama povezanim sa studijskim programima 

Veleučilišta. 

Naime, studijski programi koje od samog osnivanja Veleučilište provodi uvijek su bili usmjereni, pu-

tem visokoškolskog obrazovanja, profi liranju stručnjaka upravo onih specifi čnih profi la za koje postoji 

potreba u društvu, odnosno na tržištu rada. Zbog inovacije studijskih programa Veleučilišta u visokom 

obrazovanju i nedostatka literature na hrvatskom jeziku koja bi odgovarala zahtjevima nastavnog plana 

i programa, Veleučilište je od samog početka ulagalo znatne ljudske i fi nancijske resurse u izdavanje 

vlastitih izdanja koja se aktivno koriste u nastavi. Neki naslovi prepoznati su kao jedinstveni priručnici 

određenog tematskog područja i koriste se u obrazovanju, ali i u praktičnoj primjeni u cijelom nizu 

knjižnica, kako javnih, tako i privatnih institucija i poduzeća u Hrvatskoj i zemljama u okruženju. 

Sva izdanja Veleučilišta, kao i veliki broj drugih knjiga studenti, nastavnici, kao i svi drugi djelatnici, 

mogu nabaviti u knjižnici, otvorenoj 2011. godine.
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Rbr. Naslov knjige Autori

1 Aktivni sustavi sigurnosti motornih vozila Mikulić, D.

2 Anatomija i fi ziologija oka Rotim, K., Kudelić, N., Saftić, R.

3 Asimetrično ratovanje i vojne doktrine Barić S., Barić R.

4 Biokemija oka Peternel R., Hercog P., Vojniković B.

5 Civilna zaštita s propisima Toth I.

6 Ekologija Kalambura, S., Jovičić, N.

7 Električna i elektronička oprema u vozilima Čerlek, S.

8 Elementarna numerička matematika uz pomoć Excela Čulina, B., Čulina, D.

9 Elementarna vjerojatnost i statistika Člina B., Čulina D.

10 Europski pojmovnik za požare raslinja i šumske požare Čemerin, V.

11 Fizika za očne optičare Tamajo, E.

12 Goriva i maziva Šilić Đ., Stojković V., Mikulić D.

13 Građevinski strojevi Mikulić, D.

14 Industrija privatne sigurnosti Mihaljević,  B., Dobranović, Ž.

15 Ispitivanje motornih vozila Šilić, Đ.

16 Izazovi kriznog upravljanja Ogorec, M.

17 Kemija Kalambura, S.

18 Kemija onečišćujućih tvari Peternel R.

19 Kočnice motornih vozila Mikulić, D.

20 Krizno planiranje Trut D.

21 Logističko inženjerstvo Matijaščić Z.

22 Matematika za tehničke visoke škole 1. dio (brojevi, jezik, funkcije) Čulina, B., Zlopaša, Š.

23 Matematika za tehničke visoke škole 2. dio (elementarne funkcije) Čulina, B., Zlopaša, Š.

24
Matematika za tehničke visoke škole 3. dio 
(matematika promjena, matematičke strukture)

Čulina, B., Zlopaša, Š.

25
Matematika za tehničke visoke škole 4. dio (matematika promjena -

 dodatne teme)
Čulina, B., Golubić, I.

26
Matematika za tehničke visoke škole 5. dio (
Višedimenzionalna matematika promjena)

Čulina, B., Zlopaša, Š.

27 Mjerenja Šilić, Đ.

28 Monografi ja Veleučilišta Velika Gorica Mirenić, A., Židovec, Z.
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Rbr. Naslov knjige Autori

29 Motori Hnatko, E.

30 Motorna vozila - teorija kretanja i konstrukcija Mikulić, D.

31 Nestabilnost europskog jugoistoka Ivanović, V.

32
Održavanje sustava za napajanje gorivom 
ottovih i dizelskih motora

Čerlek S., Čerlek N.

33 Operativni centri i komunikacijski sustavi Mikec Ž.,

34 Organizacija servisa motornih vozila Čerlek S., Čerlek N.

35 Osnove aerodinamike i mehanike leta Janković, S.

36 Osnove elektrotehnike Kozlina Ž.

37 Osnove kemije i kemija kontaktnih leća Kalambura S.

38 Osnove kriminalistike i pravila postupanja zaštitara Nađ I., Mihaljević B., Vasilj P.

39 Osnove refrakcije Raizner, A.

40 Osnove teorije pouzdanosti I. dio Škanata D.

41 Osnove teorije pouzdanosti II. dio Škanata D.

42 Osnove zaštite i spašavanja od katastrofa Toth I., Čemerin D., Vitas P.

43 Pascal s tehnikama programiranja (1) Dovedan Han Z.

44 Praktikum iz geometrijske i fi zikalne optike za očne optičare Tamajo, E.

45 Praktikum refrakcije oka 1 Cerovski B., Drugović S., Domnik M.

46 Praktikum refrakcije oka 2 Cerovski B., Drugović S., Domnik M.

47 Priručnik za izobrazbu čuvara i zaštitara
Nađ, I., Pajić K., Ribičić G., Maršić M., 

Pintar B., Vasilj P.

48 Privatna zaštita u normi i praksi Dobranović Ž. , Mihaljević B.

49 Problemi kriznog menadžmenta Kešetović Ž., Toth I.

50 Projektiranje vježbi kriznih situacija Lebeda N., Mihalić M.

51 Računalne mreže Lebinac V., Valenčić D.

52 Sanitetska skrb u kriznim uvjetima Kratohvil, M., Kratohvil, A., Peternel, R.

53 Sigurnost i korištenje podataka Lebeda, N.

54 Terorizam i obrana od terorizma Orehovev Z., Stipetić D.

55 Upravljanje kvalitetom Funda D.

56 Upravljanje logističkim sustavima Rogić K., Stanković R., Šafran M.

57 Upravljanje specijalnim vozilima Stojković V.

58 Upravljanje, vođenje, zapovijedanje… Ogorec, M.

59 Usmjernici i preklopnici Valenčić D., Valić B.

60 Uvod u matematičku logiku i osnove matematike Čulina B., Majstorović N.

61 Vođenje i zapovijedanje Lebeda, N.

62 Vojna logistika Barković, M., Škoti, B., Spudić, R.

63 Zakon o eksplozivnim tvarima s komentarom Maretić M. , Pranjić S.

64 Zakon o zaštiti i spašavanju s komentarom Toth I., Trut D., Čemerin D., Vitas P.

65 Zaštita atmosfere Peternel R., Hercog P.

66

Zbornik stručnih radova 1. 

Međunarodnog stručnog savjetovanje iz područja zaštite i 

spašavanja, Zagreb, 27. i 28. rujna 2005.

Grupa autora

67
I. Međunarodna konferencija 

"Dani kriznog upravljanja 2008.", zbornik radova
Grupa autora

68
II. Međunarodna konferencija 

"Dani kriznog upravljanja 2009.", zbornik radova
Grupa autora

69
III. Međunarodna konferencija 

"Dani kriznog upravljanja 2010.", zbornik radova
Grupa autora

70
IV. Međunarodna konferencija 

"Dani kriznog upravljanja 2011.", zbornik radova
Grupa autora

71
IV. Međunarodna konferencija 

"Dani kriznog upravljanja 2012.", zbornik sažetaka
Grupa autora
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Informativni list Gaudeamus

Dani Microsoft a 
U veljači 2012. na Veleučilištu Velika Gorica održani su Dani Microsofta. Kroz predavanja i radionice studenti-

ma Veleučilišta i drugih fakulteta i visokih škola predstavljene su najnovije tehnologije iz područja sistemskog i 

programskog inženjerstva koje je proizveo Microsoft. 

Drugi Dani Microsofta održani su 2013.

Informativni list Gaudeamus također je u nakladi Veleučilišta Velika Gorica. Časopis objedinjuje sve aktivnosti 

studenata i nastavnika, kao i aktivnosti cijelog Veleučilišta. Gaudeamus  izlazi u tiskanom i elektroničkom obliku 

četiri puta godišnje. Do sada je izašlo 36 brojeva, a prvi broj Gaudeamusa izdan je 2014. godine.  
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„Razum može zamijeniti gotovo svaki stupanj obrazovanja, ali obrazovanje ne može zamijeniti razum.” 
          Arthur Schopenhauer
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 SUSTAV KVALITETE
Put prema izvrsnosti

Marjana Kuliš, prof., pomoćnica dekana 

za poslove kvalitete i suradnju s lokalnom zajednicom

U dinamičnom svijetu visokog obrazovanja, osiguranje kvalitete postaje ključni čimbenik u stvaranju mosto-

va prema izvrsnosti. Sukladno opredjeljenju prema putu izvrsnosti, Veleučilište ima pomoćnicu dekana, zadu-

ženu upravo za poslove vezane za kvalitetu.  Studenti su sada, više nego ikada, svjesni važnosti dobrog obrazo-

vanja, a Veleučilište kontinuirano uspješno odgovara izazovima održavanja visokih standarda. Od svog osnutka 

2003. godine Veleučilište dosljedno održava visoke standarde kvalitete te svake godine uspješno prolazi audit 

prema normi ISO 9001, potvrđujući certifi katom usklađenost s normom ISO 9001:2015.

U početcima, osiguravanje kvalitete se manifestiralo kroz uspostavu norme ISO 9001, no ključna prekretnica 

bila je 2013. godina kada se Veleučilište suočilo s izazovom integracije norme ISO 9001:2015 i ESG standarda. Od-

sjek za kvalitetu Veleučilišta hrabro je premostio tu prepreku, stvarajući integrirani Priručnik sustava osiguravanja 

kvalitete koji povezuje normu ISO 9001:2015 i ESG standarde, pružajući jasne smjernice i ciljeve za sve dionike.  

Integrirani sustav osiguravanja kvalitete obuhvaća sve aspekte Veleučilišta. Kontinuirano ga unapređujemo 

na temelju nalaza audita, godišnjih izvješća i integriranog akcijskog plana aktivnosti. Promicanjem kvalitete po-

stižemo visoke standarde u nastavi, stručnom radu i istraživanju, što dokazuje i međunarodni certifi kat kvalitete. 

Naime, 2016. godine Veleučilište je završilo petogodišnji ciklus razvoja 

sustava kvalitete te steklo međunarodni certifi kat za učinkovit, razvijen i 

funkcionalno ustrojen sustav osiguranja kvalitete u obrazovanju, teme-

ljen na Standardima i smjernicama za osiguravanje kvalitete u europ-

skom prostoru visokog obrazovanja. 

Agencija za znanost i visoko obrazovanje donijela je akreditacijsku 

preporuku za izdavanje potvrde o ispunjavanju uvjeta za obavljanje 

djelatnosti visokog obrazovanja Veleučilištu Velika Gorica, koju je 10. 

ožujka 2022. potvrdilo i Ministarstvo znanosti i obrazovanja. 

Podsjetimo da je Veleučilište Velika Gorica vrednovano od Agencije 

za znanost i visoko obrazovanje u postupku reakreditacije tijekom 2019. 

godine.
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Osiguranje kvalitete na Veleučilištu danas više nije samo proces, već i kultura kontinuiranog poboljšanja 

koja doprinosi tome da naši studenti ne stječu samo znanje, već i razvijaju vještine potrebne za uspješan pro-

fesionalni život. Sustav osiguravanja kvalitete primjenjuje se na sve djelatnosti i dionike Veleučilišta s posebnim 

naglaskom na stalno poboljšavanje kvalitete nastavnog procesa, studentskog standarda i razvoja programa s 

trajnom svrhom promicanja visokih standarda profesionalnog i stručnog razvitka Veleučilišta u svim područjima 

djelovanja:

Veleučilište redovito provodi revizije svojih nastavnih planova i programa. Uzimajući u obzir brze promjene u 

tehnologiji i društvu, Veleučilište uvodi nove predmete i prilagođava studijske programe kako bi studenti mogli 

stjecati najnovija znanja i vještine relevantne za tržište rada.

Uključivanje studenata u proces osiguranja kvalitete ključno je za uspjeh. Povratne informacije studenata 

ne samo da pružaju uvid u iskustvo učenja, već i potiču transparentnost i odgovornost. Studenti nisu samo 

primaoci znanja, već i aktivni partneri u oblikovanju kvalitete obrazovanja. Veleučilište shvaća važnost povratnih 

informacija studenata pa se redovito provode ankete kako bi čuli mišljenja studenata o kvaliteti predavanja, do-

stupnosti resursa i općem studentskom iskustvu. Studenti su također uključeni u rad Povjerenstva za kvalitetu 

te u unutarnju prosudbu budući da otvoren dijalog sa studentima doprinosi brzom prepoznavanju i rješavanju 

bilo kakvih izazova.

Stalno usavršavanje i podrška razvoju karijere nastavnika osiguravaju da nastavnici budu u tijeku s najnovijim 

trendovima u obrazovanju stoga nastavnici Veleučilišta primjenjuju suvremene metode poučavanja s nagla-

skom na poučavanje usmjereno na studenta. 

Detaljan plan aktivnosti sustava osiguravanja kvalitete donosi se na početku svake kalendarske godine, a na 

koncu svake godine izrađuje se Izvješće o realizaciji Plana. Aktivnosti se provode tako da je osiguran pristup kruž-

nog planiranja utemeljen na rezultatima provedbe. Procesni pristup uključuje sustavno defi niranje i upravljanje 

procesima i njihovim međudjelovanjima kako bi se postigli predviđeni rezultati u skladu s Politikom kvalitete 

i strateškim usmjerenjem organizacije. Upravljanje procesima i sustavom kao cjelinom postiže se primjenom 

PDCA ciklusa.
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Glavni procesi sustava osiguravanja kvalitete temelje se na Demingovu krugu i sastoje se od:

1. planiranja: mjesečnog, godišnjeg, fi nancijskog, nastavnog, strateškog i dr.

2. provođenja: provođenja planiranih aktivnosti u svim sastavnicama

3. provjeravanja: analize uspješnosti, unutarnje i vanjske prosudbe sustava osiguravanja kvalitete,   

 prikupljanja povratnih informacija, izrade godišnjih izvješća

4. poboljšanja: razvoja aktivnosti, ažuriranja, izmjene postupaka i dokumenata, korektivnih radnji i sl.

Planiranje

Provođenje

Provjeravanje

Poboljšavanje

godišnji plan

obrazovanje 
i edukacija o kvaliteti

strateški ciljevi

financijsko planiranje

organizacija i menadžment

osobni razvoj, 
kompetencije nastavnika

suradnja s vanjskim dionicima

indikatori

anketiranje

povratne informacije

vrednovanja

razvojni projekti

svakodnevna poboljšanja

novo planiranje na temelju 
indikatora poboljšanja

S ciljem poboljšanja kvalitete Veleučilište kontinuirano provodi u unutarnju prosudbu u kojoj, uz nastavnike i 

djelatnike, sudjeluju studenti te vanjski dionici. Rezultati provedbe unutarnje prosudbe koriste se za unaprjeđe-

nje cjelokupnog sustava. 

Unutarnja prosudba, 2022.

Reakreditacija, 2019.
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„Oni koji umiju govoriti, govore kratko“ 
   F. M. Dostojevski
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 PRIČE O NAŠIM STUDENTIMA

Veleučilište kroz različite oblike aktivnosti daje potporu studentima. Jedna od vrlo bitnih aktivnosti je su-

djelovanje na domaćim i međunarodnim konferencijama, prije svega na Danima kriznog upravljanja i Opto-

metrijskoj konferenciji srednje i jugoistočne Europe. Uz to, 2022. organizirana je prva studentska konferencija u 

području optometrije, a niz godina naši su studenti aktivni i uspješni sudionici studentske konferencije u Brnu. 

Međunarodne konferencije, ljetne škole, terenska nastava te niz drugih sadržaja, samo su dio aktivnosti kojima 

Veleučilište Velika Gorica obogaćuje svoj visokoobrazovni program koji je po mnogo čemu posebniji i drukčiji, a 

na kojem, uz hrvatske, sudjeluju i strani studenti.

 

Prva studentska konferencija „Dr. Božo Vojniković“
Za usmeno izlaganje na Prvoj studentskoj konferenciji posvećenoj našem prvom pročelniku studija Očna 

optika dr. Boži Vojnikoviću najboljim među studentima proglašen je Jakov Kušt s temom Poremećaji binoku-

larnog vida i utjecaj na redovne životne funkcije, dok je nagradu za najbolji poster osvojila studentica Sandra 

Vujičević Delač s nazivom Moderne metode korekcije prezbiopije.

Naime, na konferenciji je svoje završne radove prezentiralo 13 studenata i to iz različitih područja optometrije. 

Studenti koji su završili fakultet mlađim su kolegama pokazali moguće teme završnih radova te način pisanja i 

prezentiranja završnog rada. Na konferenciji održanoj 12. studenoga 2022. prisustvovalo je 98 studenata, alumni-

ja, predavača te zaposlenika Veleučilišta Velika Gorica. 
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Konferencija Škoda Auto University 
International Week

Studenti studija upravljanja logističkim sustavima i procesima i održavanja motornih vozila posjetili su  2. me-

đunarodnu konferenciju pod nazivom Škoda Auto University International Week koja se održavala od 18. do 22. 

ožujka 2019. godine u češkom gradu Mlada Boleslav.  Osim obilaska pogona Škoda auta i zanimljivih predavanja 

i diskusija, naš su studenti i nastavnici prisustvovali danu karijera i predstavljanju noviteta tvrtke Škoda Auto.
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Studenti optometrije 
na konferencijama u Brnu

Od samih početaka naši studenti očne optike sudjeluju na Nacionalnoj studentskoj konferenciji optometrije 

i ortoptike u Brnu u Češkoj Republici. Plod je to dugogodišnje suradnje između Veleučilišta Velika Gorica i Sveu-

čilišta Masaryk. Ove je godine održana 15. konferencija.  
/
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Terenska nastava

ASAR

Na području kompleksa bivše vojarne Dr. Ante Starčević u Jastrebarskom, na lokaciji Spasilačkog koordina-

cijskog centra na kopnu i Međunarodnoj zračnoj luci “Dr. Franjo Tuđman” te na brojnim lokacijama operativnih 

dežurstava sudionika sustava zrakoplovne potrage i spašavanja 22. rujna 2018. održana je terenska vježba žurnih 

službi pod nazivom ASAR 2018. Tema vježbe bilo je prisilno slijetanja zrakoplova i spašavanje unesrećenih. Vjež-

ba je okupila oko 400 sudionika.  
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NBKO bojna, Velika Gorica

U sklopu predmeta Oružja za masovno uništenje studenti druge godine 

studija upravljanja u kriznim uvjetima posjetili su Bojnu za nuklearno biološko 

kemijsku obranu (NBKO bojna) na Plesu u Velikoj Gorici. U sklopu predavanja 

studenti su upoznati s ustrojem te vojnim i civilnim zadaćama NBKO bojne.

Međunarodna vježba, Budimpešta

Studentice studija Upravljanje u kriznim uvjetima sudjelovale su na međunarod-

noj vježbi u Budimpešti od 14. do 16. travnja 2019. Vježba naziva „Virus_2019“ orga-

nizirana je od strane Nacionalnog sveučilišta javnih službi u Budimpešti. Uz  tisuću 

domaćih studenata, na vježbi su sudjelovali i studenti iz Austrije, Poljske, Slovačke, 

Češke i Hrvatske.

Uloge civilne zaštite u katastrofama, Velika Gorica

Pokazno-terenska vježba Civilne zaštite “VG potres 2022.” održana je u sklopu DKU-a u velikogoričkom Parku 

Franje Tuđmana. Ovom vježbom željelo se ukazati na važnost zajedničke koordinacije svih aktera u sustavu 

civilne zaštite, kao i važnost uloge civilne zaštite u lokalnoj, pa onda i u široj zajednici.
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RTL  Televizija, Zagreb

Studenti 3. godine studija Upravljanje u kriznim uvjetima u sklopu terenske nastave svake godine posjećuju 

RTL televiziju, što im pruža priliku da se upoznaju s dinamikom rada na televiziji kao najutjecajnijem mediju.

HGSS, Samobor

Hrvatska gorska služba spašavanja (HGSS) – Stanica Samobor je u okviru suradnje s Veleučilištem Velika 

Gorica održala pokaznu vježbu u Samoboru. Članovi HGSS-a vježbu su izveli za studente studija Upravljanje u 

kriznim uvjetima u sklopu kolegija Sanitetska skrb u uvjetima krize.
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 “Dr. Ante Starčević“, Jastrebarsko

Pokazna vježba u Jastrebarskom za studente Upravljanja u kriznim uvjetima održana je od 18. do 20. svibnja 

2018. u bivšoj vojarni “Dr. Ante Starčević”. Vježba je održana za studente stručnog prijediplomskog studija Uprav-

ljanja u kriznim uvjetima.

JVP Zagreb

U sklopu nastave iz predmeta Operativni centri i komunikacijski sustav studenti su posjetili Operativno ko-

munikacijski centar Javne vatrogasne postrojbe Zagreb. Studenti Upravljanja u kriznim uvjetima i kriznog me-

nadžmenta posjetili su i Županijski centar 112 Zagreb te virtualno zbog sigurnosti i Operativno komunikacijski 

centar Policijske uprave zagrebačke.
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Hrvatski mjeriteljski institut, Zagreb

Grupa studenata triju studija (ORS, MV i OZ) posjetili su Hrvatski mjeriteljski institut s ciljem upoznavanja 

rada Instituta, kao i nacionalnih mjernih laboratorija kako bi se upoznali s poviješću Instituta i svakog laboratorija 

zasebno, kao i poslovima koje laboratoriji obavljaju na tržištu.

Kamp kriznog menadžmenta, Jastrebarsko

U Logističkom centru civilne zaštite u Jastrebarskom, od 26. do 28. svibnja 2023., održan je Kamp kriznog 

menadžmenta. U kampu su boravili studenti Veleučilišta Velika Gorica i Zdravstvenog veleučilišta Zagreb.
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Kostanjek - najveće klizište u Europi, Zagreb

U okviru predmeta Geokemija okoliša i Prirodna ugrožavanja studenti Upravljanja u kriznim uvjetima posjetili 

su najveće klizište u Europi a nalazi se u Zagrebu – Podsused. Klizište je nastalo nakon završetka eksploatacije 

sirovina za cementaru koja je već dugi niz godina zatvorena.

M San Logistika, Rugvica

Veleučilište Velika Gorica nastavlja dobru suradnju i s tvrtkom M San Logistika. Naime, u njihovom distribu-

cijskom centru u Rugvici realizirana je terenska nastava za studente prve godine studija Logistički menadžment. 

Studentima je omogućen neposredan uvid u odvijanje logističkih procesa od ulaza i pohrane robe na skladišne 

pozicije do komisioniranja robe i otpreme kupcima. Time je teorijsko znanje stečeno kroz nastavu povezano s 

praktičnim primjerima.
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Postaja državne mreže za praćenje kvalitete zraka, Zagreb

U okviru predmeta Zaštita zraka studenti su obišli postaju državne mreže za praćenje kvalitete zraka Zagreb 

3 (Dugave). Prilikom posjete studenti su mogli ući u unutrašnji prostor postaje i vidjeti način rada mjernih instru-

menata i praćenja tvari koje najviše štete zdravlju ljudi.

Odlagalište otpada, Mraclin

 Ukidanjem COVID mjera u ljetnom semestru u okviru predmeta Gospodarenje otpadom, Kemija zagađivala 

i Metode procjene utjecaja na okoliš studenti su posjetili Odlagalište otpada Mraclin te se upoznali s kritičnim 

točkama izgradnje i funkcioniranja odlaganja komunalnog otpada.
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„Nuklearka“ Krško

Studenti studija Krizni menadžment posjetili su Nuklearnu elektranu Krško u Republici Sloveniji. Tijekom 

posjete studenti su se upoznali s načinom funkcioniranja elektrane, načinom zbrinjavanja radioaktivno otpada, 

brojnim faktorima koji utječu na njezinu sigurnost, kao i načinima i kapacitetom proizvodnje.

Hrvatski zavod za norme, Zagreb  

Tridesetak studenata studija Održavanje računalnih sustava u sklopu kolegija Osiguravanje i kontrola kvalite-

te bilo je na terenskoj nastavi u Hrvatskom zavodu za norme, gdje su se upoznali s povijesnim razvojem normi i 

normizacije, te normama u području održavanja računala i primjenjivost normi u svakodnevnom životu.

 

Uređaj za pročišćavanje otpadnih voda, Zagreb

 Povodom obilježavanja Svjetskog dana voda, 22. ožujka studenti su posjetili najveći uređaj za obradu otpad-

nih voda u Republici Hrvatskoj. Posjeta je nadopunila teorijska znanja vezana za pročišćavanje otpadnih voda, 

ali i otvorila diskusiju oko procjene rizika za ovakve uređaje koji se ubrajaju u kritičnu infrastrukturu svake države.
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Prvomajska, Velika Gorica

 Na temelju sporazuma između Veleučilište Velika Gorica i tvornice alatnih strojeva Prvomajska Zagreb orga-

niziran je terenska nastava za studente studija Motorna vozila i Održavanje zrakoplova na zajedničkom kolegiju 

Inženjerska mjerenja.

Tvrtka Q Agency, Zagreb

Studenti diplomskog studija Informacijski sustavi su u sklopu kolegija Elektroničko poslovanje i Poslovno 

informacijski sustavi posjetili tvrtku Q Agency u Zagrebu. 

Tijekom posjeta Q Agency, studenti su se upoznali s kompletnim poslovanjem tvrtke, podjelom uloga u 

projektima te njihovim odnosom i procesom rada s klijentima. Ovo je bila odlična prilika da studenti dobro uvid 

u svjetski primjer dobre prakse u IT sektoru.
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Reciklaža građevinskog materijala, Petrinja

Potres na području Petrinje i Gline stvorio je ogromne količine građevinskog materijala koji je trebalo ukloniti s 

cesta i iz dvorišta. Naši studenti imali su priliku vidjeti kako se društvo uz pomoć udruga organizira za  prijem i 

reciklažu materijala.

Rimac Automobili, Sveta Nedelja 

Studenti druge godine studija Održavanja motornih vozila posjetili su 2019. pogone tvrtke Rimac Automobili 

u Svetoj Nedelji. Cilj posjeta bio je jačanje suradnje s jednom od najperspektivnijih mladih tvrtki u Hrvatskoj.

Stožer Civilne zaštite, Petrinja

Saznati informacije o tome kako funkcionira stožer civilne zaštite u kriznim situacijama od neopisive je vri-

jednosti i važnosti za studente Upravljanja u kriznim situacijama. Studenti su saznali kako izgleda rad stožera 24 

sata na dan.
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Šatorsko naselje, Šibenik

Oko 90 studenata Veleučilišta Velika Gorica,  Zdravstvenog veleučilišta Zagreb, Fakulteta za kriminalistiku, 

kriminologiju i sigurnosne studije Sarajevo, Sveučilišta Sveti Kliment Ohridski Bitola te strani studenti u Erasmus+ 

programu sudjelovali su u velikoj terenskoj vježbi održanoj u svibnju 2019. u Šibeniku. Cilj vježbe bio je zaštita 

okoliša uslijed onečišćenja mora.  

Zagreb Connect      

Studenti studija Upravljanja u kriznim uvjetima, Održavanja računalnih sustava i Očne optike imali su priliku 

vidjeti i doživjeti izlaganja sudionika start-up tvrtki okviru završnice Zagreb Connecta održanog na Zagrebač-

kom velesajmu.
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Očna optika

Studenti prijediplomskog stručnog studija očne optike stručnu praksu odrađuju u laboratoriju optometrije 

na Veleučilištu Velika Gorica a dio prakse odrađuju i u vanjskim ustanovama. U  sklopu provođenja prakse, stu-

denti godišnje naprave oko 1500 mjerenja oštrine vida te određivanje potrebne korekcije s naočalama i kontak-

tnim lećama. U sklopu predmeta Refrakcija dječjeg uzrasta i ambliopija, studenti dio vježbi provode u Klinici za 

dječje bolesti Zagreb.

Antiteroristička pokazna vježba, Tuhelj

Velikom pokaznom vježbom obrane od terorizma i obrane od radiološkog, kemijsko-biološkog i nuklearnog 

napada  na poligonu u Stubičkoj Slatini započela je Međunarodna konferencija Dani kriznog upravljanja. Na 

pokaznoj vježbi sudjelovali su pripadnici Antiterorističke jedinice Lučko, Državna uprava za zaštitu i spašavanje 

s Državnom intervencijskom postrojbom civilne zaštite, javnim vatrogasnim postrojbama Zagreba i Zaboka, 

DVD-om Stubička Slatina, gradskim društvima Crvenog križa Zaboka i Krapine te DOK-ING-om i Pirotehnikom 

Mirnovec. U vježbi su sudjelovali studenti Veleučilišta Velika Gorica.
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Cjeloživotno učenje - ljetne i zimske škole
Terenska nastava je sastavni dio plana i programa pojedinih predmeta na Veleučilištu Velika Gorica te obo-

gaćuje nastavni proces. Osim teorije i gostujućih predavača, studentima se organiziraju vježbe i nastava izvan 

matične ustanove. S obzirom na veliki broj suradnih ustanova i različitosti programa u obrazovnom procesu, 

šarolika je i paleta mjesta održavanja terenske nastave.  

Kako bi svojim studentima omogućilo što kvalitetnija znanja i kompetencije, Veleučilište Velika Gorica od 

2014. organizira ljetne, odnosno zimske škole ili akademije. Nadogradnja je to redovnom programu obrazovanja 

te se pružaju nove mogućnosti za one koji žele i mogu više. Ljetne škole dio su cjeloživotnog obrazovanja koje 

Veleučilište Velika Gorica snažno podupire. U vlastitoj organizaciji ili suorganizaciji s drugim fakultetima i ustano-

vama organizirano je niz domaćih i međunarodnih ljetnih i zimskih škola, odnosno akademija.

2014. – ZADAR

Ljetna škola za interne auditore

Prva ljetna škola održana je u Kampusu Sveučilišta u Zadru. Desetodnevni program stručnog usavršavanja 

za interne auditore pod nazivom „Analiza rizika kritičnih infrastruktura“ u trajanju od 120 sati završilo je 25-ero 

studenata i tako steklo 4 ECTS boda. 
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2015. - BEČEJ

Međunarodna ljetna škola ekologije

Studenti studija upravljanja u kriznim uvjetima sudjelovali su na Međunarodnoj ljetnoj školi ekologije „Palin-

genia longicauda“ održanoj u Bečeju od 21. do 24. srpnja 2015. Radna ekskurzija uključivala je putovanje brodom 

do brane kod Novog Bečeja, informiranje o ekološkom statusu Tise i njenoj bioraznolikosti te o izgradnji Velikog 

bačkog kanala i prevodnice Šlajz kao i o kratkoj povijesti dva grada na Tisi – Bečeja i Novog Bečeja.

 

2015. - ZADAR 

Ljetna akademija iz optometrije

Za Ljetnu akademiju iz optometrije, koja je u organizaciji Veleučilišta Velika Gorica održana u  Zadru od 16. do 

26. srpnja 2015., prijavilo se 30-ak sudionika iz Hrvatske, Makedonije, Bugarske, Republike Češke, Njemačke, Velike 

Britanije i Slovenije. Ljetna škola ponudila je studentima brojna predavanja i radionice iz struke na engleskom jeziku.
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2016. – BJELAŠNICA/SARAJEVO

Međunarodna ljetna škola upravljanja u kriznim situacijama 

Prva Međunarodna ljetna škola upravljanja u kriznim situacijama održana je  od 15. do 21. srpnja 2016. u Sa-

rajevu i plod je dugogodišnje odlične suradnje Veleučilišta Velika Gorica i sarajevskog Fakulteta za kriminalistiku, 

kriminologiju i sigurnosne studije.  Završetkom programa polaznici  su stekli nova znanja u području planiranja 

i provođenja preventivnih mjera za sprječavanje i ublažavanje posljedica kriza te pružanja stručne pomoći i 

koordinacije stručnih timova i opreme nakon krize ili katastrofe. 

 

2017. – BIHAĆ

Ljetna škola „Sigurnost u odgojno obrazovnim ustanovama“

Program „Sigurnost u odgojno obrazovnim ustanovama“ održan je u Bihaću 2017., a realiziran je u suradnji 

Fakulteta za kriminalistiku, kriminologiju i sigurnosne studije Univerziteta u Sarajevu i Veleučilišta Velika Gorica. 

Ljetna škola organizirana je za sudionike koji su željeli steći osnovna i specifi čna znanja u području sigurnosti.
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2017. – BIHAĆ

Ljetna škola „Sigurnost u odgojno obrazovnim ustanovama“

Program „Sigurnost u odgojno obrazovnim ustanovama“ održan je u Bihaću 2017., a realiziran je u suradnji 

Fakulteta za kriminalistiku, kriminologiju i sigurnosne studije Univerziteta u Sarajevu i Veleučilišta Velika Gorica. 

Ljetna škola organizirana je za sudionike koji su željeli steći osnovna i specifi čna znanja u području efektivnog i 

efi kasnog djelovanja u slučajevima kriznih situacija u obrazovnim ustanovama.

2017. – BJELAŠNICA/SARAJEVO

Zimska škola korporativne sigurnosti i zaštite

Potrebe snalaženja i prilagodbe u današnjem vremenu opterećenom različitim krizama koje traže pravovre-

meno djelovanje kako bi se zaštitili od raznih negativnih utjecaja jedan je od razloga organiziranja Međunarod-

ne zimske škole „Korporativna sigurnost i zaštita“, zajedničkog projekta Fakulteta za kriminalistiku, kriminologiju 

i sigurnosne studije i Veleučilišta Velika Gorica. Uz ove partnerske visokoobrazovne ustanove treći nositelj pro-

grama Međunarodne zimske škole bio je Rudarsko-geološko-građevinski fakultet u Tuzli. „Međunarodna zimska 

škola – Korporativna sigurnost i zaštita“ trajala je od 13. do 18. veljače 2017. godine na planini Bjelašnica.
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2017. - TKON/PAŠMAN  

Druga ljetna akademija optometrije

Ljetna akademija optometrije održana je u Tkonu (otok Pašman) od 2. do 12. 7. 2017. Sudionici Akademije iz 

Bugarske, Češke, Slovenije i Hrvatska aktivno su sudjelovali na predavanjima i radionicama vrhunskih predavača iz 

cijele Europe. Osim stečenih novih znanja i vještina iz područja optometrije, stečena su i uvijek vrijedna prijateljstva.  

2022. – VELIKA GORICA

Ljetna škola “Dronovi i krizne situacije”

Veleučilište Velika Gorica organiziralo je sedmodnevnu ljetnu školu „Dronovi i krizne situacije“. Teorijski dio 

održavao se u prostorima Veleučilišta, dok je praktični dio bio u velikogoričkom naselju Vukovina. Polaznici ljetne 

škole upoznali su  se s terminologijom, samom bespilotnom letjelicom i njezinim upravljanjem, kao i s rizicima 

i sigurnosti u zračnom prostoru, zakonskim propisima, procedurama u operacijama te ulozi ljudskog faktora u 

operacijama. 
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2022. – Kiseljak

Veleučilište je 2022. sudjelovalo na Međunarodnoj ljetnoj školi “Analiza i upravljanje operativnim rizicima 

poslovanja”. Osnovni cilj programa Ljetne škole u organizaciji  Visoke škole “CEPS” – Centra za poslovne studije 

iz Kiseljaka i našeg Veleučilišta bio je stjecanje znanja iz ključnih elemenata analize i upravljanja operativnim 

rizicima na nivou poslovnih organizacija.

2022. - Sarajevo

Upravljanje u kriznim situacijama 

Na Međunarodnoj ljetnoj školi Upravljanje u kriznim situacijama sudjelovali su studenti integriranog studija 

Upravljanje u kriznim situacijama koji se provodi na sarajevskom Fakultetu. Međunarodna ljetna škola predstavlja 

nastavak suradnje između Veleučilišta Velika Gorica i Fakulteta za kriminalistiku, kriminologiju i sigurnosne studije 

iz Sarajeva s ciljem prikaza znanja i vještina važnih za operativno djelovanje u kriznim situacijama.
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2023. - SPLIT

CONRIS Ljetna škola

Kao punopravni član CONRIS mreže, Veleučilište je organiziralo Međunarodnu ljetnu školu „Moderni izazovi 

kriznog upravljanja“, koja se od 17. do 21. srpnja 2023. održala u hotelu Zagreb u Splitu. Ljetnu školu pohađali su 

studenti iz Njemačke, Portugala, Nizozemske, Italije i Hrvatske, dok su predavači bili s fakulteta koji su dio CONRIS 

mreže. CONRIS je mreža fakulteta s akreditiranim prijediplomskim i diplomskim programima upravljanja rizicima, 

sigurnosti i kriznog menadžmenta s područja Europe. 

Veleučilište Velika Gorica član je CORNIS mreže od studenog 2016. CONRIS je udruga europskih fakulteta i 

veleučilišta koji provode studijske programe u području upravljanja rizicima, te sigurnosti, zaštite i kriznog me-

nadžmenta. Članovi CONRIS-a povezani su partnerskim ugovorima koji omogućavaju razmjenu studenata i 

nastavnika, sudjelovanje na konferencijama partnera i zajedničke projekte kao što su provođenje ljetnih škola, 

razvijanje i održavanje trening programa i sl. Tako je osmišljen program osposobljavanja za upravljanje rizicima 

od katastrofa, namijenjen prvostupnicima i magistrima struke, čiji je cilj raditi u području upravljanja rizikom od 

katastrofa. Kada se govori o ljetnim školama do sada ih je održano osam. Posljednja je održana 2022. u Hrvatskoj.  
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  ZAGREB 2010.

Info dani, smotre, sajmovi
Kao visokoobrazovna ustanova, svjesna važnosti prisustva na tržištu, Veleučilište prati sajamske prirede te 

redovito sudjeluje na smotrama, forumima i sajmovima. Također, organizira info dane, kako bi se studenti upo-

znali s programima i službama Veleučilišta. Studenti očne optike vrlo su aktivni kada se radi o sudjelovanju na 

smotrama, ali i na svim drugim događanjima u kojima sudjeluje Veleučilište Velika Gorica.

 
  

 

  

  

 

  

 

  

 

  

 

  

  SMOTRA SVEUČILIŠTA 2015.

  SMOTRA SVEUČILIŠTA 2019.
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   FORUM STRUKE 2014.

  

 

  

 

  

INFO DAN 2019.

Veleučilište daje snažnu potporu studentima koji se bave sportom pa je tako fi nanciralo i nastupe sportaša 

Veleučilišta na Prvenstvu veleučilišta i visokih škola RH 2011.

 
  

 

  

 NAJBOLJI RUKOMETAŠ HRVATSKE SVEUČILIŠNE RUKOMETNE REPREZENTACIJE
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  Brucošijada 2019.

  Brucošijada  2021.

Otvorenje ispostave SC-a, 2015. Izbori za Studentski zbor, 2018

Studentski zbor
Kvalitetno informiranje studenata i njihovo okupljanje u Studentskom zboru ili Alumni klubu bitni su elementi koji 

doprinose ideji Veleučilišta Velika Gorica da student uvijek bude na prvom mjestu. Studenti unutar svakog pojedi-

nog smjera biraju predstavnike koji ih zastupaju u Studentskom zboru. Izabrani predstavnici tako sudjeluju u tijelima 

Uprave Veleučilišta te štite prava studenata i promiču njihove interese.te na taj način obogatiti svoje studentske dane.  

Studentski zbor Veleučilišta Velika Gorica član je Vijeća studenata veleučilišta i visokih škola Republike Hrvatske.

ako je Vijeće koordinativno tijelo i zastupa sve studente veleučilišta i visokih škola u Hrvatskoj, tako zastupa i studen-

te Veleučilišta Velika Gorica. S Veleučilišta Velika Gorica u radu Vijeća stalno su uključena najmanje dva studentska 

predstavnika, odnosno, predsjednik Studentskog zbora i studentski pravobranitelj, koji s predstavnicima drugih ve-

leučilišta rade na poboljšanju studentskog standarda i studentskog života. Studentski zbor trudi se okupljati stu-

dente na raznim događanjima na fakultetu i izvan njega, poput, primjerice, elitnog natjecanja studenata tehničkih 

fakulteta Student esports tournament (SET) u Republici Hrvatskoj. Studentski timovi se natječu u pet odabranih 

esport naslova. Jedan od uspješnih timova bio je i VVG team.
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Informiranje studenata
Postojeća informacijska infrastruktura na zadovoljavajući način omogućuje pravovremenu i sveobuhvatnu 

informiranost svih dionika u sustavu Veleučilišta.

 Web stranica Veleučilišta prilagođena je sa-

dašnjim i budućim studentima. Na web stranici 

svakodnevno se objavljuju novosti, a osim infor-

macija o Veleučilištu i studijima, studenti mogu 

pronaći informacije o svim važećim dokumen-

tima i pitanjima u vezi studiranja, o knjižnici, 

međunarodnoj suradnji i mobilnosti studenata, 

ljetnim školama, konferencijama u organizaciji 

Veleučilišta te europskim projektima u kojima 

Veleučilište sudjeluje. 

Studentima su na internetskim stranicama 

dostupni svi potrebni alati poput informa-

cijskog sustava Pretinac, najvažnijeg alata 

koji studenti koriste tijekom studiranja, a 

na kojemu studenti dobivaju sve potrebne 

informacije u vezi studija te služi administra-

ciji podataka studenata, prijavi i odjavi ispita, 

praćenja tijeka studiranja i Gaudeamusa, su-

stava za e-učenje.

Također, u postupku je izrada web aplikacije 

za završne i diplomske radove, koja će studenti-

ma i djelatnicima 

olakšati odabir mentora, prijavu teme rada i praće-

nje administracije vezane uz izradu i obranu rada. 

Priprema se i web aplikacija za stručnu praksu koja 

će služiti za prijavu stručne prakse, predaju dnevnika 

stručne prakse i praćenje odrađenosti prakse. 
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ALUMNI

Veliki je krug mladih ljudi s diplomom Veleučilišta Velika Gorica koji na različite načine koriste stečena 

znanja i vještine te i dalje promoviraju Veleučilište ili su i direktno uključeni u rad svoje visokoobrazovne 

ustanove. 

Mnogi bivši studenti danas su zaposlenici Veleučilišta, neki od njih vanjski su suradnici, a veliki broj 

bivših studenata zaposlen je u našim suradnim ustanovama, ali i brojnim drugim ustanovama i tvrtka-

ma te su na važnim položajima u zemlji i inozemstvu. 

Ovdje smo izdvojili tek nekolicinu uspješnih bivših studenata Veleučilišta Velika Gorica.   

Nika Markoč i Tomislav Marević, naši Alumni studenti, sudjelovali su, među ostalim, u misiji hrvat-

skog modula za urbano traganje i spašavanje u Turskoj, nakon strašnoga potresa u kojemu je, procje-

njuje se, život izgubilo oko 40 tisuća ljudi.  

Student Veleučilišta Anđelko Markulin dobio je posao u Europskom parlamentu, a potom u 

Luxembourgu. Do ovog je uspjeha trebalo proći dug put. Između ostalog, Anđelko je bio student pr-

vog naraštaja VVG-a i ponosni je vlasnik indexa broj 000007.
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Dino Pečenjev dobitnik je nagrade i zvanja ELITE Applications Engineer. Naš alumni ali i stručni su-

radnik na studiju Motorna vozila na predmetu Konstruiranje pomoću računala ovu je prestižnu nagradu 

2023. preuzeo u Nashvilleu, SAD. 

Damjan Žunić je naš  bivši student studija Očna optika koji se, nakon završetka studija, nastavio usa-

vršavati u inozemstvu na Allen University u Njemačkoj, gdje je trenutno i suradnik u nastavi te suvlasnik 

i ravnatelj u Poliklinici Vukas.
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Jurica Jurjević završio je studij kriznog menadžmenta i danas je  voditelj odjela za prevenciju, sigur-

nost i integritet Hrvatskog nogometnog saveza.

Josip Granić bivši je student Veleučilišta koji je obnašao funkciju pročelnika Hrvatske gorske službe 

spašavanja. Danas je izvršni pročelnik HGSS-a, a početkom 2023. imenovan je posebnim savjetnikom 

ministra unutarnjih poslova za područje civilne zaštite.

Alumni Gašper Mihael Mišetić završio je na VVG-u studij Održavanje zrakoplova. Zaposlen je u austrijskoj 

tvrtki Bombardier, lideru u industriji poslovnog zrakoplovstva. Uz Gašpera, u istoj su tvrtci posao pronašla još 

trojica naših bivših studenata.
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„Ruka koja daje uvijek je iznad one koja prima.“
     Denis Diderot
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SURADNJA 
Gospodarski sektor i suradne ustanove

 Auto Gašparić d.o.o.

 Auto Hrvatska Autoservisi d.o.o.

 Centar za očne bolesti dr. Balog

 Centar za vozila Hrvatske d.d.

 CEPS – Kiseljak

 Croatia Airlines d.d.

 DOK-ING d.o.o.

 Essilor optika d.o.o.

 Fakultet prometnih znanosti

 Fakultet strojarstva i brodogradnje

 Fakultet za kriminalistiku, kriminologiju 
        i sigurnosne studije Univerziteta u Sarajevu

 Geotehnički fakultet

 Ghetaldus optika d.d.

 Hrvatska gorska služba spašavanja

 Hrvatska vatrogasna zajednica

 Hrvatski centar za potresno 
        inženjerstvo-interventna služba

 Hrvatski Crveni križ

 KING ICT d.o.o.

 Klinički bolnički centar Sestre milosrdnice

 Klinika za dječje bolesti Zagreb

 Lekarska fakulta „Masarykovy univerzity“ Brno

 Libusoft d.o.o

 M SAN Logistika d.o.o.

 Oktal Pharma d.o.o.

 Orbico d.o.o.

 Platforma hrvatskih županija i gradova 
       za smanjenje rizika od katastrofa

 Pravni fakultet Univerziteta u Travniku

 Prvomajska Zagreb d.o.o.

 Ravnateljstvo civilne zaštite – MUP

 RH Ministarstvo obrane

 RH Ministarstvo unutarnjih poslova

 Splendor d.o.o

 Strojarska tehnička škola Fausta Vrančića

 Sveučilište „Sv. Kliment Ohridski“ Makedonija

 Tokić d.o.o.

 Vatrogasna zajednica Grada Velike Gorice

 Vatrogasna zajednica grada Zagreba

 Visoka škola Hrvatsko zagorje Krapina

 Zavod za javno zdravstvo Zagrebačke županije

 Zdravstveno veleučilište u Zagrebu

 Zrakoplovno-tehnički centar d.d.

U trenutku osnivanja Veleučilišta bilo je jasno da je na tržištu prisutan veliki broj obrazovnih ustanova s du-

gogodišnjim iskustvom u području obrazovanja. Trebalo se stoga prilagoditi potrebama tržišta vodeći računa 

da studenti tijekom studiranja dobiju potrebno teorijsko, ali i praktično znanje koje će im osigurati lakše zapo-

šljavanje na tržištu rada. Veleučilište Velika Gorica od samog je početka imalo podršku relevantnih institucija i 

gospodarstvenika koji su u Veleučilištu prepoznali dobrog, sigurnog i odgovornog partnera.

Danas Veleučilište Velika Gorica surađuje s brojnim državnim ustanovama i institucijama, lokalnom zajed-

nicom i privatnim tvrtkama te je postalo poželjan partner u  rješavanju problema u područjima znanstvenog 

i stručnog istraživanja, visokog obrazovanja, osposobljavanja i cjeloživotnog usavršavanja, organiziranja i pro-

vedbe stručne nastave i studentske prakse, organiziranja seminara i tečajeva. Upravo zbog svega navedeno-

ga potpisani su posebni sporazumi i ugovori o poslovnoj, znanstvenoj, stručnoj i nastavnoj suradnji s brojnim 

tvrtkama i ustanovama kojima se studentima, kako domaćima, tako i stranima, omogućuje kvalitetno stručno 

napredovanje, a potom i lakše zapošljavanje. 

U tom dijelu suradnje posebno mjesto zauzimaju naše suradne ustanove. 
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Izložba električnih i hibridnih vozila u sklopu javne tribine, 2015.   

Veleučilište Velika Gorica organiziralo je javnu tribinu kako bi predstavilo vlastita izdanja knjiga Vojna logistika 

i Motorna vozila, koje će koristiti studenti, ali i svi oni koji se na istraživački, znanstveni ili stručni način bave ovim 

područjima. Uz promociju knjiga studenti su imali prilike isprobati električna i hibridna vozila tvrtki DOK-ING i 

Auto Gašparić. 

Povezivanje obrazovanja s ustanovama i tvrtkama omogućuje studentima kvalitetno stručno napredovanje. 

S druge strane, obrazovani kadrovi pridonose jačanju i razvoju našeg gospodarstva. Iznimna je suradnja s tvrt-

kom Croatia Airlines i to kroz zajedničke projekte obrazovanja inozemnih studenata te kroz mogućnost odra-

đivanja stručne prakse za naše studente Održavanja zrakoplova. Isto tako, dio predavača na Veleučilištu  dolazi 

upravo iz redova stručnjaka zaposlenih u ovoj hrvatskoj aviokompaniji.    

Niz je tvrtki s kojima Veleučilište surađuje, prije svega kroz stručnu praksu, posebno kada se govori o studen-

tima motornih vozila, održavanja računalnih sustava, očne optike ili upravljanja u kriznim uvjetima. Kako bi oja-

čali suradnju, pronašli rješenja i odgovore na neka ključna pitanja, Veleučilište organizira okrugle stolove i javne 

tribine te je partner u programima i projektima drugih ustanova u Hrvatskoj i mnogim europskim zemljama. 

Izbjeglička kriza, 2015.

U jeku izbjegličke krize i dolaska velikog broja izbjeglica tzv. Balkanskom rutom iz zemalja Bliskog istoka i 

Sjeverne Afrike na Veleučilištu je  2015. godine održan okrugli stol na kojemu su sudjelovali stručnjaci iz Hrvatske, 

Srbije, Makedonije i Bosne i Hercegovine. 
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Izazovi optometrijske struke, 2018.

U sklopu Optometrijske konferencije srednje i jugoistočne Europe (OCCSEE2018) održan je okrugli stol pod 

nazivom „Professional and educational landscape in Eastern Europe: Challenges and Opportunities“ na kojemu 

je sudjelovalo više od 30 sudionika iz petnaestak europskih zemalja i Izraela.

Proizvodnja hrane i klimatske promjene, 2017.

Okruglim stolom na temu Prevencija u proizvodnji hrane-klimatske promjene kao funkcija sigurnosti i proizvod-

nje hrane, završila je 10. međunarodna konferencija Dani kriznog upravljanja u organizaciji Veleučilišta Velika Gorica.
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Provedba evakuacije kao posljedice velikih šumskih požara, 2019.

U zajedničkoj organizaciji Ministarstva unutarnjih poslova i Veleučilišta Velika Gorica, a u sklopu višednevne 

konferencije održan je okrugli stol na temu „Provedba evakuacije u slučaju velikih šumskih požara“ kao priprema 

za ljetnu požarnu sezonu. Okrugli stol bio je otvoren za sve sudionike konferencije, a kroz stručnu i otvorenu 

raspravu ukazano je na glavne probleme kod pripreme i provedbe evakuacije te su predložene mjere za su-

stavnu plansku pripremu i poduzimanje koraka za brzu i efi kasnu provedbu evakuacije u slučaju velikih požara 

otvorenog prostora.

Hrvatska i zrakoplovstvo jučer, danas, sutra, 2018.

Javna tribina Hrvatska i zrakoplovstvo jučer, danas, sutra okupila je predstavnike ustanova koje djeluju u 

području civilnog i vojnog zrakoplovstva, uključujući i obrazovne ustanove koje u svojim programima imaju 

izobrazbu u spomenutom području. Tribina je otvorila neke nove mogućnosti suradnje među ustanovama i 

institucijama koje se bave vojnim ili civilnim zrakoplovstvom i obrazovnih ustanova.
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Klimatske promjene – izazovi za civilnu zaštitu, 2020.

Povodom 1. ožujka, Međunarodnog  dana civilne zaštite i Dana civilne zaštite Republike Hrvatske,   Područni 

ured civilne zaštite Zagreb, Ravnateljstvo civilne zaštite Ministarstva unutarnjih poslova  i Veleučilište Velika Gori-

ca  organizirali su okrugli stol pod nazivom  „Klimatske promjene – izazovi za civilnu zaštitu“. Okrugli stol okupio 

je na Veleučilištu Velika Gorica relevantne stručnjake iz područja upravljanja vodama i hidrometeorologije, kao i 

predstavnike jedinica lokalne i područne samouprave koje gravitiraju slivnom području rijeke Save na prostoru 

Zagrebačke županije i Grada Zagreba. 

Formalno obrazovanje u vatrogastvu, 2023.

U sklopu konferencije Dani kriznog upravljanja 2023. održan je okrugli stol pod nazivom „Formalno obrazo-

vanje u vatrogastvu“.

Cilj okruglog stola bio je okupiti stručnjake i dionike u području formalnog obrazovanja vatrogastva i zaštite 

od požara radi razmjene znanja i ideja kada govorimo o novim izazovima, prilikama i identifi ciranju potencijalnih 

rješenja za poboljšanja obrazovnog procesa na korist sustava vatrogastva u Republici Hrvatsko
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Gospodarski savjet Veleučilišta Velika Gorica- svjesni važnosti uloge gospodarskog sektora i poveza-

nosti obrazovanja i gospodarstva, 2015. godine osnovan je Gospodarski savjet Veleučilišta Velika Gorica, kao 

strateško savjetodavno tijelo. Članovi Gospodarskog savjeta istaknuti su članovi akademske zajednice i gospo-

darskih subjekata te istaknute osobe iz šire društvene zajednice čija je zadaća razvoj i pozicioniranje Veleučilišta 

kao središta izvrsnosti u području visokog obrazovanja i cjeloživotnog usavršavanja te predlaganje mjera za 

unapređenje cjelokupne djelatnosti Veleučilišta. 

VVeleučilište je bilo partner u projektu Velika Gorica - grad zrakoplovstva, zajedno sa svim relevantnim usta-

novama i tvrtkama u ovom području.
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Dani karijera na Veleučilištu Velika Gorica još su jedan iskorak prema jačanju veza s gospodarskim sektorom, 

a zamišljeni su i provode se kroz susret studenata s potencijalnim budućim poslodavcima. Prvi dani karijera Veleu-

čilišta Velika Gorica, u organizaciji Centra za karijernu i psihološku podršku održani su 2023. a okupili su dvadesetak 

tvrtki partnera i ustanove MUP Ravnateljstvo civilne zaštite i Hrvatsku vatrogasnu zajednicu. Studentima je omo-

gućeno upoznavanje tvrtki i ustanova kroz dvodnevne prezentacije, radionice i izložbeni prostor. Studenti su dobili 

odgovore na svoja pitanja, ostvariti uvijek vrijedne kontakte i doznali načine i mogućnosti zapošljavanja. 
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„Što čovjek manje zna, to mu se njegovo znanje čini većim.“
     Jean-Jacques Rousseau
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SURADNJA S LOKALNOM ZAJEDNICOM

Svjesno važnosti svoje uloge u društvu, a time i u lokalnoj zajednici, Veleučilište niz godina gradi mostove 

suradnje i prijateljstva. To uključuje sudjelovanje VVG-a u humanitarnim aktivnostima, zdravstveno-edukacijskim 

i sportskim manifestacijama, kao i nizu drugih događanja kojima se povezujemo s društvom i zajednicom čiji 

smo članovi. Tijekom proteklih 20 godina ogroman je broj zajedničkih akcija i participacije u različitim doga-

đanjima. Za potrebe ove monografi je izdvojili smo tek nekoliko.  Jedna od vrlo bitnih je donacija  kompletnog 

rješenja za korekciju vida socijalno ugroženim osobama, kroz akciju „100 naočala socijalno ugroženim osobama“, 

koju je Veleučilište organiziralo zajedno s partnerima L’Occitane Hrvatska, Essilor d.o.o. i Tehničkom školom Ru-

đer Bošković čiji su učenici ugradili leće u okvire. Studenti optometrije napravili su detaljne provjere oštrine vida. 

Akciju je podržala i humanitarna zaklada Lions koja je angažirana za prikupljanje korisnika donacije, među kojima 

su bili umirovljenici, ali i socijalno ugroženi ljudi iz Topuskog i Petrinje. Dioptrijske naočale su u istoj akciji dobili i 

korisnici velikogoričkog Centra za socijalnu skrb.

Uz to, niz godina postoji suradnja s Udrugom za promicanje inkluzije Zagreb i velikogoričkim gimnazijalcima 

kroz projekt Zelena optika, koji  naočale i kontaktne leće oslikavaju te ona postaju mala remek djela.     
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Studenti studija Očna optika svake su godine domaćini Udruzi gluhoslijepih osoba Zagreba.

Nepregledan bi bio popis pozitivnih primjera suradnje i u zdravstveno - edukativnim akcijama u kojima su 

studenti i nastavnici studija očne optike nezamjenjivi. Oni su jednostavno uvijek tu, bilo da se radi o društvenim, 

kulturnim ili sportskim događanjima u Velikoj Gorici, Zagrebu ili u bilo kojem drugu dijelu Hrvatske. 

Koliko nam je bitna svaka 

sastavnica i svaki čovjek 

našega društva pokazuju i 

uključivanja ranjivih skupi-

na u naš nastavni proces. 

Vodili smo se i vodimo 

se sintagmom Izgradimo 

svijet dobrih ljudi, upravo 

kako glasi predavanje uvijek 

drage gošće mr. sc. Mirjane 

Dobranović, predsjednice 

Udruge za promicanje istih 

mogućnosti.
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 Suradnja s lokalnom zajednicom, uz sve navedeno, potvrđuje se i kroz niz drugih aktivnosti, poput izložbi ili kreativnih radionica. 

  Djelatnici Veleučilišta dugi niz godina organiziraju i humanitarnu akciju povodom Nacionalnog dana mimoza. 

Veleučilište prepoznaje potrebe svoje zajednice, posebno kad je riječ o pomoći djeci, školama ili udrugama. 

Ovdje ćemo spomenuti donaciju školskog namještaja i računala velikogoričkim područnim školama. 
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Veleučilište Velika Gorica posljednjih sedam godina jedan je od organizatora utrke „Maksimirski Minus Zwei cener“ 
        koja se svakog proljeća održava u zagrebačkom parku Maksimir. 

Promocija sportom - ekipa košarkaških veterana okupljena pod imenom Gaudeamus VVG već duže vri-

jeme nastupa na turnirima, braneći boje Veleučilišta Velika Gorica. Uz veliki broj pobjeda, na međunarodnom 

veteranskom košarkaškom turniru u Subotici tim VVG-a  osvojio je prvo mjesto.  
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Priznanja
Veleučilište Velika Gorica dobilo je brojna priznanja i nagrade tijekom proteklih 20 godina rada. Ovdje ćemo 

spomenuti samo neke od njih. Za svoj rad Veleučilište je 2007. i 2011. godine dobilo Nagradu Grada Velike Gorice 

s likom Franje Lučića. Nagrade je primio dekan Veleučilišta dr. sc. Ivan Toth.

Prodekanica za znanost izv. prof. dr. Sanja Kalambura s projektom Zelena optika dobila je godišnju na-

gradu  Žuti okvir koju  National Geographic Hrvatske dodjeljuje za održivi razvoj, znanost i obrazovanje kako 

bi se potaknulo zanimanje ljudi za učenje i sudjelovanje u održivom razvoju.

Veleučilište Velika Gorica dobilo je zahvalnicu Fakulteta za kriminalistiku, kriminologiju i sigurnosne studije iz 

Sarajeva povodom obilježavanja 30. godišnjice osnivanja ove visokoobrazovne ustanove u sastavu sarajevskog 

Univerziteta, s kojim Veleučilište kontinuirano surađuje u stručnom i znanstvenom području. 
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LJUDI SU SNAGA

Na Veleučilištu je danas zaposleno ukupno 80 nastavnika i administrativnog osoblja. 
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Ime Prezime Akademski 
stupanj Stručni - akademski naziv Znanstveno 

zvanje Izborno zvanje/radno mjesto

Valentina Asančaić Brčina magistra sociologije Studentska referada

Doroteja Bačurin magistra inženjerka logistike
Voditeljica ureda za administrativne i upravne 
poslove

Nikola Bakarić
profesor engleskog jezika i 
književnosti i informatologije

Predavač, Erasmus koordinator

Vlatka Batinjan
magistra inženjerka kriznog 
menadžmenta

Studentska referada

Dubravka Bekić Borota Ured za administrativne i upravne poslove

Nikola Boić Služba za fi nancije, računovodstvo i nabavu 

Branko Borota Služba za održavanje i sigurnost

Vladimir Bralić doktor 
znanosti magistar informacijskih znanosti Predavač

Danijel Brčina magistar sociolog
Odjel za planiranje, organizaciju i provedbu 
nastave 

Verica Bušić Služba za održavanje i sigurnost

Vedrana Čemerin Dujmić doktor 
znanosti

profesor engleskog jezika i 
književnosti i povijesti

Viši predavač

Tamara Čendo Metzinger doktor 
znanosti diplomirani sociolog Prodekanica za nastavnu djelatnost

Marina Črnko
sveučilišna specijalistica 
kriminalističkog istraživanja

Viši predavač

Boris Čulina doktor 
znanosti diplomirani inženjer Profesor stručnog studija

Ivica Čulina
magistar inženjer elektrotehnike i 
informacijske tehnologije

Predavač

Dijana Dijanić magistar politologije
Voditeljica Službe za ljudske potencijale, kadrovske 
i pravne poslove

Marcela Domnik Master of 
Science Predavač

Dorotea Drčelić Služba za fi nancije, računovodstvo i nabavu

Sonja Drugović Magistra
Koordinatorica stručnog studija Očna optika, 
predavač

Tomislav Gligora
stručni specijalist inženjer 
informacijskih tehnologija

Viši predavač

Iva Golubić doktor 
znanosti diplomirani inženjer Viši predavač

Mario Grgić
magistar inženjer informacijskih 
tehnologija

Voditelj Službe za informatičku podršku 

Zaposlenici
Veleučilišta Velika Gorica



139

2003/2023    VELEUČILIŠTE VELIKA GORICA

Aleksandar Hatzivelkos doktor 
znanosti diplomirani inženjer Viši predavač

Biserka Iličić Ured za administrativne i upravne poslove

Ljiljana Ivanković Magistar fi zike - geofi zike Asistent

Hrvoje Janeš
magistar inženjer informacijskih 
tehnologija

Voditelj odjela za planiranje, organizaciju i 
provedbu nastave, Predavač

Dajana Jelčić Dubček magistar 
znanosti diplomirani inženjer Viši predavač

Nives Jovičić doktor 
znanosti

magistra inženjerka poljoprivredne 
tehnike

Viši predavač

Josip Jović
prvostupnik (baccalaureus) inženjer 
upravljanja u kriznim uvijetima

Studentska referada

Željka Jukić Stepanić Služba za fi nancije, računovodstvo i nabavu 

Jasna Jursik Stranjik
profesor povijesti i češkog jezika i 
književnosti

Voditeljica Studentske referade

Irina Kacian
magistra inženjerka grafi čke 
tehnologije

Viši predavač

Nikolina Kadoić
stručna prvostupnica (baccalaurea) 
inženjerka upravljanja u kriznim 
uvjetima

Služba za održavanje i sigurnost

Sanja Kalambura doktor 
znanosti diplomirani inženjer

viši 
znanstveni 
suradnik

Prodekanica za znanost

Verica Kalisar Služba za održavanje i sigurnost

Mirela Karabatić magistar diplomirani ekonomist Viši predavač

Snježana Kaštelan doktor 
znanosti doktor medicine znanstveni 

savjetnik Profesor stručnog studija

Danijela Kažović doktor 
znanosti diplomirani ekonomist Predavač

Antonio Klobučar
Voditelj Službe za međunarodnu suradnju i 
projekte

Boris Komarac
magistar inženjer informacijskih 
tehnologija

Služba za informatičku podršku 

Marjana Kuliš profesor matematike
Pomoćnica dekana za poslove kvalitete i suradnju 
s lokalnom zajednicom

Vladimir Lebinac magistar 
znanosti diplomirani inženjer

Pomoćnik dekana, v. d. pročelnika studija 
Održavanje računalnih sustava i Informacijski 
sustavi

Viktor Lončarić Služba za održavanje i sigurnost

Sandra Lovrić
univerzitetna diplomirana 
sociologinja

Predavač

Ivana Mahović Služba za fi nancije, računovodstvo i nabavu 

Martina Mihalinčić doktor 
znanosti magistra politologije

Pročelnica studija Upravljanje u kriznim uvjetima i 
Krizni menadžment

Diana Milčić doktor 
znanosti Redoviti profesor

Igor Milić
magistar inženjer kriznog 
menadžmenta

Predstojnik Centra za stručno obrazovanje i 
usavršavanje, v. predavač 

Ana Mirenić doktor 
znanosti

magistra upravljanja poslovnim 
komunikacijama

Voditeljica Odjela za komunikacije, naslovni 
predavač

Jana Miriovsky
magistra engleskog jezika i 
književnosti i magistra rusistike

Služba za međunarodnu suradnju i projekte
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Ivan Nađ doktor 
znanosti Pročelnik studija Logistički menadžment

Marija Nikolić Služba za održavanje i sigurnost

Marinko Ogorec doktor 
znanosti profesor obrane i zaštite

viši 
znanstveni 
suradnik

Profesor stručnog studija

Dubravka Pavičić-Mati Služba za fi nancije, računovodstvo i nabavu 

Kristina Perišić magistar psihologije Predavač

Mijo Pešić
stručni prvostupnik (baccalaureus) 
inženjer informacijske tehnologije

Služba za informatičku podršku 

Rajko Pokupec doktor 
znanosti doktor medicine Profesor stručnog studija

Mira Rajkovača Služba za održavanje i sigurnost

Josip Rauker diplomirani inženjer Predavač

Vedrana Repač magistra menadžmenta fi nancija Služba za fi nancije, računovodstvo i nabavu 

Ivana Rubić doktor 
znanosti

magistra edukacije engleskog jezika i 
književnosti

Viši predavač

Ratko Stanković doktor 
znanosti diplomirani inženjer

viši 
znanstveni 
suradnik

Profesor stručnog studija

Katarina Sučić
stručna prvostupnica (baccalaurea) 
ekonomije

Služba za fi nancije, računovodstvo i nabavu 

Andrija Šaban magistar inženjer strojrastva Pročelnik studija Motorna vozila

Dejan Škanata doktor 
znanosti diplomirani inženjer Profesor stručnog studija

Antun Škrinjar diplomirani inženjer sigurnosti Predavač

Ettore Tamajo doktor 
znanosti diplomirani inženjer Profesor stručnog studija

Lea Tandara
stručni prvostupnik (baccalaureus) 
inženjer optometrije

Stručni suradnik

Talija Tatalović magistra psihologije Stručni suradnik

Ivan Toth doktor 
znanosti profesor obrane i zaštite Dekan, profesor stručnog studija 

Marko Toth magistar psihologije
Predstojnik Centra za karijernu i psihološku 
podršku, viši predavač

Ivica Turčić magistar inženjer logistike Voditelj Službe za održavanje i sigurnost

Ivan Turković Knjižnica

Kristina Turković Služba za održavanje i sigurnost

Vesna Valdec magistar fi nancijskog menadžmenta
Voditeljica Službe za fi nancije, računovodstvo i 
nabavu

Davorin Valenčić doktor 
znanosti diplomirani inženjer Profesor stručnog studija

Darko Virovac doktor 
znanosti diplomirani inženjer Pročelnik studija Održavanje zrakoplova

Ivana Vnučec
stručna prvostupnica (baccalaurea) 
inženjerka upravljanja u kriznim 
uvjetima

Služba za ljudske potencijale, kadrovske i pravne 
poslove

Šimun Zlopaša magistar edukacije matematike Predavač
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dr. sc. Mladen Barković, naslovni prof. struč. stud., dipl. ing.

naslovni prof. dr. sc. Ernest Bazijanac, dipl. ing.

Roman Babić, dipl. ing.

Krunoslav Bilić, asis., mag. inf.

Vitomir Boić, naslovni v. pred., dipl. iur.

Antonijo Bolanča, naslovni pred., univ. spec. mech. et nav. arch.

Mladen Boričević, naslovni pred., mag. sig.

Igor Božičković, bacc. ing. opt.

dr. sc. Boris Božić, naslovni prof. struč. stud., dr. med.

naslovni prof. dr. sc. Branko Božić, dipl. ing.

Mato Brizar, naslovni pred., mag. ing. el.

dr. sc. Branimir Cerovski, naslovni prof. struč. stud., dr. med.

Ivana Cesarec, naslovni pred., mag. rel. int.

dr. sc. Snježana Čukljek, naslovni prof. struč. stud., prof.

izv. prof. dr. sc. Josip Čulig, naslovni prof. struč. stud., dr. med.

dr. sc. Slobodan Čurčija, naslovni v. pred., prof.

mr. sc. Željko Dobranović, naslovni v. pred.,dipl. ing.

naslovni prof. dr. sc. Željko Dobrović, prof. struč. stud., dipl. ing.

Martina Dušak, dipl. med. techn.

Jakob Gračanin, naslovni pred., dipl. ing.

mr. Maja Grba-Bujević, naslovni pred., dr. med.

Tamara Hlavaček, bacc. ing. opt.

Nataša Holcinger, naslovni pred., prof.

Bojana Karaica, naslovni pred., mag. iur.

Vanjski suradnici
Veleučilišta Velika Gorica
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naslovni prof. dr. sc. Nedžad Korajlić

dr. sc. Vladimir Koroman, naslovni prof. struč. stud., dipl. ing.

Goran Košir, naslovni pred., dipl. ing.

dr. sc. Siniša Kovačić, naslovni v. pred., dipl. novinar

Jelena Levak, naslovni pred., mag. crim.

mr. sc. Josip Lopatič, naslovni pred., dipl. ing.

Davor Lozić, naslovni pred., struč. spec. ing. techn. inf.

Dijana Lujanac, naslovni pred., struč. spec. ing. admin. chris

dr. sc. Dubravko Mačečević, naslovni prof. struč. stud., dipl. oec.

mr. sc. Jadranka Majić, naslovni pred., prof.

Kristijana Malić, dipl. ing.

Bisera Mićanović, bacc. ing. opt.

Davor Mihaljević, bacc. ing. opt.

dr. sc. Dinko Mikulić, naslovni prof. struč. stud., dipl. ing.

Tomislav Mikulin, bacc. ing. opt.

mr. sc. Ivan Mišković, naslovni pred., dipl. ing.

Draško Mück, naslovni pred., dipl. ing.

Tomislav Omrčen, bacc. ing. opt.

dr. sc. Zvonko Orehovec, naslovni prof. struč. stud., dipl. ing.

Dino Pečenjev, bacc. ing. mech.

Ante Perčin, naslovni pred., univ. spec. pol.

mr. sc. Ivan Radošević, naslovni v. pred., dipl. oec.

mr. sc. Branislava Resanović, naslovni pred., dr. med.

naslovni prof. dr. sc. Kristijan Rogić, dipl. ing.

naslovni prof. dr. sc.  Goran Roić, dr. med.

Maja Rojc Kurjak, naslovni asis., dipl. ing.

dr. sc. Krešimir Rotim, naslovni prof. struč. stud., dr. med.

Ante Sanader, naslovni v. pred., mr. sig., dipl. ing.

Dario Seferović, naslovni pred., dipl. ing.
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Mgr. Anja Sever, bacc. ing. opt.

Goran Sirovatka, naslovni v. pred., dipl. ing.

Kruno Skendrović, naslovni pred., mag. rel. int. et dipl.

mr. sc. Robert Spudić, naslovni v. pred., dipl. ing.

dr. sc. Vjekoslav Stojković, naslovni prof. struč. stud., dipl. ing.

dr. sc. Neda Striber, naslovni pred., dr. med.

naslovni prof. dr. sc. Mario Šafran, dipl. ing.

Roberto Šanić, naslovni pred., mag. ing. traff .

Miroslav Šegvić, naslovni pred., mag. ing. aeronaut.

Zaviša Šimac, naslovni pred., prof.

naslovni doc. dr. sc. Alen Šimec, naslovni prof. struč. stud., dipl. ing.

Silvestar Špehar, naslovni pred., dipl. ing.

dr. sc. Dubravko Tomašić, dipl. ing.

dr. sc.  Silvana Tomić Rotim, naslovni v. pred., dipl. ing.

dr. sc.  Damir Trut, naslovni v. pred., dipl. ing.

naslovni doc. dr. sc.  Vesna Trut, prof.

mr. sc. Goran Trutanić, naslovni pred., dipl. ing.

Slavko Tucaković, naslovni pred., univ. spec. oec.

Bruno Valić, naslovni v. pred., mag. ing. tech. inf.

Mladen Vinković, naslovni pred., dipl. ing.

Petar Vitas, naslovni v. pred., dipl. ing.

dr. sc. Ante Vučetić, naslovni pred., dipl. ing.

naslovni prof. dr. sc. Predrag Zarevski

mr. sc. Marinko Žagar, naslovni v. pred., mag. ing. el.

Tomislav Žordić, naslovni pred., mag. ing. logist.

dr. sc. Brankica Žugaj, naslovni pred., prof.
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Ljudi su snaga - radionice, proslave, druženja

     Radionice za nastavnike

Na Veleučilištu je danas zaposleno ukupno 80 nastavnika i administrativnog osoblja, dok je vanjskih surad-

nika u nastavnom procesu oko stotinu. Zaposlenici Veleučilišta, zajedno s vanjskim suradnicima često imaju 

zajedničke edukativne radionice, na kojima uz, učenje, uvijek ima prostora i za druženje.
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Veleučilište obilježava važne događaje. Jedan od takvih događaja bila je promocija 1. monografi je krajem 2015. godine

     Predblagdansko druženje
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Na ovoj stranici donosimo svima drage trenutke s team buildinga



147

2003/2023    VELEUČILIŠTE VELIKA GORICA

Suradnja s medijima

Svoju etabliranost Veleučilište dokazuje i kroz dobru suradnju s medijima, koji svoji objavama prepoznaju 

važnost svega onoga što Veleučilište Velika Gorica pruža društvenoj zajednici. 
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“Učini što možeš, s onim što imaš, tamo gdje jesi.”
    Theodore Roosevelt
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20 GODINA IZA NAS
Kratka povijest nastanka Veleučilišta Velika Gorica

Ministar prof. dr. sc. Gvozden Flego Centru za transfer tehnologije dostavlja 28. veljače 2003. godine Prethod-

nu suglasnost za osnutak Veleučilišta Velika Gorica s pravom javnosti sa sjedištem u Velikoj Gorici, Zagrebačka 

Nenad Kacian, 

Vjera Krstelj i 

Ivan Toth,

 2004.

U listopadu 2003. godine započela je prva akademska godina novoosnovanog Veleučilišta Velika Gorica s 

upisana 154 studenta.  

No, inicijativa o osnivanju visokoobrazovne ustanove koja bi obrazovala kadrove sa specifi čnim stručnim 

znanjima potrebnima tržištu rada u Hrvatskoj pokrenuta je nešto prije, 2002. godine kada su održani prvi sa-

stanci pet pravnih osoba koje su bile izravno povezane s ciljevima samog osnivanja i planiranim studijskim 

programima. Koordinator tog projekta Centar za transfer tehnologije, s direktoricom prof. dr. sc. Vjerom Krstelj 

na čelu, postigao je dogovor o zajedničkoj suradnji na navedenom projektu između pet pravnih osoba: Grada 

Velike Gorice, Centra za transfer tehnologije d.o.o. iz Zagreba, Hrvatskog centra za razminiranje iz Siska, Centra 

za vozila Hrvatske i Visoke škole za sigurnost na radu iz Zagreba. Marija Tomašić, zaposlenica, dioničarka i članica 

NO Centar za vozila Hrvatske prenijela je tadašnjem direktoru Stipi Loziću - Baškaradu prijedlog o fi nanciranju 

svih pripremnih radnji oko osnivanja Veleučilišta. S obzirom na to da zbog pravne regulative Hrvatski centar 

za razminiranje i Centar za vozila Hrvatske nisu bili u mogućnosti preuzeti ulogu osnivača, ali su dali podršku 

osnivanju Veleučilišta i kontinuiranu pomoć u provedbi praktičnog dijela nastave za buduće studente veliko-

goričkog Veleučilišta, 28. siječnja 2003. godine Grad Velika Gorica na čelu s tadašnjim gradonačelnikom Ivanom 

Šukerom, dipl. oec. i predsjednikom Gradskog vijeća Nevenom Karasom, dipl. iur., Centar za transfer tehnologije 

na čelu s direktoricom prof. dr. sc. Vjerom Krstelj i Visoka škola za sigurnost na radu na čelu s dekanom prof. dr. 

sc. Nenadom Kacianom potpisuju Odluku o osnivanju Veleučilišta Velika Gorica.
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cesta 5. Ta pozitivna suglasnost podrazumijevala je pet različitih područja obrazovanja, i to: pirotehnologiju, 

Mine Action Academy, studij humanitarnog razminiranja planiran na engleskom jeziku na međunarodnoj razini, 

održavanje vozila sa smjerovima: održavanje zrakoplova, cestovnih vozila, šinskih vozila i specijalnih vozila, ener-

getiku i računarstvu. 

Nakon prethodne suglasnosti za osnutak osnivači Veleučilišta Grad Velika Gorica, Centar za transfer tehno-

logije i Visoka škola za sigurnost na radu donose Odluku o imenovanju prof. dr. sc. Vjere Krstelj za privremenog 

rektora za samostalno i pojedinačno zastupanje ustanove. Veleučilište u osnivanju podnosi dopune i izmjene 

Zahtjeva za izdavanje dopusnica za studijske programe: Pirotehnologija, Humanitarno razminiranje, Održavanje 

zrakoplova, Održavanje motornih vozila i Održavanje računalnih sustava. 

Nacionalno vijeće za visoku naobrazbu 5. lipnja 2003. godine donosi Zaključak s pozitivnim mišljenjem na 

predložene nastavne programe te zaključuje da su ispunjeni osnovni standardi vrsnoće za ustroj i izvedbu stu-

dija na Veleučilištu Velika Gorica, čime je Ministarstvu znanosti i tehnologije predložilo da izda dopusnicu za 

početak djelatnosti Veleučilišta Velika Gorica na rok od dvije godine u kojem će se osigurati kvalitetni uvjeti za 

rad i razvoj Veleučilišta.

Ministarstvo znanosti i tehnologije izdaje dopusnicu za rad 18. lipnja 2003. Rješenjem Ministarstva znanosti i 

tehnologije Veleučilište je 30. lipnja 2003. upisano u Upisnik visokih učilišta, 25. srpnja iste godine Veleučilište je 

upisano u Registar Trgovačkog suda u Zagrebu, a Odlukom Upravnog vijeća Veleučilišta 4. rujna 2003. stupio je 

na snagu Statut Veleučilišta Velika Gorica s pravom javnosti.

Nakon registracije ustanove i dobivanja dopusnice imenovano je Upravno vijeće i ostale stručne službe te se 

započelo s planiranjem nastavnog procesa.

Prvi dekan Veleučilišta bio je prof. dr. sc. Željko Dobrović, čiji mandat traje tijekom 2004. godine. Potom ovu 

funkciju preuzima dr. sc. Ivan Toth, koji je i danas dekan Veleučilišta Velika Gorica.     

Počeci rada prvog privatnog tehničkog veleučilišta u zemlji izgledali su kao nemoguć pothvat. U prilog tome 

išli su nedostatak i fi nancija i perspektive s pogledom iz tada još potpuno infrastrukturno i tehnički ruševne 

zgrade u Zagrebačkoj na broju 5. 

Unatoč svemu, vizijom utemeljitelja i ogromnim nastojanjima budućih djelatnika, Veleučilište je za početak 

rada stručnih studija osiguralo nužnu opremu poput računala, pisača, grafoskopa, fotokopirnih strojeva, telefona 

i ostalih prijeko potrebnih sredstava.

Te prve godine studij na velikogoričkom Veleučilištu upisala su točno 154 studenta na pet specijaliziranih 

studija koji će, pokazalo se u budućnosti, polaznicima omogućiti kvalitetno usvajanje znanja i vještina potrebnih 

za obavljanje djelatnosti za kojima postoji potražnja u Hrvatskoj, ali i izvan njezinih granica. 

Na Veleučilištu su izvedena i dva naraštaja studenata na studijima pirotehnologije i humanitarnog razminira-

nja. Izrađen je novi preddiplomski stručni studijski program pirotehnologije i humanitarnog razminiranja koji je 

stavljen u fazu mirovanja i čeka iskazivanje interesa državnih ustanova i gospodarstva.

Praćenjem potreba na tržištu rada ustanovljen je nedostatak stručnjaka pojedinih struka. Prepoznavši potre-

bu za obrazovanjem određenih kadrova, na Veleučilištu Velika Gorica 2005. osnovan je preddiplomski stručni 

studiji Upravljanje u kriznim uvjetima, a 2007. upisani su prvi studenti na preddiplomski stručni studij Očna opti-

ka. Specijalistički diplomski stručni studij Upravljanje logističkim sustavima u trajanju od dvije godine osnovan je 

2009. Dvije godine poslije, 2011. godine osnovana su još dva specijalistička diplomska stručna studija u trajanju 

od jedne godine - Krizni menadžment i Informacijski sustavi - koja su 2014. dobila dopusnicu za izvođenje stu-

dijskog programa u trajanju od dvije godine.  

Naime, Veleučilište je u nastavnoj godini 2008./2009. uspješno završilo proces akreditacije, što je rezultiralo 

trajnim dopusnicama za sve programske studije. Desetak godina kasnije, 2020., naziv studija Upravljanje logi-

stičkim sustavima i procesima mijenja se u naziv Logistički menadžment, dok studij Održavanje motornih vozila 

postaje studij Motorna vozila. 
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 Iste godine u dvorištu je svečano otvorena nova zgrada u kojoj su danas laboratoriji za studente očne optike i multifunkcionalna 

dvorana u prizemlju. 

U lipnju 2007. Veleučilište je organiziralo promociju prvih 66 prvostupnika baccalaureusa, inženjera tehničkih 

struka. Promocija je održana u Parku dr. Franje Tuđmana. 
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Nekoliko godina kasnije Veleučilište svoje kabinete i veći dio nastavnog procesa seli u novu zgradu koja je 

svečano otvorena 21. svibnja 2014. 
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Ivan Šuker Franjo Sever Tonino Picula Dražen Barišić Krešimir Ačkar

Osnivački udjeli Veleučilišta mijenjaju se 13. lipnja 2008. godine kada Centar za transfer tehnologije prepu-

šta Gradu Velikoj Gorici svoju jednu trećinu osnivačkih prava. Time je Grad Velika Gorica postao dvotrećinski 

osnivač, dok je Visoka škola za sigurnost na radu zadržala svoja osnivačka prava u udjelu od jedne trećine. To se 

mijenja 2019. kada osnivačka prava u cijelosti preuzima Grad Velika Gorica.  

Od 2003. godine do danas Veleučilište je imalo podršku pet gradonačelnika. 

Ivan Šuker (2003.) - osnovano Veleučilište i osigurani preduvjeti za funkcioniranje nastavnog procesa. 

Franjo Sever (2003. – 2005.) – Veleučilište je pokrenulo novi studijski program Upravljanje u kriznim uvjetima.

Tonino Picula (2005. – 2009.) - osigurano je založno pravo na glavnu zgradu čime je Veleučilište osiguralo 

vlastita potrebna sredstva iz kredita i potpuno renoviralo glavnu zgradu i opremilo je računalno-informatič-

kom opremom, a u dvorištu Veleučilišta izgrađena je i nova zgrada s dvjema predavaonicama i suvremeno 

opremljenim laboratorijem očne optike.

Dražen Barišić (2009. – 2021.) Veleučilištu je preneseno pravo nadogradnje i izgrađena je etaža s novih 1 

400 četvornih metara nastavnih i drugih prostorija u sklopu vatrogasnog doma.

Krešimir Ačkar (2021.–)  Veleučilište nastavlja svoj razvoj te se fokusira na jačanje znanstvene komponente 

Prvo Upravno vijeće: prof. dr. sc. Vjera Krstelj – Centar za transfer tehnologije, predsjednica vijeća, prof. dr. sc. 

Nenad Kacian – Visoka škola za sigurnost, Ante Šimunović, dipl. oec. – zamjenik gradonačelnika Grada Velike Gorice, 

Marija Tomašić, dipl. oec. – Centar za vozila Hrvatske, Neven Karas, dipl. iur. – Hrvatski centar za razminiranje. 

Nakon konstituirajuće sjednice Upravnog vijeća imenovan je i prvi dekan Veleučilišta Velika Gorica prof. dr. sc. 

Željko Dobrović, a prvi djelatnici Veleučilišta, uz dekana, bili su dr. sc. Vjekoslav Stojković, Tamara Topić, dipl. ing., Alen 

Stranjik, mag. ing. aeronaut. i voditeljica studentske referade Sandra Horvat, dipl. socijalni radnik (slijeva na desno).
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Razvoj i izgradnja prostornih kapaciteta

Dolaskom prvih studenata i početkom prve akademske godine Velika Gorica postala je grad koji je zaokružio 

ciklus cjeloživotnog učenja - od vrtića, preko osnovnoškolskog i srednjoškolskog obrazovanja do visokog učilišta. 

No, uvjeti za rad nisu bili idealni.  

Nastava u prvom semestru prve akademske godine 2003./2004. godine izvodila se u unajmljenim prosto-

rima. Studentska referada bila je smještena u prostorima garaže u Kolarovoj ulici 13b.U drugom semestru u 

glavnoj zgradi Veleučilišta, nekadašnjoj Obrtničkoj školi, uređen je prostor za tri predavaonice, od kojih je jedna 

imala 68, a druga 30  mjesta, dok je treća, računalna radionica, bila opremljena s 20 računala. Nedugo nakon toga 

uredilo se potkrovlje, a potom i prizemlje zgrade koja je svečano otvorena 2008. 

Kako bi povećane aktivnosti, ali i sve veći broj studenata pratiti i kvalitetni uvjeti rada, Veleučilište se nastavlja 

širiti i prostorno. Iznad postojeće zgrade Vatrogasnog doma, u neposrednoj blizini stare zgrade Veleučilišta, 2013. 

godine započela je gradnja. U proljeće 2014. završeni su svi radovi na rekonstrukciji vatrogasne zgrade u koje je 

investirano 20 000 000 kuna. 

Ubrzo nakon toga, početkom akademske godine 2015./2016., dolazi do prenamjene učionice na katu 

dvorišne zgrade Veleučilišta u laboratorije za studente očne optike. 

Veleučilište danas ima oko 1 500 studenata koji slušaju nastavu i odrađuju dio praktičnoga rada u najmo-

dernijim prostorima. Potpuno je obnovljena stara zgrada, proširena je i preuređena dvorišna zgrada u kojoj su 

laboratoriji za studente očne optike i velika dvorana sa stotinjak sjedećih mjesta te nadograđena i u cijelosti 

uređena vatrogasna zgrada u kojoj je Veleučilište dobilo desetak novih predavaonica, uključujući i dvije velike 

dvorane, vijećnicu i nastavne kabinete.
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VVG danas
Naša vizija postaje naša stvarnost

Veleučilište Velika Gorica je u prvih 20 godina rada izgradilo značajne prostorne, sadržajne i programske ka-

pacitete. Mnogo vrjednija od svega toga je izgradnja ljudskih potencijala potrebnih za prijenos znanja. Svjesno 

potrebe cjeloživotnog obrazovanja, Veleučilište pronalazi nove načine i metode kako kontinuirano provoditi 

obrazovne procese koji će zadovoljiti potrebe hrvatskog tržišta. Kako bi sve moglo dobro funkcionirati, bilo je 

potrebno osigurati i takav ustroj ustanove koji se, prije svega, temelji na nastavnom planu studijskih programa 

te je defi niran Statutom i drugim aktima Veleučilišta, propisima i odlukama Upravnog vijeća, Vijeća veleučilišta 

i dekana. Studijski programi su modernizirani i prilagođeni potrebama tržišta rada, te su ispunjeni svi potrebni 

uvjeti da se standardi zanimanja upišu u Registar Hrvatskog kvalifi kacijskog okvira. Tome pridonosi i poveza-

nost  Veleučilišta s gospodarskim sektorom, obzirom da postoji stalna suradnja s mnogim državnim ustanovama, 

lokalnom zajednicom i privatnim tvrtkama. Potpisan je i niz sporazuma i ugovora o poslovnoj, znanstvenoj, 

stručnoj i nastavnoj suradnji kojima se studentima omogućuje kvalitetno stručno napredovanje, ali i lakše zapo-

šljavanje nakon završenog studija. Isto tako, sve se više ulaže u povezivanje Veleučilišta s inozemnim partnerima 

te je ostvarena suradnja s dvadesetak europskih zemalja kroz program Erasmus+. Osigurani su uvjeti za stručni 

i znanstveni razvoj svakog zaposlenika, a kako bi se kontinuirano  poticalo stručni i znanstveni rad, uz dvije me-

đunarodne konferencije, jedna u području optometrije, druga u području kriznog menadžmenta, pokrenut je 

prije nekoliko godina  znanstveni časopis Annals of Disaster Risk Sciences. Time je znatno pojačana znanstvena 

komponenta, te se kontinuirano povećava broj doktora znanosti i objavljenih stručnih i znanstvenih radova.
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VVG sutra
Idemo dalje

Veleučilište Velika Gorica nastavit će s obrazovanjem studenata koje uključuje i prijenos znanja i kompetenci-

ja, a koji će nakon završenog studija moći  realizirati vlastite projekte i tako doprinijeti stvaranju novih vrijednosti, 

kako za sebe, tako i za cijelo društvo. Drugi je cilj nastaviti graditi kvalitetnu i stabilnu visokoobrazovnu ustanovu 

koja će biti poželjan partner Hrvatskoj i izvan nje. To podrazumijeva ispunjavanje ciljeva razvojne strategije Vele-

učilišta kao i Strategije internacionalizacije.     

Budući razvoj Veleučilišta obilježit će razvoj e-učenja, izvođenje studijskih programa na hrvatskom i engleskom 

jeziku te uskoro pokretanje stručnog diplomskog studija optometrije na engleskom jeziku. Mnogo je još ciljeva 

koje je potrebno realizirati u godinama koje su pred nama. Neki od njih jesu novo prostorno, a onda i kvalitetno 

kadrovsko širenje, koje bi, uz ostale prednosti, omogućilo osnivanje znanstveno-istraživačkog centra, veleučilišne 

optometrijske poliklinike, centra izvrsnosti, specijaliziranih laboratorija, novih diplomskih studija, osiguranje uvjeta 

za internacionalizaciju Veleučilišta te primanje i obrazovanje studenata iz inozemstva na engleskome jeziku. 

Veleučilište planira ojačati međunarodnu suradnju, kako u realizaciji izvođenja studijskih programa i nastav-
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nog procesa, realizaciji razmjene studenata i nastavnika, organizaciji međunarodnih konferencija, tako i u znan-

stveno-istraživačkom radu i provedbi međunarodnih projekata fi nanciranih iz sredstava Europske unije.

Nadalje, novim idejnim projektom na mjestu sadašnjeg parkirališta predviđena je izgradnja nove ulične zgra-

de s dvije tisuće kvadratnih metara radne površine. 

Danas, nakon 20 godina, Veleučilište Velika Gorica dostiglo je zavidnu razinu kvalitete i prepoznatljivosti.

Postizanje kvalitetnog i prepoznatljivog visokog obrazovanja u europskom prostoru obrazovanja, osigurava-

nje učinkovitog i održivog upravljanja Veleučilištem i njegovim sustavom kvalitete, te prepoznatljivosti ustanove 

na lokalnoj i međunarodnoj razine, ostvareni su ciljevi koji se i dalje moraju nastaviti graditi. 

Svjesni svoje značajne uloge u društvu kao visokoobrazovne ustanove, Veleučilište mora i dalje biti mjesto 

intelektualnog razvoja, mjesto koje će privlačiti mlade ljude te biti poželjno okruženje za rad i razvoj svojih zapo-

slenika. Na kraju, kada znate da su mladi ljudi, obrazovani na Veleučilištu Velika Gorica, postali cijenjeni stručnjaci 

ili ugledni članovi društva, to je dokaz da smo uspjeli. 
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CRTICA IZ POVIJESTI
160 godina kontinuiteta obrazovanja 
u današnjoj zgradi Veleučilišta

1905.

Veleučilište Velika Gorica smješteno je u središtu Velike Gorice, u zgradi sagrađenoj sredinom 19. stoljeća u 

kojoj je bila prva pučka škola te nedaleko od zgrade u kojoj je davne 1886. godine otvorena prva čitaonica. Kra-

jem 19. stoljeća Velika Gorica još je selo s pretežno drvenim kućama. Zidane građevine bile su vrlo rijetke. Prva 

značajnija zidana kuća od vremena izgradnje Turopoljske vijećnice u kojoj je danas Muzej Turopolja, upravo je 

pučka škola, sagrađena na adresi Zagrebačka 5. Nastava za nekolicinu djece koja su u to vrijeme pohađala školu, 

održavala se u već spomenutoj Turopoljskoj vijećnici. 
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1963.

Tadašnji poglavar općine, Mazuth, inicirao je i pokrenuo akciju izgradnju škole u kojoj će biti jedna učionica, 

općinska uprava i stan za učitelja. Sisački mjernik Josip Suk izradio je nacrt te je otkupljeno zemljište pokraj kape-

lice sv. Lovre. Nakon kraćeg zastoja škola je dovršena i otvorena 1. studenoga 1863. godine. U projekt izgradnje 

utrošeno je 14 000 tadašnjih forinti. 

Kontinuitet obrazovanja u ovoj zgradi traje točno 160 godina.
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Završili studij 2006. godine

Bunčić, Hrvoje

Kivač, Darko

Krajnović, Zvonko

Piplica, Igor

Tuškan, Goran

Vrbanić, Denis

Žajgar, Zlatko

Žanić, Damir

Završili studij 2007. godine

Homan, Ivan

Kos, Dubravka

Lang, Bruno

Loknar, Kristijan

Marić, Goran

Radočaj, Hrvoje

Završili studij 2008. godine

Novaković, Petar

Završili studij 2009. godine

Bažant, Tomislav

Jagar, Bruno

Jokić Ražnjević, Vanja

Kramarić, Mario

Kurti, Fitim

Šengula, Mirela

Završili studij 2010. godine

Sukara Siniša

Završili studij 2011. godine

Major, Slaven

Majsec, Alen

Novak, Zdravko Maks

Završili studij 2013. godine

Balić, Ivan

Pirotehnologija
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Završili studij 2007. godine

Roviščanec, Tomislav

Humanitarno razminiranje
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Održavanje zrakoplova

Završili studij 2006. godine

Čičak, Slavko

Dovhanj, Stjepan

Đurašin, Tomislav

Sakač, Goran

Stiskalov, Marko

Završili studij 2007. godine

Đavor, Mato

Horvat, Hrvoje

Masnec, Marko

Škrinjar, Zvonimir

Završili studij 2008. godine

Banić, Stjepan

Čajić, Ognjen

Zubčić, Marin

Završili studij 2009. godine

Bedeković, Dragutin

Belina, Davor

Copetti, Dario

Heblin, Leana

Horvat, Darko

Hranjec Blažić, Domagoj

Jukić, Marko

Kovačić, Bojan

Tenjer, Mario

Završili studij 2010. godine

Babić, Danijel

Bagarić, Hrvoje

Bevanda, Hrvoje

Blagdanić, Dino

Hadrović, Josip

Karaula, Ivan

Kovačić, Reimond

Rađenović, Nikola

Rozić, Vedran

Ukić, Marko

Žordić, Tomislav

Završili studij 2011. godine

Ancić, Nikola

Čorak, Mihovil

Dević, Andrijana

Dukić, Tin

Gredičak, Goran

Hainž, Hrvoje

Nujić, Serafi n

Papst, Damir

Pelc, Viktor

Pugelnik, Goran

Vuksan, Dario

Župetić, Mario
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Završili studij 2012. godine

Borovac, Josip

Dragozet, Josip

Lacković, Josip

Plasajec, Danijel

Španić, Davor

Terek, Daniel

Tomašević, Jan

Završili studij 2013. godine

Bošnjak, Danijel
Folnožić, Dario
Galeković, Valentina
Jozipović, Dino
Kozina, Luka
Kudlek, Željko
Lukšić, Domagoj
Ljevar Bukvić, Matija
Staklarević, Ivan
Šokić, Filip

Završili studij 2014. godine

Baličević Žerar

Čeklić Maria Nicole

Fidermuc Luka

Ilić Bruno

Kovač Ivan-

Novak Gabrijela

Perić Mario

Roškar Matija

Stanić Antonio

Topalović Marko

Završili studij 2015. godine

Aralica Ivan

Benić Vedran

Brdek Ivan

Buljat Ivan

Cegur Marko

Đevenica Mihael

Handžar Enes

Jakelić Ivan

Križanec Siniša

Lovrić Ante

Maslarda Denis 

Pekčec Dominik
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... Održavanje zrakoplova

Završili studij 2015. godine

Aralica, Ivan
Benić, Vedran
Brdek, Ivan
Buljat, Ivan
Cegur , Marko
Đevenica, Mihael
Handžar, Enes
Jakelić, Ivan
Križanec, Siniša
Lovrić, Ante
Martić, Jelena
Maslarda, Denis
Matić, Nino
Pekčec, Dominik

Šoštarić, Filip
Vlajsović, Alen

Završili studij 2016. godine

Bičanić, Antun
Kapetanović, Zoran
Kubinek, Kristijan
Kulišić, Toni
Matešić, Ivan
Nesek, Filip
Palčić, Dominik
Piculek, Alojzije
Saler, Luka
Stanković, Hrvoje
Štefanac, Marko
Štimac, Ivana
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Vlašić, Krešimir

Završili studij 2017. godine

Andrijević, Igor
Butorac, Ivan
Ciglarić, Daniel
Cundeković, Ivan
Čeh, Filip
Draganić, Kristijan
Gorišek, Josip
Gulan, Milan
Hrošć, Matija
Ivandić, Natalija
Kljajo, Vedran
Knežević, Ante
Knežević, Zvonimir
Kovač, Hrvoje
Kovačić, Marko Stjepan
Kukec, Karlo
Major, Tomislav

Medvidović, Mislav
Mikulčić, Mario
Miličević, Perica
Nikolevski, Filip
Novković, Boris
Orenda, Matko
Pinjušić, Vjekoslav
Ramljak, Krunoslav
Repač, Marko
Smokrović, Ivan-Pavao
Smoljo, Daniel
Šimić, Andrija
Štefanec, Matej
Tabak, David
Tabaković, Stjepan
Vugrinčić, Ivan

Završili studij 2018. godine

Ban, Marina
Barišić, Bernard
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Belovari, Dragutin
Dejanović, Noa
Dostanić, Igor
Grubar, Marko
Juratović, Danijel
Klanac, Ivan
Kolarac, Jelena
Mioković, Hrvoje
Mirenić, Matej
Selnik, Martin
Štriga, Matej
Tkalac, Marko
Vinski, Nikola
Vukorepa, Mario

Završili studij 2019. godine

Alexandris, Filip
Aralica, Luka
Balaban, Marko
Bekavac, Ante
Brekalo, Ivan
Brekalo, Marin
Hlebec, Antonio
Ivančić, Tomislav
Jadanić, Domagoj
Kamauli, Marko
Katona, Adam
Landeka, Ivan
Lažeta, Josipa
Lukić, Maja
Makar, Tomislav
Mateković, Matija
Matijević, Mario
Novosel, Leonard
Plavšić, Luka
Radoš, Šimun
Slejko, Ante
Ščurić, Matija
Škrablin, Domagoj
Zimmer, Dario
Žunec, Lucija

Završili studij 2020. godine

Bajt, Robert-Niko

Barišić, Robert
Cvetnić, Andrija
Črnelić, Vladimir
Dubravac, Martina
Đidara, Matej
Feljan, Ivan
Gašparac, Siniša
Jureško, Bože
Kolar, Dominik
Koren, Tomislav
Lucin, Dinko
Lučan, Silvio
Majstorović, Branimir
Mandić, Antonio
Marijanović, Ana
Matijević, Dražen
Mihelčić, Luka
Mikec, Ivan
Nađ, Lara
Pita, Maša
Pučko, Josip
Svibovec, Martin
Šimunić, Hrvoje
Šubić, Lovro
Vilk, Danijel
Župić, Matija

Završili studij 2021. godine

Banović, Nikola
Bognar, Hrvoje
Čačić, Anđela
Ćurić, Josip
Drenovac, Anja
Grbac, Marsel
Habazin, Tomislav
Horvat, Marko
Jelić, Bernard
Khoueis, Alaa
Kokić, Ante
Kolarec, Katarina
Kolčeg, Renato
Kovačić, Jurica
Kuhar, Dominik
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Margetić, Sara
Martinović, Dragan
Maurer, Nora
Mršić, Miroslav
Skelin, David
Stošić, Christijan
Šencaj, Tin
Vešligaj, Karlo
Vranković, Mario
Vukorepa, Maria

Završili studij 2022. godine

Blažeković, Jean Pool
Fabečić, Dominik
Jureša, Lovro
Kovačević, Borna
Kušević, Veronika
Lukinić, Mihaela
Malešević, Nikola
Martinčić, Juraj
Mišetić, Gašper Mihael
Perutka, Petar
Plišić, Danijel
Radoš, Hrvoje
Repek, Luka
Rohaček, Juraj
Skomerža, Lovro
Stipetić, Sandra
Šanjić, Ivan
Šepović, Bruno
Šimunek, Luka
Šnajdar, Ana
Vrhovec, Hrvoje

Žabić, Marko

Završili studij 2023. godine

Babić, Leon
Baltić, Mario
Blažan, Luka
Brletić, Matej
Dodić, Emanuel
Ferderber, Davor
Gashi, Petar
Grdešić, Marko
Haramustek, Martin
Horvat, Martina
Hrastovec, Maja
Ivanešić, Fran
Josipović, Ivo
Kitarović, Tomislav
Knežević, Bernard
Kos, Jan
Lončar, Ivan
Magdalenić, Magdalena
Mešnjak, Mihael
Miličević Marčec, Dorotea
Odobašić, Antonio
Orečić, Anamaria
Pavelin, Jan
Pejak, Manuel
Pinckaers, Bernadette
Rak, Ivan
Šurbek, Lucija
Tadić, Tin
Zagorec, Josip
Zekan, Vedran
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Završili studij 2006. godine

Cvetković, Franjo

Flegarić, Željko

Glavica, Tomislav

Košković, Željko

Lesar, Vladimir

Trupković, Željko

Završili studij 2007. godine

Culović, Mato

Dundjer, Igor

Kovač, Marko

Lukač, Milan

Majić, Davor

Merić, Saul

Tomašić, Ivan

Završili studij 2008. godine

Blagus, Marin

Brdek, Vjekoslav

Čižmešija, Mario

Debelec, Danijel

Jakupanec, Tomislav

Jandrijević, Ivan

Jesenović, Augustin

Krištofi ć, Andrej

Marinović, Ivančica

Medić, Nenad

Pavlović, Petar

Petrinović, Nikola

Pleša, David

Srdović, Branko

Šilec, Matija

Šimunović, Miro

Škaler, Tvrtko

Tomac, Branko

Vučinić, Zoran

Završili studij 2009. godine

Berger, Karlo

Mihelić, Mario

Održavanje motornih vozila

Nakić, Darko

Oberman, Igor

Prša, Krešimir

Srdović, Matija

Vinković, Ivica

Žunec, Tomislav

Završili studij 2010. godine

Berišić, Robert

Božić, Dubravko

Ciglarić, Željko

Čajsa, Marko

Katić, Marko

Kozina, Krešo

Pavlec, Tomislav

Rupčić, Ivan

Stjepanović, Filip

Sučević, Matej

Vučeta, Dario

Završili studij 2011. godine

Bađinec, Hrvoje

Devčić, Mario

Furić, Josip

Grgar, Marko

Hekić, Enis

Hlupić, Draženko

Hrastović, Vedran

Ištuk, Ivan

Klarica, Marko

Kovač, Marijan

Kovačević, Tomislav

Landeka, Josip

Palej, Tomislav

Patrčević, Davor

Roso, Ante

Surop, Zdravko

Tomić, Mario

Vidić, Ferdo

Vučemilović- Vranjić, Ivan
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Završili studij 2012. godine

Bajser, Denis

Ban, Siniša - Stanko

Bebić, Ivan

Budišćak, Tomislav

Burek, Andrej

Butina, Saša

Ceković, Matija

Cerovski, Ivan

Crnogorac, Mato

Đinđinović, Ivan

Jelić, Damir

Kolesarić, Filip

Košutić, Tomislav

Kurilić, Gregor

Linarić, Ivan

Mahnet, Mario

Markalaus, Tomislav

Mujagić, Jasmin

Mulabdić, Eldin

Piljić, Mladen

Pongrac, Mario

Popijač, Alen

Prvulj, Goran

Rajtarić, Krešimir

Ratkaj, Gordan

Sabljak, Dejan

Šimek, Davor

Tustec, Josip

Valter, Ivan

Vujević, Jerko

Vujić, Denis

Završili studij 2013. godine

Antonić, Mirko

Baćan, Damir

Bešker, Petar

Bohanec, Marijan

Brajković, Marko

Canjko, Mario

Crnica, Kristijan

Crnjaković, Goran

Čančar, Mario

Galinec, Tomislav

Grčević, Jakša

Grgurić, Marina

Jelinčić, Darjan

Juričev-Sudac, Tomislav

Kapuđija, Boris

Keserica, Željko

Klepec, Josip

Komarac, Nikola

Kostelac, Hrvoje

Kozić, Ivan

Lisjak, Dražen

Markusi, Mario

Mikulec, Josip

Mioč, Ilija

Oraić, Matija

Pendić, Igor

Sušić, Zlatko

Ščrbak, Andrija

Šimac, Milan

Širanović, Franjo

Šuker, Stjepan

Talić, Boris

Trdisević, Josip

Velić, Ivan

Vidaković, Marko

Vidić, Tomislav

Vujinović, Željko

Završili studij 2014. godine

Barun Branimir

Bošnjak Tomislav

Brkanić Davor

Brkić Slavko

Bunoza Ante

Čavlek Ivan

Klenović Matija

Knežević Hrvoje

Kosinec Davor

Martinović Ivan

Petanović Kristijan

Petrović Darko

Pivac Slaven
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Podhraški Vlatko

Sakač Tihomir

Skušić Branimir

Sušanj Alen

Tustec Mirko

Zorko Damir

Završili studij 2015. godine

Antonić Petar

Banay Mario

Birtić Darko

Brzak Bruno

Čoko Željko

Čuić-Ninković Tibor

Delalić Dario

Domić Robert

Dragišić Marko

Dražetić Robert

Gjud Vedran

Herceg Filip

Hihlik Matija

Jukić Ivan

Kovačević Mario

Krčan Vedran

Krilčić Mladen

Kubić Ivan-Matija

Pauković Ivan

Potnar Ivica

Puškarić Željko

Rajkovača Mario

Ramljak Marko

Roganec Martin

Sredić Dominik

Sremić Ivan

Velicki Filip

Vrban Mario

Vukičević Ante
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... Održavanje motornih vozila

Završili studij 2015. godine

Antonić, Petar

Banay, Mario

Birtić, Darko

Bledšnajder, Branimir

Brzak, Bruno

Čoko, Željko

Čuić-Ninković, Tibor

Delalić, Dario

Domić, Robert

Dragišić, Marko

Dražetić, Robert

Gjud, Vedran

Herceg, Filip

Hihlik, Matija

Jukić, Ivan

Kovačević, Mario

Krčan, Vedran

Krilčić, Mladen

Kubić, Ivan-Matija

Matejčić, Igor

Novoselac, Vladimir

Pauković, Ivan

Potnar, Ivica

Puškarić, Željko

Rajkovača, Mario

Ramljak, Marko

Roganec, Martin

Sredić, Dominik

Sremić, Ivan

Tolić, Marko

Velicki, Filip

Vrban, Mario

Vukičević, Ante

Vukojević, Vice

Završili studij 2016. godine

Antolović, Tomislav

Aurer, Tihomir

Čančar, Kristijan

Dinjar, Dario

Duspara, Dalibor

Farkaš, Igor

Grdić, Velibor

Grebenar, Dario

Gruborović, Zoran

Horvat, Ivica

Kalinić, Dejan

Kliček, Ivica

Kljajić, Marjan

Korabek, Juraj

Molnar, Dominik

Pažulj, Tomislav

Raljić, Neven

Rojnica, Tonći

Roščić, Matija

Senjan, Davor

Stojaković, Marko

Štablok, Ivan

Štrbac, Dino

Šupek, Dario

Vuković, Marko

Zorić, Nikola

Žunec, Ivan

Završili studij 2017. godine

Adamović, Marko

Andrijević, Mario

Baković, Josip

Bošnjak, Darko

Bregeš, Borna

Burić, Domagoj

Dazdarević, Selver

Drljačić, Damir
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Emić, Stjepan

Janković, Matija

Klarić, Marjan

Kranjec, Matija

Kunštek, Kristijan

Levak, Marko

Lubina, Dominik

Medvedec, Bruno

Ortolan, Sandro

Osmakčić, Matej

Sarić, Krunoslav

Širić, Marko

Štrk, Ivan

Vitez, Josip

Vučić, Matej

Završili studij 2018. godine

Arsoski, Dejan

Buhin, Marko

Čančar, Danijel

Čavlina, Ivan

Egert, Filip

Erdeljac, Dinko

Frićer, Tomislav

Galić, Ivan

Gjugjaj, Marjan

Gorički, Filip

Herceg, Tomislav

Hereković, Siniša

Iveković, Domagoj

Jurić, Marko

Knežević, Ivan

Krstičević, Stipe

Livaja, Mijo

Madžar, Stipe

Mareković, Matija

Marincil, Luka

Mrnjavčić, Matija

Mrvelj, Marko

Perković, Nikola

Skrbin, David

Smoljan, Ivan

Sušak, Josip

Šalković, Hrvoje

Šimek, Dražen

Šimić, Ivan

Škegro, Dario

Špičko, Matija

Šturlić Tupek, Darko

Trputec, Tin

Žagar, Damir

Završili studij 2019. godine

Agić, Dino

Balkić, Krešimir

Balog, Karlo

Bartaković, Marijo

Bilić, Ivan

Briševac, Dario

Briševac, Mario

Brkljača, Petar

Čutura, Dragan

Čveljo, Josip

Ćutić, Bruno

Dumbović, Karlo

Duvandžija, Milan

Fabijanec, Marko

Juratek, Jurica

Jurčić, Ivan

Katić, Anto

Klimpf, Antonio

Kovačić, Ante

Lončar, Matija

Lukić, Josip

Morava, Marin

Pavlović, Zvonimir

Piršič, Borna

Polić, Dario

Poljak, Kristijan

Pucović, Gabriel

Sudar, Dario

Šalaj, Lea
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Šipuljak, Ivan

Škrinjar, Dinko

Škrlec, Nino

Žurkula, Tomislav

Završili studij 2020. godine

Berić, Matej

Bijelić, Petar

Boc, Josip

Boto, Ivan

Cviljak, Dominik

Čabraja, Ivan

Drinovac, Ivan

Filetić, Luka

Haramina, Dino

Igrec, Juraj

Jurkin, Tomislav

Kapeš, Dario

Kastner, Ivan

Klobučar, Mladen

Kolarec, Mario

Kosić, Matija 

Maltarić, Antonio

Mihaljević, Damir

Mirosavljević, Karlo

Odobašić, Matija

Pavić, Luka

Pečenjev, Dino

Pršir, Martina

Pucko, Darko

Radoš, Jozo

Rajković, Petar

Rokot, Kristijan

Rukavina, Karlo

Šagolj, Stjepan

Štih, Dario

Vidić, Marin

Vlašić, Josip

Završili studij 2021. godine

Antunović, Nikola

Bačić, Antonija

Bišćan, Tomislav

Bobek, Benjamin

Borovčak, Goran

Brčina, Matej

Brtan, Filip

Carević, Saša

Crnković, Tomislav

Dromljak, Saša

Grežina, Tomislav

Jurčić, Tomislav

Kmetović, Stjepan

Komar, Karlo

Lazić, Sven

Marić, Gabrijela

Munđar, Leon

Novaković, Filip Antonio

Pakšec, Emanuel

Palijaš, Mateo

Paulić, Matej

Perić, Mario

Počuć, Tomislav

Poljak, Ivan

Rašić, Ivica

Ravlić, Tomislav

Solina, Tomislav

Toman, Luka

Tutić, Martin

Utržen, Marko

Završili studij 2022. godine

Anđelić, Mihael

Božanović, Ivan

Bradić Hrovat, Marina

Brebrić, Robert

Čovčić, Damir

Filipović, Matej

Hrle, Edi

Jadanović, Dario

Jurić, Sandro

Kos, Ivan

Kubišta, Ivan
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Medjaković, Kristian

Pavić, Zvonimir

Pavlović, Dominik

Pejić, Josip

Radić, Klaudio

Remić, Petar

Rostohar, Petar

Schulz, Jan

Stanić, Danijel

Šifel, Tomislav

Tepšić, Većeslav

Topić, Zvonimir

Tunjić, Marko

Uzelac, Milan

Zdeličan, Ivan

Završili studij 2023. godine

Ferenčak, Josip

Kovač, Stipo

Pleić, Dino

Rako, Stipe

Susak, Nerman

Šušnjar, Ante

Zeba, Antonio
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Završili studij 2022. godine

Halilović, Eldin

Završili studij 2023. godine

Čopec, Luka

Čukelj, Zlatko

Delač, Petra

Gabud, Karlo

Gašparić, Tomislav

Herić, Leo

Janković, Josip

Lončarević, Dorian

Milas, Martin

Smrečki, Leon

Topić, Nikola

Vlašić, Velimir

Motorna vozila
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Završili studij 2006. godine

Batinica, Nikola

Bjelajac, Nikola          

Blagus, Dražen  

Božurić, Mario  

Brnadić, Ivan 

Čatalinac, Marko  

Dimač, Darijo

Drenovac, Sergej 

Golub, Dražen  

Gotal, Tomislav

Jurjević, Vedrana

Kaštelan, Robert

Kos, Nenad

Kozačinski, Nives

Krajnović, Martina

Kralj, Tomislav

Marčec, Damir

Mijatović, Saša

Mikolavčić, Tomislav

Nevolić, Danijel

Pacadi, Ratko

Savić, Dejan

Tkalec, Mihael

Zvonar, Ivan

Završili studij 2007. godine

Bajlo, Ivan

Drnjević, Saša

Franjković, Ivica

Gržinić, Bojan

Gudek, Lana

Lihtar, Bruno

Maraković, Bruno

Markulin, Anđelko

Mlađan, Marijan

Olujić, Petar

Palaić, Dražen

Pavić, Josip

Održavanje računalnih sustava

Posavec, Kristijan

Posavec, Matej

Pribić, Marko

Ronik, Marko

Sočnić, Tomislav

Sokolović, Ivan

Stojak, Damir

Šilić, Aleksandar

Školneković, Damir

Šurmanović, Stjepan

Zemčak, Dubravko

Završili studij 2008. godine

Balog, Zvonimir

Bedi, Ozren

Belančić, Dubravko

Beljo, Krešimir

Bevanda, Ivica

Ciglenečki, Marko

Čikeš, Gordan

Dunđer, Ivan

Đurin, Nenad

Gagić, Goran

Galić, Mate

Galijaš, Damir

Gligora, Tomislav

Gracin, Dražen

Herceg, Ivan

Hodalin, Ivica

Jelinčić, Berislav

Jurić, Domagoj

Keser, Jurica

Kuharić, Saša

Lesar, Danijel

Mendek, Igor

Mihić, Mario

Nađ, Tihana

Nenadić, Ivan

Pavleković, Goran
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Pejnović, Miljenko

Petrović, Mario

Rauch, Igor

Rebrović, Suzana

Slamek, Nikola

Slivečko, Dalibor

Šabić, Alan

Šašlin, Ivan

Šilović, Goran

Štor, Eduard

Zaimović, Žana

Živec, Marko

Završili studij 2009. godine

Balija, Ivan

Batušić, Goran

Begić, Anel

Brblić, Marko

Brezovec, Tomislav

Buljan, Nikola

Črgar, Tomislav

Črlenec, Nikica

Drvar, Krešimir

Đokić, Dražen

Fabijanić, Josip

Grbavec - Pinek, Vladimir

Grbić, Maksimilijan Milan

Horvat, Zlatko

Huzjak, Marko

Idžaković, Ivan

Jakovac, Hrvoje

Jambrak, Stjepan

Janković, Martin

Kalim, Ivica

Klaić, Silvio

Komljenović, Ivica

Koren, Marko

Kovačević, Ivan

Kozolić, Željko

Krnić, Marko

Krpan, Nikola

Kuntić, Ivica

Kušec, Borna

Lacković, Marko

Lazić, Irena

Livaja, Denis

Mamić, Kornelio

Mandir, Dinko

Marciuš, Adriano

Marenić, Hrvoje

Markoč, Marko

Matanović, Marko

Medved, Mario

Mihalj, Krešimir

Modrić, Ivan

Nakić Boris

Nikšić, Dubravko

Obranović, Vedran

Pavlović, Damir

Pitteroff , Dejan

Plečko, Rajko

Pušić, Krunoslav

Rendulić, Robert

Rožić, Zoran

Smiljanec, Mario

Šoić, Mladen

Trumbetić, Petar

Vuković, Marin

Zbil, Tomislav

Zbil, Ivan

Zdunić, Tomislav

Završili studij 2010. godine

Alapić, Matija

Arnaut, Edrik

Babić, Zoran

Barešić, Lidija

Barković, Dinko

Barušić, Marko

Belančić, Ivana

Cunj, Spomenko

Čulk, Miroslav

Dilberović, Zlatko

Dragičević, Bruno

Drahotusky, Ivan

Dupalo, Irena
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Filipović, Mario

Gagula, Davor

Galjar, Marijan

Gerbl, Goran

Horvat, Antonio

Hoteit, Enes

Ivanković, Josip

Ivčević, Davor

Janeš, Hrvoje

Jerleković, Neven

Katalinić, Nenad

Klasić, Matija

Klenović, Antonio

Klobučar, Ivan

Knezović, Ana

Kompes, Mario

König, Tomislav

Kovačević, Igor

Kralik, Marko

Krička, Zvonimir

Kršlović, Ivan

Laptoš, Leon

Lovrić, Tomislav

Lučić, Marko

Marešić, Filip

Marinović, Jasminka

Markati, Karlo

Masnec, Boris

Matin, Mario Elvis

Matko, Hrvoje

Mikulin, Tomislav

Miloloža, Antonio

Mitrović, Luka

Mrazović, Karlo

Mrljak, Dražen

Munjić, Mario

Mušica, Vedran

Naglić, Tomislav

Ogulinac, Ivan

Ozmec, Ivona

Pavelić, Marko

Pavić, Marko

Pavišić, Marko

Pavlica, Danijel

Pejak, Hrvoje

Petračić, Ivan

Pjanić, Savo

Polančec, Andrej

Pranjić, Ivan

Pranjić, Toni

Radmilović, Aleksandar

Radović, Renato

Ramljak, Josip

Rehorović, Matija

Rotim, Marko

Rožanković, Krešo

Ružić, Filip

Sertić, Kristina

Smuk, Nikola

Šafranko, Krešimir

Šagud, Dario

Šikoronja, Tomislav

Škurić, Andrej

Šuka, Srđan

Šurina, Goran

Šustić, Marko

Valić, Bruno

Vego, Teo

Velički, Marko

Vranešić, Dinko

Zemljić, Jurica

Zolota, Filip

Živković, Žan

Župan, Goran

Završili studij 2011. godine

Barić, Denis

Barnjak, Siniša

Bišćan, Alem

Božičević, Boris

Brletić, Kristijan

Cindrić, Ivan

Crnić, Damir

Čabraja, Teo

Čajko, Domagoj
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Čampa, Marko

Dejanović, Mirjana

Habazin, Silvio

Haraminčić, Ingrid

Hegeduš, Ivan

Hukavec, Snježana

Janković, Damir

Juras, Omiljen

Kapetanović, Amel

Kolarek, Alen

Kovačević, Marijan

Kristić, Ana

Kulić, Ivana

Kurtanjek, Ivan

Lacković, Daniel

Legek, Igor

Leko, Hrvoje

Lešković, Maja

Maćešić, Zoran

Madile, Tomislav

Makopek - Pušec, Karlo

Maltarić, Robert

Maruna, Ivan

Matar, Zoran

Matić, Damir

Mihetec, Tomislav

Papac, Silvio

Peroš, Josip 

Polaček, Dario

Rumenjak, Goran

Strižić, Karlo

Šantek, Alen

Šeperić - Grdiša, Ivan

Španja, Darko

Špoljarić, Zdenko

Tadić, Vedran

Todorović, Dejan

Tomičić, Marino

Tušla, Bojan

Vrančić, Tomislav

Vrdelja, Igor

Župetić, Filip

Završili studij 2012. godine

Antolović, Marko

Bačurin, Tomislav

Bagić, Ante

Brozović, Antun

Buljan, Ivana

Bužan, Zvjezdana

Canjuga, Vanja

Carek, Zvonimir

Ceglec, Ninoslav

Curiš, Petra

Čulina, Goran

Dandić, Alen

Domiter, Mladen

Đuretić, Krešo

Galić, Ivan

Gašpar, Luka

Giljanović, Josip

Glasnović, Luka

Gmajnić, Tomislav

Gredelj, Nenad

Grlić, Matej

Habek, Vedran

Hadžović, Sead

Ivica, Ante

Ivković, Saša

Jelačić, Alen

Jurković, Marko

Kambič, Igor

Karačić, Ante

Katičić, Natalia

Ključević, Bojan

Knezović, Ivan

Kočić, Petra

Kolarić, Krešimir

Koščević, Marko

Kovačević, Haris

Leipold, Davor

Lončar, Ivan

Lončar, Domagoj

Marković, Tin

Međimorac, Tihomir



186

VELEUČILIŠTE VELIKA GORICA   2003/2023

Milas, Elvis

Milonjić, Luka

Nikšić, Davor

Pavković, Ivan

Pavlešić, Matej

Pavlinović, Marko

Pavše, Mario

Premec, Goran

Pupovac, Miloš

Rešček, Matija

Rittuper, Dubravko

Salaj, Kristijan

Sever, Davor

Slišković, Bojan

Stepanić, Robert

Stepanić, Nikolina

Šantek, Tomislav

Šehrić, Denis

Škurić, Ivan

Škurla, Darko

Šoštarić, Zoran

Špoljarec, Vladimir

Uroić, Tomislav

Vlahović, Antonio

Vujasinović, Vedran

Vujić, Saša

Vukman, Damir

Završili studij 2013. godine

Al Gasem, Lorans

Antolić, Ivana

Bačan, Marko

Bašić, Hrvoje

Batinjan, Dario

Birtić, Marina

Bralić, Vladimir

Ciceli, Petar

Ciglar, Danijel

Demonja, Filip

Dobrović, Hrvoje

Đunđenac, Vanja

Furjan, Željko

Galić, Ivan

Gavran, Vladimir

Goljak, Mario

Gorgiev, Deni

Grbić, Marko

Hermanović, Josip

Hojanić, Robert

Hren, Dario

Hunjet, Goran

Jakić, Darko

Knežević, Vedran

Kobešćak, Kristina

Kočić, Anto

Kordić, Tomislav

Kovačko, Dario

Krainović, Igor

Kramarić, Goran

Krušić, Domagoj

Kudeljaš, Nikola

Kušaković, Maja

Lalić, Mihovil

Mačešić, Igor

Majić, Marina

Marinić, Zdravko

Matić, Ivan

Mecavica, Elvis

Mešin, Željko

Meštrović, Renato

Mijić, Nikola

Milčić, Tomislav

Mlinac, Sven

Mrvoljak, Alen

Pataft a, Krunoslav

Pelušić, Ivan

Pelušić, Robert

Petrlić, Kristian

Pisačić, Matej

Pleša, Goran

Poslek, Tomislav

Potkonjak, Neven

Prekslavec, Matija

Pustišek - Tanhofer, Sanja

Ramljak, Daniel
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Salopek, Filip

Silaj, Alesandro

Sredić, Tomislav

Stanković, Tomislav

Startz, Marko

Sverić, Matija

Sviben, Franjo

Šoltić, Zdravko

Šoštarić, Dražen

Špoljar, Mato

Taboršćak, Vedran

Tandarić, Marko

Toš, Matej

Vidak, Željko

Vlahović, Silvije

Žunić, Josip

Župan, Tomislav

Završili studij 2014. godine

Ajduković Hrvoje

Bakarić Smilevski Marin

Bakula Martina

Ban Vedran

Barbir Luka

Belavić Petar

Bingula Filip

Blažević Matko

Boršić Ratimir

Božurić Toni

Brekalo Marin

Bujan Damir

Burušić Saša

Cindrić Tomislav

Cvetković Tomislav

Čerkez Josip

Dejdar Domagoj

Dragutinović Goran

Dunger Anamarija

Fišer Sebastijan

Franjić Ivan

Franjković Damir

Gaća Krunoslav

Galić Tomislav

Grahovac Mladen

Granulić Emilijan

Grobenski Ivica

Herak Matej

Hernaut Denis

Hruška Tomislav

Ištvanić Marko

Ivanetić Tomislav

Jozić Jason

Kadić Damir

Kaić Nikola

Kalinić Zoran

Kolobara Tomislav

Kordić Martina

Kos Luka

Kresoja Boris

Krolo Hrvoje

Krpan Matija

Kukor Mladen

Kušević Franjo

Kuzmanović Krešimir

Lisak Tomislav

Lucić Adrian

Mačinković Darijo

Mađarić Marko

Mališ Igor

Mamić Alen

Marković Sven

Markulin Kristian

Martinović Matija

Matijevac Matija

Meašić-Gavran Mario

Milić Ivan

Milojević Igor

Mirčetić Mirko

Mišukić Ilija

Novak Ivan

Ocvirek Dominik

Opačak Željko

Palanović Teo

Petrak Dražen

Pleše Jakov
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Radešić Damir

Raič Dario

Rakonca Filip

Ratkajec Ivan

Repić Hrvoje

Schubert Dario

Sever Ivan

Sikirić Ervin

Stepanić Marko

Stipinović Boris

Stojić Ivan

Šantalab Josip

Šarčević Dario

Šarić Emilija

Ševa Nikola

Šimik Filip

Škarec Josip

Škriljak Matija

Štambuk Marko

Topalović Irena

Truščec Mihael

Varga Filip

Vlainić Alen

Vojnić Luka

Vrbančić Marko

Žalik Zrinko

Živković Tomislav

Žugaj Stjepan

Završili studij 2015. godine

Barbarossa Fedor

Barišić Marin

Bartolić Tomislav

Beara Nikola

Begović Stjepan

Bistrović  Alen

Bonča Matija

Bosak Maja

Brnin Niki

Ciglar Igor

Cipra Monika

Cipra Ema

Čorak Danijel

Čulina Josip

Čuljak Tea

Fijala Mario

Filipčić Marko

Galešić Lovro

Galović Damir

Hedžet Matej

Hrup Vjekoslav

Jagar Antonio

Jelčić Antonija

Joničić Robert

Jozić  Saša

Kasun Hrvoje

Klarić Bruno

Kljajić Ivan

Kocijan Tamara
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Koričić Gordan

Krivanek Tomislav

Kučko Domagoj

Kušenić Dario

Laco Kristijan

Ljoljić Marin

Marenić Krešimir

Marković Marijo

Matić Petar

Matika Mario

Medved Robert

Mićić Željko

Novinc Nikola

Ornik Rea

Pavelić Andrija

Pavlina Ivan

Plašć Željko

Popek Marko

Presečki Vedran-

Prevolnik Mia

Prigorac Marino

Radojčić Filip

Rendulić Toni

Sinković Marko

Sočo Goran

Švab Krunoslav

Tanček Slavko

Tatarević Vedran

Vince Ivan

Vulje Krunoslav

Zozoli Anja
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... Održavanje računalnih sustava

Završili studij 2015. godine

Anđelić, Vjekoslav

Baltić, Neven

Barbarossa, Fedor

Barišić, Marin

Bartolić, Tomislav

Beara, Nikola

Begović, Stjepan

Bistrović, Alen

Bonča, Matija

Bosak, Maja

Brajo, Robert

Brnin, Niki

Ciglar, Igor

Cipra, Ema

Cipra, Monika

Čorak, Danijel

Čulina, Josip

Čuljak, Tea

Fijala, Mario

Filipčić, Marko

Galešić, Lovro

Galović, Damir

Hedžet, Matej

Hrup, Vjekoslav

Jagar, Antonio

Jandras, Josip

Jelčić, Antonija

Joničić, Robert

Jozić , Saša

Kahrimanović, Jasmin

Kasun, Hrvoje

Klarić, Bruno

Kljajić, Ivan

Knezić, Ivan

Kocijan, Tamara

Koričić, Gordan

Krivanek, Tomislav

Kučko, Domagoj

Kušenić, Dario

Laco, Kristijan

Ljoljić, Marin

Ljubešić, Ivan

Malogorski, Alen

Marenić , Krešimir

Marković, Marijo

Matić, Petar

Matika, Mario

Medved, Robert

Mićić, Željko

Novinc, Nikola

Novosel, Ivan

Ornik, Rea

Papić, Dominik

Pavelić, Andrija

Pavlina, Ivan

Penezić, Dominik

Plašć, Željko

Poldrugač, Renato

Popek, Marko

Presečki, Vedran

Prevolnik, Mia

Prigorac, Marino

Protulipac, Hrvoje

Radojčić, Filip

Rendulić, Toni

Rožić, Marina

Ružman, Tomislav

Sinković, Marko

Skender, Krunoslav

Sočo, Goran
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Stančerić, Branimir

Šprajc, Damjan

Švab, Krunoslav

Tanček, Slavko

Tatarević, Vedran

Vince, Ivan

Vulje, Krunoslav

Zozoli, Anja

Završili studij 2016. godine

Andreić, Igor

Antolić, Martin

Antolić, Tomislav

Bašić, Alen

Belobrajdić, Ivan

Benedik, Matija

Bertina, Jelena

Beti, Filip

Bezjak, Nikola

Bijelić, Bruno

Bilić, Marko

Bišćan, Branimir

Biškić, Matej

Bolfek, Matija

Botica, Luka

Bujanić, Slaven

Crvenković, Leonardo

Čanađija, Hrvoje

Čavrak, Hrvoje

Černeli, Silvije

Čokrlić, Ivan

Črgar, Marko

Ćurić, Ana-Maria

Debijađi, Viktor

Dermišek, Natalija

Dobrović, Luka

Domjanić, Dražen

Dubović, Mislav

Džaja, Domagoj

Đurović, Ivan

Firi, Sebastian

Frua , Nenad

Galić, Mario

Gavrilov, Siniša

Gaži, Marin

Glavaš, Antonio

Gotovac, Tadej

Grbinić, Tomislav

Gredić, Naser

Grgat, Josip

Grgić, Mario

Grgić, Tomo

Grilec, Borna

Habazin, Marko

Hadžić, Ivan

Hajster, Filip

Ivančić, Mladen

Ivanković, Mario

Ivanković, Vlado

Jurčić, Filip

Jurković, Antonija

Jurković, Mihaela

Kalisar, Mario

Kenig, Božidar-Jurica

Klarić, Filip

Klipić, Željko

Kljajo, Dejan

Koletić, Nikola

Kosanović, Tomislav

Kovač, Bojan

Kovač, Josip

Kovačić, Nikola

Kraml, Darko

Krizmanić, Damir

Kučan, Valent

Lucman, Matija

Ljevar, Fran

Marđetko, Ivan

Marković, Borna

Martinović, Mario

Martinović, Matej
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Marušić, Goran

Miloslavić, Domagoj

Mioković, Denis

Mirić, Stefan

Mišukić, Dragan

Novak, Matija

Novak, Tomislav

Ostojić, Mateja

Ovanin, Miroslav

Pavić, Tomislav

Pečnik, Martin

Pendl, Miloš

Perica, Ante

Petrek, Vedran

Pogarčić, Dominik

Pongračić, Filip

Prgomet, Bruno

Puntijar, Josip

Rajninger, Ivan

Ramljak, Viktor

Rašić, Vlado

Ravnjak, Jurica

Rimac, Tomislav

Robinščak, Nikola

Rollinger, Ivan

Romić, Jan

Rukavina, Ivica

Saili, Krešimir

Sebastijan, Valent

Sivrić, Ivan

Smolčić, Ivica

Stojanac, Katarina

Sučić, Antonio

Šego, Mate

Šesto, Mirko

Šeša, Gordan

Šimić, Ivan

Špičko, Ivan

Tomešić, Zvonimir

Tomičić, Karlo

Tomljanović, Mateo

Trut, Filip

Turkalj, Ivan

Vidak, Rajko

Vlahov, Benjamin Danijel

Vukčević, Nikola

Vukšić, Krunoslav

Zečević, Andrea

Žugec, Petar

Završili studij 2017. godine

Bakić, Denis

Barbarić, Zvonko

Bašić, Ivan

Belec, Marko

Bojić, Predrag

Brezec, Vladimir

Britvec, Ivica

Burazer, Goran

Cvijić, Tea

Čačija, Tomislav

Čižmešija, Karlo

Ćaleta, Štefk o

Dadić, Mateja

Dejanović, Antonio

Devčić, Krešimir

Docić, Petra

Dubajić, Miroslav

Dujmić, Ivan

Ferenček, Kristijan

Ferenčina, Mario

Fištrek, Mladen

Gereci, Dario

Glavaš, Marijo

Gogić, Antonio

Golubić, Matija

Grgić, Tomo

Gruić, Josip

Gudić, Marko

Hergotić, Igor

Hinkelman, Sven



193

2003/2023    VELEUČILIŠTE VELIKA GORICA

Hlad, Ivor

Hodak, Ivan

Horvat, Marko

Išek, Antonio

Ištuk, Ivana

Ivković, Ivana

Jaić, Goran

Jelaš, Goran

Kaderžabek, Marin

Karakaš, Tomislav

Kardoš, Boris

Kardum, Emanuel

Kasumović, Filip

Kitić, Dajana

Knežević, Dragan

Komarac, Boris

Komarec, Josip

Komljenović, Marija

Kosić, Marko

Kostić, Tomislav

Kovačević, Melanie Martina

Kralj, Bruno

Krnić, Bruno

Kukuruzović, Stipe

Lončar, Lovro

Lončarević, Ivan

Makaš, Nikola

Marčinko, Ivan

Matić, Tomo

Matijević, Luka

Matišić, Ivan

Mešić, Denis

Mikecin, Šime

Mikulin, Nikola

Mirčić, Mateo

Mrša, Roko

Mrvčić, Domagoj

Novak, Alen

Novak, Tomislav

Palorec, Luka

Pavlović, Josip

Pavlović, Marija Magdalena

Penezić, Filip

Piškur, Mario

Pleša, Marko

Potočki, Ivan

Požgajčić, Domagoj

Pripeljaš, Ivica

Prodanović, Bruno

Prusina, Igor

Radičević, Josip

Radinić, Mario

Rudan, Ivan

Rukavina, Marko

Rupčić, Fran

Rupčić, Petar

Sekulić, Matej

Slovinac, Domagoj

Strabić, Karlo

Stražić, Juraj

Strenja, Filip

Subotić, Filip

Sučić, Domagoj

Šaić, Dominik

Šandor, Kristijan

Šantić, Kristian

Šemper, Hrvoje

Škrlin, Petar

Špeljko, Hrvoje

Štimac, Igor

Švabenic, Marko

Tolj, Dragan

Valečić, Darko

Vidaković, Josip

Vinković, Mislav

Vlahović, Tin

Vlašić, Goran

Volarić, Matija

Vučenović, Marin

Vuljanko, Karlo
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Vutmej, Matko

Zečević, Marko

Žilić, Nikola

Završili studij 2018. godine

Ališić, Armis

Anić, Ivan

Arbanas, David

Baničević, Pavo

Blažinić, Bernard

Boras, Josip

Bradanović, Filip

Bralić, Tina

Brčić, Luka

Brzović, Sven

Bukić, Ivan

Buković, Ivan

Čukac, Stjepan

Ćosić, Luka

Ćurić, Ante

Dananić, Denis

Dasović, Mario

Docić, Davor

Filipčić, Mislav

Filipović, Šimun

Franetić, Filip

Franić, Igor

Galac, Marko

Grgurić, Josip

Hajder, Andrej

Horvat, Nikola

Horvat, Vladimir

Hrvojić, Marinko

Hunjadi, Antonio

Iris, Igor

Jalšovec, Antonia

Jambrečić, Tomislav

Jažo, Ivan

Jelić, Marko

Jevrić, Nikša

Jurčević, Zoran

Jurenić, Matej

Jurić, Tomislav

Jurkin, Mislav

Kalisar, Mario

Karačić, Ante

Karnas, Nikola

Kartuš, Ivan

Kaurinović, Josip

Kliček, Ana

Kobešćak, Tomislav

Končić, Danijel

Kušević, Sven

Lide, Igor

Lončarić, Velimir

Mačešić, Darko

Majdandžić, Ivan

Majer, Karlo

Marić, Matej

Martić, Jurica

Matijaš, Mateo

Miholjek, Matej

Mirenić, Martin

Mirt, Matija

Mlikota, Luka

Močiljanin, Ivica

Movre, Igor

Muhadri, Amir

Obraz, Hrvoje

Ocvirek, Suzana

Patačko, Goran

Pavković, Tomislav

Pavlečić, Lucija Ana

Perišić, Dinko

Perković, Marko

Pinter, Damir

Pogarčić, Domagoj

Prežigalo, Juraj

Pribić, Tomislav

Radović, Krešimir

Ridzak, Vedran
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Roškar, Ante

Sabadi, Branko

Sablić, Tomislav

Sirovina, Hrvoje

Sodić, Matej

Sokačić, Domagoj

Soldo, Ivan

Soldo, Luka

Stipanović, Marin

Stipić, Tomislav

Šimunović, Ivan

Šojić, Luka

Tomić, Ivan

Torjanac, Filip

Zebec, Goran

Zobec, Damir

Žilić, Jasmin

Žlimen, Josip

Završili studij 2019. godine

Ahmedovski, Domagoj

Ament, Matija

Augustić, Bruno

Banić, Josip

Barčić, Dominik

Batinjan, Marko

Beketić, Mladen

Belonjek, Denis

Benčić, Marko

Bišćan, Domagoj

Blažanin, Nina

Brajnović, Filip

Bregant, Pia Maria

Bukovac, Karlo

Bursać, Marko

Car, Tomislav

Cumbaj, Dominik-Jadranko

Čančar, Antonio

Ćorković, Ivan

Ćorluka , Jurica

Dasović, Pavao

Domitrović, Ivan

Drozdek, Luka

Dujmović, Ivan

Đuran, Igor

Elezović, Matej

Fabijančić, Matija

Fakin, Kristijan

Filipović, Dino

Firšt, Ivan

Grbešić, Matija

Gubina, Paula

Hodžić, Adnan

Hržić, Branimir

Huzjak, Igor

Imbrešić, Petar

Ivandić, Tomislav

Ivanković, Marko

Jalžabetić, Karlo

Jerković, Matej

Joć, Domagoj

Joskić, Matija

Kadić, Ivan

Katalinić, Kristina

Kenđel, Toni

Klasnić, Lucija

Knežić, Hrvoje

Kosovac, Andrej

Kuštek, Petar Paullo

Kvesić, Tommy

Lasić, Ivan

Lazar, Matej

Liteplo, Robert

Lovreković, Antonio

Madirazza, Anton

Marić, Matija

Marinić, Sven

Marović, Marko

Maslać, Mateo

Mateša, Kristijan

Matolek, Marin
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Meštrović, Filip

Miklečić, Mario

Miković, Luka

Minđek, Tomislav

Mlinarić, Nikola

Mrakužić, Dubravko

Mršić, Josip

Navračić, Filip

Nikolić, Bernard

Ninić, Nemanja

Novak Sejarić, Maja

Novosel, David

Palić, Laura

Pešić, Mijo

Petričević, Kristina

Pintar, Ivan

Plantan, Luka

Puđak, Tomislav

Pukljak, Martin

Putanec, Vjekoslav

Radoš, Zrinko

Resanović, Kristijan

Rukavina, Ivan

Ruševljan, Ivan

Sirovina, Domagoj

Sogonić, Dino

Sovina, Josip

Stepanić, Mateja

Subašić, Adis

Sučec, Matea

Sušak, Karlo

Šakić, Denis

Šterle, Ante

Tatarević, Ramo

Tomasović, Marko

Turek, Dominik

Uzelac, Karlo

Vitulić, Mladen

Vojković, Daniel

Vojnović, Mateja

Vokić, Davor

Volarić, Dražen

Vranjković, Ante

Vučemilović-Grgić, Filip

Završili studij 2020. godine

Adanić-Flinta, Karlo

Bartulović, Antonio

Belančić, Antun

Belčić, Stjepan

Bertina, Igor

Brajković, Leon

Breščanović, Andrej

Briški, Izidor

Buhovac, Tomislav

Ceković, Hrvoje

Crljić, Jakov

Cvetnić, Juraj

Čabraja, Ivan

Čibarić, Damir

Ćeranić, David

Ćosić, Luka

Dašić, Dorian

Deda, Ndoc

Draženović, Gabrijela

Drenski, Mario

Fadljević, Josip

Fočić, Vedran

Gajski, Igor

Garibović, Dino

Gavrilović, Ivan

Grgić, Tin

Grgić, Tomislav

Hinić, Mihael

Hrvojević, Milan

Hrvojić, Marko

Ičanović, Luka

Jagnjić, Josip

Jakubec, Eduard

Jurić, Marija

Jurić, Matej
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Juroš, Tomislav

Karnas, Tomislav

Klasan, Bojan

Klepec, Tihomir

Kovačević, Ante

Kovačević, Mislav

Kračun, Karlo

Krišković, Antun Matija

Kušić, Borna

Levatić, Sandro

Lihtar, Jurica

Maček, Tomislav

Majstorović, Ivan

Malner, Gordan

Mandarić, Marin

Marjanović, Nevio

Markuš, Mateo

Matković, Andrija

Medved, Luka

Mesec, Kristijan

Mesić, Frane

Mesić, Ivan

Mikinac, Đuro

Miklić, Marko

Milčić, Nikica

Miloš, Andrej

Mirenić, Ivan-Antun

Miškuljić, Antoni

Mudrovčić, Antonio

Musa, Toni

Mutnjaković, Renata

Omanović, Amir

Pandža, Mirko

Pavlović, Ivan

Pereglin, Tomislav

Plantan, Marko

Pozaić, Vedran

Rešetar, Daniel

Roso, Josip

Ružević, Marko

Sinkovski, Bruno

Skelin, Ana Marija

Sklepić, Ivan

Stepanić, Ema

Sulimanović, Borna

Šebalj, Marko

Štarkelj, Franjo

Štimac, Dorotea

Šulentić, Lucija

Till, Ante

Titan, Luka

Tonković, Hrvoje

Turbić, Vito

Uremović, Vedran

Varenica, Ivan

Visinski, Filip

Vnučec, Petar

Vrbek, Filip

Vrdoljak, Krešimir

Zdelar, Neven

Žutić, Filip

Završili studij 2021. godine

Aračić, Ivan

Barić, Danijel

Batković, Marko

Benko, Ivan

Birtić, Ivan

Bogdan, Jakov

Bratković, Mario

Čavlović, Dominik 

Ćibarić, Roko

Ćosić, Zvonimir

De Lai, Ivan

Đuretić, Filip

Eri, Damir

Galenić, Matej

Gašparić, Dominik

Glibo, Mateo

Govedarica, Petar

Herceg, Antonio
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Hmelina, Ivan

Horvat, Luka

Horvatić, Luka

Jurak, Patrik

Ključarić, Krešimir

Koščević, Dominik

Krajačić, Igor

Krajinović, Bruno

Kupres, Filip

Kvaternik, Josip

Lilić, Marija

Link, Deni

Lipak, Ivan

Maček, Josip

Marković, Mario

Matković, Ivan

Mešić, Ivan

Mihić, Filip

Mijić, Berislav

Milaković, Matija

Mitić, Domagoj

Mizerak, Paula

Nimac, Lovro

Ogulinac, Tomislav

Orlovac, Marko

Pascuttini, Luka

Penić, Jakov

Petrović, Matteo

Pišković Gojak, Tino

Podolšak, Saša

Politeo, Antonio

Radočaj, Ivan

Radojković, Filip

Ramljak, Ante

Ruškovački, Antonijo

Samardžić, Antonio

Srbić, Mario

Stošić, Hrvoje

Svrzić, Ivan

Šešo, Ivan

Škiljan, Filip

Škoc, Goran

Špoljar, Eduard

Štuban, Valentin

Tadić, Matija

Tomić, Kristian

Tomić, Petar

Topolnjak, Nino

Vidić, Anita

Vinojčić, Ivo

Vrdoljak, Petar

Vrtarić, Mario

Vujnović, Tomislav

Vukman, Domagoj

Zakarija, Jura

Zemljić, Hrvoje

Zorić, Matej

Žic, Marko Domagoj

Žulj, Filip

Žunić, Marin

Završili studij 2022. godine

Antunović, Josip

Arapović, Perica

Banadinović, Tomislav

Bartulović, Bernard

Batinović, Lucija

Belak, Branko

Bimbi, Ivan

Birko, Filip

Blažević, Marko

Bobanović, Fran

Borošak, Tin

Borovnik, Tomislav

Bratim, Duje

Bulat, Krešimir

Capuder, Vedran

Čovčić, Leon

Ćorluka, Mateo

Duspara, Dominik

Đulabić, Mario
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Ebeid, Mario

Fištrek, Željko

Fürst, Borna

Galović, Mario

Gavran, Josip

Golubić, Ivan

Grabić, Aldo

Grozdek, Filip

Halama, Matea

Horvat, Krešimir

Hubak, Pavao Krešimir

Humpelšteter, Matija

Jurišić, Nikola

Kaurin, Kristijan

Klimenta, David

Kolić, Ira Patricia

Komorčec, Antonio

Kovačić, Josip

Krajinović, Mario

Križić, Ivan

Krsnik, Antonio

Krvarić, Stjepan

Kuharić, Ognjen

Kuzminski, Denis

Labinjan, Enia

Lisak, Hrvoje

Lončar, Josip

Manislavić, Matija Pavao

Masnec, Martin

Odorjan, Sara

Paljević, David Ivan

Peer, Damir

Perić, Vinko

Petković, Bojan

Pleša, Daniel

Poduška, Mislav

Puhalo, Antonio

Pustišek, Nikola

Radoš, Mihovil

Rakhel, Dario

Ristovski, Dominik

Roso, Goran

Runkas, Martin

Semulić, Dominik

Šikić, Danijel

Škrljec, Josip

Šorša, Marko

Šturbek, Karlo

Švec, Domagoj

Trupac, Antonio

Vukušić, Ivan

Završili studij 2023. godine

Baričević, Ante

Barišić, Tomislav

Benaković, Filip

Bondi, Martin

Bradić, Roko

Brtan, Domagoj

Cimeša, Matija

Čabraja, Filip

Deanović, Josip

Đuračić, Dominik

Grubišić, Max

Habeš, Mateo

Haladi, Karlo

Horvatić, Branimir

Jakovljević, Anamarija

Jozinović, Antonio

Karamatić, Danijel

Kasumović, Aldin

Kaurić, Renato

Kiseljak, Silvestar

Klenović, Petar

Kokanović, Antun

Kovačević, Dajana

Kovačević, Orest Julijan

Krznar, Filip

Kutnjak, Josip

Kuzmek, Danijel

Lucman, Petar
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Ljubas, Ivan

Marić, Luka

Maršan, Marin

Milošević, Hrvoje Ivan

Navrboc, Tin

Novak, Ana Marija

Novak, Tomislav

Pandža, Robert

Paunov, Ivan

Pavlović, Sandro

Pinjušić, Andrej

Plečko, Tomislav

Popec, Lovro Mijo

Pukanić, Antun

Purgar, Kristian

Rapić, Vilim

Rubčić, Karlo

Ružić, Marin

Seke, Lovro

Simeunović, Matea

Stanić, Marko

Suk, Karlo

Šegota, Tomislav

Šimeg, David

Štefanec, Ivan

Turković, Kristijan

Vučić, Marko

Žagar, Filip

Žanić, Ivan
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Upravljanje u kriznim uvjetima

Završili studij 2008. godine

Bartolić, Helena

Bek, Darko

Buhisi, Alen

Črnko, Marina

Čuka, Nino

Ćurić, Božidar

Filčić, Klaudijo

Golubić, Mario

Grgec, Danijel

Hamelec, Adriana

Hodak, Petar

Horvat, Gabriel

Hrnjkaš, Nada

Krajnović, Zvonko

Ladić, Miroslava

Laptoš, Danijel

Lucijanić, Dražen

Matoša, Tihomir

Milić, Igor

Novak, Matija

Pukšić, Nikica

Srša, Damir

Tkalec, Dražen

Tramontana, Nikola

Viher, Zvonimir

Žnidarić, Andrija

Žnidarić, Nikolina

Završili studij 2009. godine

Abramović, Marko

Bajsić, Zoran

Bićanić, Viktorija

Blažeka, Mario

Boris, Boris

Brezarić, Tomislav

Bukovac, Ivica

Bursik, Marko

Cerovec, Damir

Cerovski, Petra

Franić, Zvonimir

Haramina, Nenad

Herček, Branko

Hodak, Dragan

Horvat, Zoran

Hrdas, Elizabeta

Jambrešić, Mario

Kikić, Ivan

Knežević, Matea

Kostenjak, Josip

Ladić, Vedran

Lenkić Barać, Josip

Ličina, Žana

Magdalenić, Igor

Mahnet, Kruno

Markin, Martina

Markovinović, Ivan

Mihalić, Melita

Milec, Danijel

Mišetić, Dražen

Mubrin, Davor

Pavlović, Mladen

Perešin, Ivica

Perić, Gordana

Peruničić, Dušan

Plemenčić, Branimir

Pulić, Darko

Raič, Mile

Rovile, Mladen

Šest, Denis

Tomac, Jasminka

Vugrinec, Sandra

Završili studij 2010. godine

Alfi rev, Vedran

Antunović, Ivica

Bartolić, Miroslav

Benčić, Vladimir
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Bošnjak, Tomislav

Bošnjak, Nebojša

Brcković, Denis

Brković, Nataša

Cesarec, Ivana

Ćosić, Alen

Domjanković, Zlatko

Đurin, Mario

Foki, Igor

Gobac, Nina

Haziri, Mirjana

Hercigonja, Vlatka

Kadijević, Dejan

Kolak, Marko

Kompare, Ana

Kovačević, Mateja

Krčelić, Željko

Križanić, Hrvoje

Kurilovčan, Ivan

Ličko, Ivan

Lović, Sabina

Matišić, Andrea

Miloš, Slavko

Mohač, Darko

Panežić Dario

Pinter Andreja

Rajković, Željko

Ranić, Ančica

Salajec, Dubravko

Tabak, Marko

Topalušić, Veselko

Vaniš, Siniša

Vuk, Antonija

Završili studij 2011. godine

Anić, Janko

Barišić, Ula

Bikfa, Mislav

Biondić, Željka

Blašković Vondraček, Tomislav Vladimir

Božičević, Marija

Božić, Ivana

Brnjac, Marko

Bukovac, Ivan

Cahun, Renato

Crneković, Tomislav

Goršeta, Marko

Grgić, Ivana

Horuženkov, Goran

Ilijaš, Ozren

Imamović, Azra

Imriš, Davor

Jakovljević, Vedran

Jančetić, Hrvoje

Jovičić, Nives

Kovačec, Martina

Kovačević, Tanja

Kozačinski, Tihana

Lončar, Tamara

Mamić, Hilarija

Maras, Ivan

Marasović, Kristina

Milatović, Maja

Morić, Ivan

Nemec Šiprak, Natalija

Novak, Aleksandar - Saša

Pavišić, Petra

Perić, Mladen

Posavec, Mario

Robek, Goran

Rožić, Vlatka

Trninić, Nikolina

Vicencinović, Frano

Vlašić, Darko

Zatezalo, Saša

Zubak, Biljana

Završili studij 2012. godine

Bakran, Tomislav

Benković, Tomislav

Bračić, Luka

Breko, Diana

Cikojević, Ivica

Čuljak, Vedran

Dorotić, Mišel

Dronjak, Bojan
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Dušić, Saša

Gligora, Petra

Gusić, Damira

Ivorek, Igor

Jakić, Ivan

Jerbić, Renata

Jurkin, Hrvoje

Kelić, Tomislav

Kelin, Igor

Knez, Marko

Kokotović, Danijel

Kukolj, Mladen

Lovrić, Jelena

Mandić, Zlatko

Marević, Tomislav

Milobara, Robert

Miloš, Mario

Mrnjec, Jelena

Obradović, Mario

Orešković, Ivan

Pavliček - Babić, Dražen

Penić Sirak, Matea

Petričević, Kata

Petrov, Andrea

Pisačić, Dubravko

Prpić, Nenad

Pučko, Tomislav

Radić, Ana

Radočaj, Željko

Ranogajec, Robert

Ranogajec, Silva

Regvar, Dijana

Sekulić, Dragan

Smolec, Danijel

Stanić, Ivan

Stazić, Katarina

Štajduhar, Anamaria

Tahtler, Kristijan

Tomašin, Davor

Turkalj, Marko

Vujević, Toma

Vulić, Ivan

Zdelar, Vladimir

Završili studij 2013. godine

Bačurin, Doroteja

Barbarić, Tomislav

Brekalo, Vlatka

Buntić, Ivana

Burić Igor

Cerovski, Marko

Combaj, Zdravko

Ćurić, Petar

Dianežević, Anita

Dragičević, Danijel

Garapić, Melita

Gavran, Dario

Golubić, Marko

Gorenc, Boris

Hadžić, Nedžad

Hrdas, Dorotea

Hren, Nikola

Hunjadi, Martin

Huskić, Teodora

Ivanić Dumbović, Višnja

Jambrak, Matej

Jambrek, Magdalena

Joskić, Igor

Kaurinović, Narcis

Knapić, Andrej

Kopčinović, Ivan

Kos, Nikolina

Kovačić, Marija

Križe, Mario

Krleža, Mislav

Krsnik, Lucija

Kunštek, Ana

Kurilj, Zella

Majer, Emily

Manin, Patrizia

Marić, Ivan

Markoč, Nika

Matanović, Anika

Mikerević, Maja

Miletić, Natalia
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Pavlečić, Vladimir

Petrak Turkalj, Martina

Plank, Marijan

Plepelić, Silvia

Prka, Meri

Prša, Matija

Prvonožec, Tomislav

Ptiček, Maja

Režić, Ivana

Ristovski, Marko

Rusek, Mario

Skendrović, Kruno

Šamec, Branimir

Šimetin, Kristijan

Šiptar, Hrvoje

Širanović, Filip

Tršinski, Tihomir

Vidović, Nina

Vinković, Matea

Vlahović, Ivica

Župarić, Maja

Završili studij 2014. godine

Aldobašić, Vedrana

Andrijanić, Ivana

Aračić, Sandi

Barišić, Marta

Batinjan, Vlatka

Batinjan, Andrej

Benko, Anamarija

Bešlić, Ivan

Bognar, Almoš

Čović, Tomislav

Domović, Marijan

Draganić, Dominik

Dujmović, Tomislav

Fiolić, Dražen

Grgurević, Marko

Gučić, Darinko

Ikanović, Đenan

Ilić, Martina

Ivanković, Josip

Jagar, Dean

Janeković, Vida

Jovičić, Saša

Jurić-Grgić, Antonio

Jurišić, Stjepan

Kalvi, Hrvoje

Klarić, Andreja

Knezović, Luka

Kovačević, Višnja

Lezaić, Martina

Lisec, Valentina

Loffl  er, Krešimir

Lovrić, Ivan

Marić, Mato

Matić, Ante

Matutinović, Branko

Mihalić, Luka

Nikolić, Vedran

Orejaš, Slaven

Oroz, Antonio

Pišković, Ivana

Radman, Entoni

Salimov, Robert

Sentivanac, Mirela

Sić, Boris

Šestok, Zoran

Šiprak, Ivan

Šterc, Mario

Štigler, Marko

Takalić, Matej

Tečec Petar

Tukara Dario

Vanjiček, Damir

Vengar, Vedran

Vlašić Jurica

Vujević Dajana

Zdelar, Marijo

Zrilić, Domagoj

Žganec, Antonija

Žganec, Ines

Završili studij 2015. godine

Alošinac, Lucija

Alošinac, Vanessa Anna
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Andrić, Ernest

Babić, Velimir

Barbić, Ana-Marija

Begić, Adam

Brenc, Nikola

Brkić, Matija

Brlek, Ivica

Burić, Anđelko

Čosić, Toni

Čunčić, Mislav

Delač, Damir

Dianežević, Miroslav

Domitrović, Miroslav

Drašić, Dino

Dujmović, Dejan

Franjković, Zoran

Fuček, Hrvoje

Furjanić, Maja

Gajdek, Danijel

Gajski, Želimir

Giba, Marijana

Gostović, Predrag

Havidić, Dario

Hemar, Matija

Huljina, Josip

Ivanušić, Goran

Josipović, Ivica

Karić, Mirela

Karić, Ognjen

Kišak, Lorena

Kolar, Luka

Kolarec, Ervin

Košutić, Ivan

Kristić, Joakim

Ladan, Josip

Lešćan, Vedran

Licul, Lea

Lončar, Tomislav

Lubin, Anja

Mahovlić, Franjo

Malović, Ivana

Mamić, Petra

Manojlović, Nika

Marelja, Kristina

Mihovilović, Zorana

Miletić, Igor

Mitrović, Lucija-Dina

Novak, Dario

Novosel, Sanja

Ogulinac, Vlatka

Paić, Marko

Pejić, Ljiljana

Perić, Ivana

Perić, Igor
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Počerek, Ivan

Prugovečki, Hrvoje

Rabuzin, Martin

Rendulić, Vlatka

Rubčić, Dino

Silađi, Marija

Sirovina, Josip

Sirovina, Tomislav

Smolko, Kristijan

Sparavalo, Ines

Sučić, Marko-Ferdo

Šanović, Nikola

Šarec, Tomislav

Španić, Sandra 

Špehar, Robert

Tečec, Nikola

Tomašić, Drago

Tržić, Mirko

Vlatković, Nada

Vučetić, Kristina

Vujnović, Anamarija

Žunić, Paola
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... Upravljanje u kriznim uvjetima

Završili studij 2015. godine

Alošinac, Lucija

Alošinac, Vanessa Anna

Andrić, Ernest

Babić, Velimir

Barbić, Ana-Marija

Becić, Anja

Begić, Adam

Benedetti, Kasandra

Bonić, Filip

Brenc, Nikola

Brkić, Matija

Brlek, Ivica

Burić, Anđelko

Čosić, Toni

Čunčić, Mislav

Delač, Damir

Dianežević, Miroslav

Domitrović, Miroslav

Drašić, Dino

Dujmović, Dejan

Franjković, Zoran

Fuček, Hrvoje

Furjanić, Maja

Gajdek, Danijel

Gajski, Želimir

Giba, Marijana

Gostović, Predrag

Havidić, Dario

Hemar, Matija

Huljina, Josip

Ivanušić, Goran

Josipović, Ivica

Jozić, Marina

Juričić, Ivan

Karić, Mirela

Karić, Ognjen

Kišak, Lorena

Kolar, Luka

Kolarec, Ervin

Košutić, Ivan

Kristić, Joakim

Kucalović, Boris

Ladan, Josip

Lešćan, Vedran

Licul, Lea

Lončar, Tomislav

Lubin, Anja

Lukinić, Leon

Mahovlić, Franjo

Malović, Ivana

Mamić, Petra

Manojlović, Nika

Marelja, Kristina

Medved, Marina

Mihovilović, Zorana

Miletić, Igor

Miličević, Slađan

Mitrović, Lucija-Dina

Nikolić, Petar

Novak, Dario

Novosel, Sanja

Ogulinac, Vlatka

Paić, Marko

Pehar, Sanja

Pejić, Ljiljana

Perić, Igor

Perić, Ivana

Počerek, Ivan

Prugovečki, Hrvoje

Pucak, Martina

Rabuzin, Martin
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Rendulić, Vlatka

Rubčić, Dino

Senta, Ivan

Silađi, Marija

Sirovina, Josip

Sirovina, Tomislav

Smolko, Kristijan

Sparavalo, Ines

Sučić, Marko-Ferdo

Šanović, Nikola

Šarec, Tomislav

Španić, Sandra

Špehar, Robert

Tečec, Nikola

Tomašić, Drago

Tržić, Mirko

Vlatković, Nada

Vučetić, Kristina

Vujnović, Anamarija

Žunić, Paola

Završili studij 2016. godine

Antunović, Vesna

Arapović, Ivica

Balaško, Silvio

Balenović, Jadranka

Balinčić, Dajana

Barišić, Antonia

Bašnec, Luka

Bedeković, Ivan

Belošević, Krešimir

Bilić, Ivan

Biluš, Luka

Biškup, Anita

Boroša, Dubravka

Boršić, Vladimir

Bosnar, Mateja

Botički, Zdenko

Brigljević, Petra

Budimlić, Mihaela

Busija, Tomislav

Car, Barbara

Ciprijan, Matteo

Čengić, Ivana

Dehin, Matea Ivana

Deželić, Ivana

Dumbović, Barbara

Dumbović, Biljana

Duraković, Denis

Duvnjak, Ivan

Ešegović, Sanja

Filković, Ivana

Gašparić, Ana-Maria

Gelo, Ante

Geušić, Antonio

Gospočić, Antonija

Gršetić, Ana

Habibović, Saša

Hajduk, Josip

Hemar, Anđelko

Herček, Tonka

Hlapec, Mario

Hren, Nikola

Hrnjica, Izabela

Huđin, Tomislav

Ivančić, Petar

Ivanković, Andrija

Ivanković, Mario

Ivanuša, Ella

Jakovac, Ivan

Jelić, Mile

Jurišić, Mario

Jurković, Luka

Karamatić, Rosana

Kašnar, Marina

Knežević, Mario

Kompes, Josipa

Kovačićek, Anamarija

Krajačić, Kristijan

Krizmanić, Ivan

Krizmanić, Tamara
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Kurbaša, Vinko

Kutleša, Darko

Lukač, Franjo

Majsec, Domagoj

Maljak, Marijana

Mamuzić, Antonija

Marić, Josip

Menković, Elvis

Moštak, Damir

Murgić, Marinko

Nikić, Janja

Novinc, Marko

Novosel, Matija

Palić, Leonarda

Parać, Vedrana

Pasarić, Nikolina

Pauković, Tomislav

Pavlek Gomboc, Božena

Pavlić, Adolf

Pavlić, Nikola

Pecevski, Marijo

Periša, Ivan

Petek, Ivan

Petračić, Josip

Petrović, Ante

Popović, Zdravko

Posavljak, Marko

Prčić, Ivan

Pucak, Tomislav

Rožanković, Sanja

Rukavina, Filip 

Savanović, Matea

Sedlić, Marijana

Serdar, Lidija

Skočić, Marko

Slišković, Suzana

Smoljan, Josip

Soft ić, Ahmed

Soldo, Ana

Stančić, Krešimir

Stojčević, Tomislav

Stojković, Marinko

Strgar, Petra

Sudar, Antonija

Šantalab, Matija

Šćurić, Domagoj

Šego, Ana

Štrkalj, Maja

Tomljenović, Ana-Marija

Turčić, Ivica

Turkalj Ban, Mirela

Uroić, Luka

Vlahov, Ivan

Vouk, Katica

Zagorac, Ivan

Zoroe, Goran

Zrno, Matea

Zubak, Anto

Žderić, Tomislav

Završili studij 2017. godine

Adamčević, Marko

Adrić, Matija

Andrijević, Mateo

Antolović, Maja

Antolović, Paulina

Bajs, Mariela

Barišić, Vedran

Basarić, Luka

Belobrajdić, Valentino

Bilić, Anđela

Biluš, Josip

Blažinčić, Tomislav

Bočkaj, Dajana

Brcković, Andrija

Brebrić, Ivanka

Brkić, Katarina

Čaleta, Antun

Čavrag, Ante

Čužić, Ivan

Ćorković, Danijel
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Domaćinović, Marko

Dovranić, Karlo

Dubić, Dominik

Ereš, Ivan Ante

Erić, Toni

Filipčić, Antonio

Fišter, Mateja

Folnegović, Dorotea

Gagula, Filip

Galić, Nenad

Gavran, Luka

Golik, Antun

Govorčinović, Ilija

Gradski, Kristina

Grbavac, Sandro

Hanak, Kristina

Haraminčić, Andrea

Horvat, Manuela

Hrgović, Marijana

Hršak Hrvoić, Petra

Husta, Mia

Huzek, Antonio

Huzjak, Tihana

Ignjačić, Matko

Ilić, Mateo

Jakupec, Peter

Josipović, Ana-Marija

Jovanović, Matea

Kadić, Alen

Kalisar , Mateja

Kaurić, Daniel

Kaurić, Marija

Kelečić, Matija

Kljaić, Matija

Knezović, Ivana

Kovačić, Igor

Kralj, Karlo

Kraljević, Valentina

Kraljić, Marija

Kraljik, Doris

Krapljan, Marian

Krešić, Ivan

Kučiš, Valentina

Kurtušić, Danijel

Kutle, Filip

Lukačević, Mihaela

Martinić, Helena

Matošević, Mišel

Mažić, Juran

Mihić, Mario

Miletić, Martina

Mušnjak, Dario

Naglić, Zinka

Pavlic, Marijana

Pelegrin, Tomislav

Pelivan, Marina

Periša, Matija

Perlić, Dino

Pervan, Mario

Petković, Gordan

Petković, Siniša

Potočić, Matija

Prgomet, Klara

Rački, Ivana

Radovac, Ana

Sijarić, Alisa

Stojić, Danijel

Sučević, Daniel

Šagolj, Karlo

Šaka, Marija

Šćukanac, Ivan

Šimek, Goran

Šitum, Ivan

Šukalo, Dražen

Tukera, Matija

Turkalj, Marija

Turković, Nikola

Tušak, Marijan

Validžić, Ante

Veselić, Ana
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Vizec, Marina

Vnučec, Ivana

Vojvodić, Alen

Vranešić, Danijel

Vranjić, Tomislav

Vukšinić, Nataša

Zeba, Filip

Zorić, Dajana

Žugaj, Tomislav

Završili studij 2018. godine

Alajbegović, Jasna

Ankon, Doris

Antolec, Božidar

Barišić, Marko

Borota, Romana

Brajković, Matea

Bratković, Tomislav

Cavrić, Matija

Crnogaća, Matej

Čale, Stella

Čapek, Matija

Čaušević, Zlatko

Čavar, Marin

Ćurdo, Kristijan

Debeljak, Žana

Dekanić, Domagoj

Ević, Damir

Fapali, Jurica

Filipović, Ivan

Frigan, Tihomir

Gagula, Dominik

Genc, Martin

Glazer, Elizabeta

Harak, Nenad

Horvat, Dario

Horvat, Mladen

Hrnjica, Sven

Isaković, Armel

Jajčinović, Marko

Jambrečina, Ivan

Janković, Petra 

Jasić, Marko

Jozinović, Ivo

Juvan, Krunoslav
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Kadoić, Nikolina

Kasunić, Josip

Katarina Balentović, Jelena

Kežman, Marija

Klopotan, Marta

Kolarić, Karlo

Kosić, Stjepan

Kovačić, Matej

Krajačić, Antonija

Krvarić, Matej

Kuharić, Saša

Kutleša, Mate

Lauš, Marija

Ledinski, Tomislav

Leskovar, Ines

Lovrenović, Kristijan

Lučić-Jozak, Mario

Ljubić, Matej

Mačinković, Viktorija

Majić, Bernarda-Lana

Majstorović, Božana

Makovec, Petra

Marković, Adrijan

Martinović, Filip

Matacin, Marin

Matošević, Marina

Matošević, Mateja

Matošević, Mirela

Mikić, Ivan

Mlinarić, Ante

Moritz, Zoran

Mudri, Dorotea

Nađ, Petra

Nikolić, Mario

Njegovec, Marijo

Pavetić, Tomica

Pavlečić, Tomislav

Petric, Matija

Petričević, Ivana

Petrušić, Mišo

Poljak, Dragan

Puhelek, Ivana

Pus, Matej

Rak, Ivana

Reljić, Maja

Ritan, Lidija

Sinkovski, Klaudia

Sljivka, Mihaela

Smojić, Tomislav

Sremić, Krunoslav

Stanilović, Marija

Stasenko, Fjodor

Sunara, Fran

Šakić, Domagoj

Školneković, Mladen

Šmitlehner, Ivan

Šoštarec, Loreta

Tomas, Ivan

Tomašić, Tomislav Ante

Trupac, Saša

Ugarković, Mišel

Vegar, Bruno

Vitković, Hrvoje

Vlatković, Tina

Vranješ, Saša 

Zekaj, Mergim

Žutić, Mario

Završili studij 2019. godine

Badalić, Lucija

Benko, Anamarija

Beribak, Damjan

Bešlić, Matko

Birkić, Mateo

Blaži, Mateja

Bočina, Luka

Boras, Ivan

Bošnjaković, Marko

Brtan, Romeo

Combaj, Magdalena

Cvetnić, Marija
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Češković, Nika

Čorko, Dragica

Dodić, Petra

Dolibašić, Iva

Dunđer, Matea

Ehman, Fran

Furdi, Danijel

Galić, Sonja

Gomerčić, Silvia

Hamzić, Aldijana

Ivanac, Lara

Jakopinec, Dino

Jakšić, Vedran

Jazić, Goran

Jelić, Ana-Marija

Jokanović, Karolina

Jurenec, Danijela

Jurić, Mihael

Jurić, Tomislav

Kanižaj, Eva

Katić, Karla

Knezić, Vedran

Kolić, Helena

Korotaj, Goran

Krajinović, Iva

Križnik, Denis

Kučić, Lucija

Kukor, Kristina

Ljubek, Monika

Majić, Luca

Marenić, Zvonimir

Markuz, Dora

Martinović, Matija

Matić, Ivan

Mešić, Ana

Mikulčić, Marko

Miović, Stjepan

Nekić, Mario

Novaković Matanić, Marina

Okret, Antonio

Papić, Daniel

Pećanić, Dino

Perko, Filip

Perković, Marko

Petrinjak, Gordana

Pevec, Zvonimir

Pilat, Martina

Pojatina, Smiljana

Poljak, Branka

Premužić, Josip

Pukanić, Josip

Radoš, Anđelka

Radošević, Klaudija

Radošević, Marija

Rogulj, Nikolina

Sebastijan, Patrik

Soviček, Kristijan

Stanković, Dario

Stopić, Davor

Šimić, Barbara

Šižgora, Katarina

Špičić, Nikola

Tometić, Tomislav

Toth, Luka

Vukadin, Petar

Zadro Bušić, Ines

Zorić, Matija

Završili studij 2020. godine

Aga, Ines

Alilović, Stjepan-Luka

Anđelović, Matej

Antolović, Patrik

Antolović, Tomislav

Babić, Zvonimir

Bajan, Ana

Bakić, Petar

Balog, Valentina

Banjad, Antonia

Barišić, Antonija

Basara, Haris
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Belle, Marinela

Benko, Ivona

Biškup, Lara

Bluha, Dora

Brezinščak, Tara

Brkan, Matija

Brnić, Marija

Bučić, Belinda

Bule, Antun-Zvonimir

Bungur, Aneta

Cigetić, Helena

Čačić, Kristina

Čajkulić, Valentina

Čivčija, Karlo

Čolak, Krunoslav

Čuvar, Petar

Dedović, Anamarija

Dokleja, Vilim

Dumić, Iva

Džimbeg, Maja

Đuđić, Ines

Đunđuš, Valentina

Fabijanac, Mateja

Ferenčak, Boris

Gracin, Vedran

Grčić, Jurica

Horvat, Tomislav

Ivanešić, Valentin

Ivanković, Marin

Janković, Ljubica

Janjić, Vanesa

Jureško, Roko

Juričić, Sebastijan

Kalan, Nikolina

Katalenić, Monika

Katkić Martinjak, Ana

Kiđemet, Denis

Knez, Dora

Kokoš, Krunoslav

Kordić, Martinna Lana

Kroupa, Barbara

Kuzmec, Ivan

Lučić, Ivana

Majić, Tihomir

Malatestinić, Filip

Mandarić, Pero

Mandić, Ivana

Matić, Josipa

Matijević, Anamarija

Matusina, Dominik

Medved, Deni

Medved, Tihomir

Mihanić, Hrvoje

Mihulja, Ivana

Mikulinec, Ladislav

Miletić, David

Milić, Kristijan

Mrkonjić, Marin

Odobašić, Darija

Oljačić, Goran

Orešković, Krešimir

Palaić, Doris

Palaić, Igor

Paljetak, Niko

Pandžić, Luka

Papeš, Darko

Parlov, Josip

Pavelić, Petra

Pejić, Matej

Petrinjak, Margareta

Premužić, Ana

Puhelek, Antonija

Rebrović Sopek, Martina

Rebrović, Marin

Rimac, Marija

Rimac, Rafael

Rom, Nikolina

Savković, Aleksandar

Sever, Mislav

Smakić, Sanja
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Stanić, Matija

Svetopetrić, Marko

Šahinović, Enis

Šajinović, Vanja

Šimunec, Mirna

Šoštar, Matej

Tarle, Daria

Tolj, Tomislav

Trajčevski, Filip

Turek, Ivona

Valdec, Robert Zvonimir

Vezmar, Dinko

Vidačić, Danijela

Vrbanić, Mirjana

Vrbić, Lovro

Vrhovec, Melanija

Walter, Miroslav

Zagorščak, Romano

Zenko, Davor

Žeger, Veronika

Živković, Antonio

Završili studij 2021. godine

Bačić, Mate

Bogdan-Januš, Barbara

Bogdanović, Kristijan

Bošnakovski, Vanja

Brnad, Darko

Bučić, Sara

Bujas, Jakov

Bušljeta, Anja

Canjuga, Saša

Cindrić, Antonijo

Cunjek, Marko

Čagalj, Leonarda

Ćurić, Luka

Dabac, Matija

Detelić, Romana

Domladovac, Doris

Dubinko, Krešimir

Dujmović, Marko

Dzdani, Semir

Đudarić, Luka

Đuran, Ivan

Galić, Ana-Marija

Genc, Lucija

Grgoić, Nikola

Hajduk, Antonio

Herceg Pendelić, Marina

Hladni, Leona

Horjan, Luka

Ivančić, Matko

Jaić, Petar

Jakopec, Matija

Jambriško, Miljenko

Jokić, Robert

Jović, Josip

Jurišić, Roberta

Karas, Mario

Kasal, Antonio

Kastlinger, Roland

Knezić, Zvonimir

Kostić, Branka

Kovačić, Marko

Krajina, Iva-Slavica

Križan, Helena

Lešić, Sven

Lisica, Martina

Lovrić, Anđelo

Lukinić, Ivor

Ljubičić, Petar

Mandarić, Ante 

Mandić, Tea

Marković, Frane

Markušić, Franko

Martinović, Goran

Maslov, Lea

Mataušić, Dalibor

Matovina, Zvonimir

Miković, Dorotea

Mikulčić, Ana
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Mišković, Dijana

Mišura, Ana

Mlinarić, Hrvoje

Mužek, Tomislav

Novak, Leo

Pajalić, Emil

Paljug, Dijana

Pavelić, Vjekoslav

Petrović, Martin

Pišković, Mario

Potnar, Josip

Pujić, Goran

Pušić, Jakov

Pušić, Matijas

Ramljak, Tea

Repač, Dominik

Rožić, Anja

Sudar, Marija

Šapina, Nikolina

Šekerija, Nikolina

Šikić, Branimir

Šimetin, Mihael

Šimunović, Anita

Škaro, Ante

Škoro, Petra

Špičić, Antonija

Štrk, Mirjana

Tominčić, Josip

Turković, Matija

Vlahovac, Claudia

Vukić, Ivona

Vuksan, Adamo

Zeko, Sven

Zitek, Neven

Živković, Ante

Živković, Antonio

Završili studij 2022. godine

Atlija, Martina

Bahlin, Luka

Banović, Goran

Barun, Toni

Begić, Darko

Benko, Marko

Bilić, Ivan

Borbaš, Karla

Borilović, Luka

Brozović, Tin-Ivan

Butković, Marko

Čaleta, Patricija

Čehulić, Mario

Čičak, Antun

Elezović, Tea

Ferenčina, Rey

Franić, Marijana

Gojević, Robert

Gruborović, Duško

Halužan, Martin

Horvat, Hrvoje

Hren, Matej

Ivanušić Trupčević, Ivana

Jakopec, Luka

Jalžabetić, Barbara

Jurić, Tihomir

Karaba, Robert

Kišak, Leona

Korica, Vanea

Kuleš, Jelena

Lisičak, Marko

Lukačević, Sara

Lulić, Tomislav

Marjanović, Luka

Matanović, Roza

Medvarić, Petra

Mihanović, Josip

Milić, Ante

Mitrović, Luka

Novoselc, Nika

Pavić, Mihaela

Pinko, Martin

Pišpek, Karlo
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Pleša, Drago

Pokrovac, Marko

Pukanić, Marko

Puljić, Danijel

Purgar, Nino

Pušelj, Kristijan

Raić, Nika

Rašić, Mato

Rašić, Stana

Remenar, Bruno

Savić, Željko

Stvorić, Filipa

Šantek, Robert

Šiprak, Karla

Štibrić, Moreno

Trgovec, Doris

Trkulja, Dragana

Urmović, Marko

Vidaković, Ivan

Vuković, Lana

Žuljevac, Milan

Završili studij 2023. godine

Bašić, Juraj

Bećirević, Amir

Beg, Nikola

Beliga, Gabriela

Božić, Nikolina

Brnardić, Sanja

Budimir, Petra

Burić, Josipa

Butković, Luka

Bužanić, Goran

Čipin, Filip

Doležan, Mateja

Domijan, Domagoj

Dujlović, Martina

Đurić, Josip

Franjić, Andrija

Galina, Antonija

Gjaić, Krešimir

Glad, Sandra

Grgurić, Katarina

Hodak, Dino

Hrkovac, Franciska

Idžan, Maja

Januš, Marta

Jezdec, Nikol

Jurlina, Petra

Kanić, Danijela

Karabegović, Dino

Klarić, Kristina

Knežević, Mladen

Koči, Antonio

Kolar, Hrvoje

Kolarec Rožić, Katarina

Kramarić, Ema

Kunac, Andrija

Kuzel, Matea

Kuzmić, Anja

Lasić, Tomislav

Leljak, Maja

Lisec, Igor

Lukač, Juliana

Ljubičić, Pero

Ljubić, Marko

Majdak, David

Marčec, Izabela

Maričić, Ivan Dino

Markov, Ivan

Martinović, Monika

Modrušan, Josip

Paternost, Ines

Pavlić, Laura

Pomoravec, Zlatko

Posavec, David

Posavec, Patrik

Pršec, Kristijan

Puntarić, Ivan

Rak, Nikola

Senić, Karlo
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Skrbin, Stefani

Sočan, Anamarija

Stepanić, Nika

Stipić, Katarina

Šabanić, Lejla

Šandor, Iva

Šestan, Nicol

Škrinjar, Tatjana

Validžić, Antonia

Vidaković, Luka

Vlašić, Robert

Zetić, Klaudija
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Očna optika

Završili studij 2010. godine

Beljan, Jasna 

Beljan, Zdravko

Brtan, Ivana

Drugović, Sonja

Frković, Ivan

Gogić, Ljiljana

Haslinger, Ranko

Krišto, Edita

Kujundžić, Damir

Lepušić, Ana

Majdak, Vjekoslav

Mićanović, Bisera

Mihić, Kristina

Milosavljević, Mirjana

Novotny, Marinko

Pollak Potočki, Tina

Radačić Maričić, Ivana

Ramić, Elma

Rojtinić Štimac, Sandra

Sabol, Maja

Skočić, Tamara

Vujko - Racetin, Nataša

Žužak, Daniela

Završili studij 2011. godine

Ahčin, Denis

Bakal, Sandra

Banožić, Silvija
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Blažan, Marko

Brkić, Katarina

Bunjevac, Lucija

Buždon, Vedran

Catapano, Ana

Cerjan, Ivana

Depisol, Katarina

Grčić, Ivuša

Grozdanić, Haris

Grubor, Katarina

Ivušić, Zrinka

Jurković, Antonija

Kobačić, Gordan

Kovačić Šapković, Adrijana

Križić, Ana

Lucić, Angela

Maroević, Bjanka

Mikulić, Matija

Opsenica, Tabita

Opsenica, Duško

Stunja, Suzana

Šabarić ,Ines

Vlahović, Pavica

Vučaj, Edita

Završili studij 2012. godine

Abrić, Ante

Andrijašević Maksimović, Morana

Antunović, Dijana

Čančar, Maja

Dminić, Ivan

Đaković, Dunja

Gogić, Suzana

Jelčić, Marita

Kabalin, Dario

Krivec, Marko

Križić, Josip

Lučić, Mateo

Nazor, Ivan

Nogić, Martina

Perić, Ivana

Perunović, Luka

Prcela, Danijela

Puklin, Sanja

Samac, Sandro

Sertić Đorđić, Ana

Sever, Anja

Soldo, Marina

Stanić, Zlatko

Šakić, Ivona

Škrapec, Monika

Šota, Blaženka

Štrk, Ivana

Takač, Ana

Vitić, Katarina

Vranek, Luka

Wachtler, Robert

Živković, Damir

Žlender, Barbara

Žunić, Damjan

Završili studij 2013. godine

Čakarun, Matea

Dadić, Mirko

Dania, Regina – Marija

Delivuk, Renata

Drobec, Fran

Glučina, Ivan

Grubišić, Mate

Havliček, Luka

Kotur, Maja

Majdak, Ivančica

Matić, Ana

Mikulin, Tomislav

Omrčen, Tomislav

Oremović, Ivana

Pili, Kristijan

Polić, Štefanija

Pucko, Darija

Radiković, Jasminko

Stepinac, Mario

Šeparović, Pavla

Vrlika, Jelena

Weisser, Hella

Zec, Mirna
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Završili studij 2014. godine

Arlant, Mario

Bakula, Gabrijela

Bastašić, Mladen

Bukulin, Jelena

Čoh, Lara

Ćeralinac, Nataša

Domnik, Marcela

Ercegović, Dragica

Harapin, Anamarija

Ivanković, Marina

Jelušić, Barbara

Kasumović, Tea

Klinc, Marko

Končurat, David

Kos, Marko

Kuhar, Marija

Lah Planinšek, Špela

Lengersdorf Sotlar, Maja

Lukinec, Ivana

Mesić, Angelika

Mikulić, Monika

Mohorič, Klemen

Pavlović, Tihana

Pilipović, Dario

Popek, Goran

Radman, Tijana

Rimc, Robert

Risonjić, Antonija

Sevljak, Manja

Šimić, Joško

Todoran, Vedran

Trajčova, Biljana

Vazdar, Goran

Zupan, Feliks

Završili studij 2015. godine

Bedeniković, Petra

Bubalo, Katja

Čagalj, Maria

Derifaj, Ivica
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Divković, Matea

Drmač, Jelena

Gabrić, Ksenija

Krt, Rok

Majnarić, Andreja

Matić, Marina

Patković, Svetlana

Perić, Diana-Marija

Štefanović, Filip
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... Očna optika

Završili studij 2016. godine

Antić, Dolores

Babić, Danijel

Bahlen, Marko

Bedeniković, Petra

Bubalo, Katja

Bukulin, Jelena

Čagalj, Maria

Derifaj, Ivica

Divković, Matea

Drmač, Jelena

Gabrić, Ksenija

Krt, Rok

Majnarić, Andreja

Makarun, Mateja

Matić, Marina

Mihovilović, Andrea

Patković, Svetlana

Perić, Diana-Marija

Štefanović, Filip

Vogrič, Matic

2016

Aleksić, Barbara

Brekalo, Ivana

Domović, Marina

Đaković, Igor

Filković, Mirna

Jelčić, Jelena

Josić, Marija

Jurin, Josipa

Jurjević, Ines

Kekić, Monika

Klubička, Ida

Lešin, Andrea

Mandušić, Toni

Mirković, Matija

Patković, Saša

Paulin, Aleksandar

Stanić, Josip

Šunjić, Marta

Završili studij 2017. godine

Andrašec, Robert

Balać, Anamaria

Batinović, Lucija

Bosnar, Marija

Bošković, Vedran

Brčić, Kristina

Brekalo, Marija

Bulj, Vinko

Buljubašić, Tea

Gavran, Tanja

Glasnović, Marija

Golčar, Andreja

Golob, Nina

Golomejić, Katarina

Gudelj, Jelena

Hlastec, Sara

Ileš, Monika

Jelić, Sanja

Krajnc, Janja

Mandarić, Ivan

Markelj, Luka

Martinović, Kristina

Minđek, Ana

Mujčinović, Marija

Nestorović, Jelena

Palić, Roko

Petrić, Davor

Popović, Slaven

Puntarić, Nikolina

Radalj, Anđela

Rajić, Željko
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Sadek, Monika

Smajić, Mario

Šarić, Goran

Šilić, Marina

Šimenc, Anže

Tulić, Neven

Vever, Vana

Vincek, Urška

Vučaj, Anton

Vučaj, Leonard

Vukić, Matea

Zupan, Stefani

Završili studij 2018. godine

Antolović, Matea

Bagarić, Josipa

Benić, Igor

Bilobrk, Anamarija

Brozović, Nikola

Ćurdo, Aneta

Debeljak, Matic

Dervišević, Enis

Drnovšek, Nina

Dubovski, Matija

Förster, Lisa Miriam

Gredičak Iviček, Laura

Greganić, Matea

Grozaj, Tomislav

Grubišić, Ivana

Hrabar, Antonio

Hudoklin, Anja

Jerković, Željka

Jeršin, Teja

Jurić, Gabriela

Kangler, Maša

Kološić, Tea

Kuček, Tomislav

Kujundžić, Dora

Kujundžić, Fran

Kušić, Ivana

Lauš, Sara

Leleković Orijaš, Sonja

Markoč Martin, Moana

Markušić, Mario

Mihaljević, Ivana

Novak, Karmen

Oman, Peter

Oman, Tomaž

Paunović, Branka

Pavlović, Marija

Pejnović, Ivan

Plemenitaš, Gregor

Prguda, Dorotea

Roknić, Daliborka

Sedić, Anđela

Sokol, Marija

Šegvić, Marina

Topić, Lucija

Varžić, Ivan

Vlašić, Toni

Vrdoljak, Marin

Vukalić, Erna

Zadro, Ines

Završili studij 2019. godine

Anžel, Janine Lucija

Barišić, Ivan

Barišić, Katarina

Basić, Lana

Benda, Gregor

Blažič, Jaka

Brezinščak, Amadej

Burić, Ivan

Burilović, Petra

Caput, Lucia

Crkvenčić, Nikolina

Čamić, Monika

Čočaj, Rinas

Čop, Raša

Ćorluka Lolić, Iva

Ćurić, Marko

Dimić, Anita
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Dujlović, Anamaria

Ferenčak, Borna

Glavan, Ena

Guštin, Martina

Horvat, Nika

Ileš, Dominik

Ileš, Tibor

Ivanković, Mario

Jagarić, Krunoslav

Jelčić, Matija

Kobilica, Saša

Kožar, Neža

Krampf, Metka

Krželj, Ana

Lapić, Bože

Lončar, Sara

Majdak, Dunja

Mandić, Jelena

Marević, Luka

Mavrin, Mladen

Miković, Luka

Mikulić, Antonio

Milaković, Marina

Milas, Ivan

Mirković, Maja

Mislimi, Edi

Ninić, Bojana

Orešković, Martina

Pakai, Rino

Paskojević, Ivana

Pirš, Žiga

Prgomet, Sascha

Radić, Kristina

Rihter, Doroteja

Sovinc, Lili

Šebalj, Helena

Šestan, Anđela

Škarica, Ines

Tolić, Željka

Vidulin, Ivana

Vodovnik, Ana

Zgorelec, Tea

Završili studij 2020. godine

Antolić, Hrvoje

Babić, Ivan

Bagarić, Karla

Baković, Ivana

Berković, Ana

Bilić, Dora

Blažević, Marija

Blažinić, Mateja

Bonjeković, Marija

Brleković, Ivona

Brumen, Jan

Brzica, Bruna

Čerepinko, Ivona

Čupić, Kristina

Ćibarić, Nikola

Dbouk, Daniel

Domazet, Petra

Đaković, Robert

Futivić, Ramona

Goršek, Janja

Grizelj, Nina

Grle, Dora

Hojsak, Karlo

Jendrašinkin, Nika

Kalčić, Gaja Eti

Kodrič, Mihaela

Krajina, Josipa

Krajina, Matea

Kučan, Martina

Lušičić, Mirna

Maričić, Katarina

Matijević, Viktorija

Matković, Andrija

Međugorac, Ana

Mekovec, Neno

Milek, Petra

Mustapić, Iva
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Ocerlič, Saša

Ojdanić, Ena

Pečenec, Stella

Pintarić, Zvonimir

Putina, Ira

Radalj, Ivana

Raštegorac, Bruno

Rimc, Ivo

Rom, Katarina

Spišić, Barbara

Šakić, Srećko

Šarac, Katarina

Šuker, Petra

Šumbera, Rebeka

Tandara, Lea

Vugrin, Ema

Vujičević Delač, Sandra

Vukušić, Melinda

Zrakić, Ivona

Završili studij 2021. godine

Baković, Nikolina

Barbarić, Nikolina

Barbir, Karla

Bičanić, Petra

Bobaš, Marko

Bolčević, Lara

Božičković, Igor

Cvetković, Leon

Derk, Sven

Djerdji, Teuta

Dumančić, Marina

Fink, Helena

Gazilj, Magdalena

Gelo, Andrea

Hlavaček, Tamara

Hočevar, Tjaša

Hodak, Leona

Holjar, Luka

Husta, Josip

Jakšić, Sanja

Kardum, Marinela

Kelam, Vladimir

Knežević, Daria

Kraljević, Ana

Majcunić, Ivan

Marić, Ivona

Marolt, Urša

Martić, Nikolina

Mihoković, Lucija

Miletić, Klara

Oršanić, Danijela

Pavić, Marko

Petrović, Branislava

Samardžija, Dominik

Šekoranja, Tita

Školjarev, Olivia

Škufca, Iza

Šlat, Nikolina

Špoljarić, Erina

Šubar Rožić, Vlatka

Tomić, Đana

Verdnik, Živa

Vrbanec, Lucija

Vrbić, Dajana

Vrljić, Mateja

Zorić, Maja

Zupan, Marjan

Završili studij 2022. godine

Antić, Borna

Belaj, Danijela

Biševac, Maja

Bratina, Ema

Briški, David

Brkić, Klara

Broz, Natalija

Crnjac, Kristina

Delić, Ana

Dezdani, Elvin

Deže, Maja

Dobre, Sara
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Dobrilović, Lucija

Dujmović, Marija

Furman, Žan

Gojšić, Doris

Grgić, Marija

Jukić, Helena

Jurić, Anamarija

Jurišić, Robert

Koljanin, Florian

Koščak, Lucija

Kožar, Albina

Krapec, Karlo

Kušt, Jakov

Kuzmanić, Ira

Lukačić, Ella

Maričić, Antonela

Maričić, Natalija

Mihaljević, Davor

Pehar, Franko

Pretnar, Ema

Prlina, Aleksandra

Radić, Andrijana

Radoš, Ivana

Samardžija, Mirjam

Sesar, Marko

Sever, Nika

Skendrović, Petra

Šipoš, Leona

Šolić, Petra

Švedi, Dora

Ternik, Laura

Tomas, Josipa

Topčagić, Kanita

Tušek, Mateja

Urbanija, Zala

Vučko, Anđela

Vučković, Dominik

Zabukošek Bobnar, Petra

Završili studij 2023. godine

Alilović, Marija

Benković, Vladica

Berce, Samo

Binder, Eva

Božić-Bakušić, Ivana

Brilej, Katja

Bulat, Dorotea

Cencelj, Jonatan

Dervišević, Emina

Dželalija, Marija

Grobelnik, Nuša

Humić, Dominik

Ilić, Ana

Jakopović, Petra

Jakovčić, Marija

Jerković, Nikolina

Jurič, Matea

Kalan, Lucija

Kolar, Sanja

Kovačić, Sunčana

Kozić, Stefan

Kralj, Dorotea

Krapec, Lana

Križić, Domagoj

Kučko, Karlo

Kujundžić, Tin

Leben, Sara

Legros, Ian

Mandarić, Andrea

Mardešić, Anela

Marić, Mihovil

Martinović, Suzana

Matijević, Dora Tena

Merdžan, Maja

Milićević, Ivana

Oremuš, Ana

Papišta, Tin

Romih, Žan

Roso, Ana-Marija

Šimunović, Jurica

Štagljar, Antonio
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Trtanj, Iva

Tulić, Marijana

Velagić, Alena

Vrdoljak, Ivana

Vučetić, Lara

Zbašnik, Sandra
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Studenti koji su diplomirali 
na stručnim diplomskim 
studijima



234

VELEUČILIŠTE VELIKA GORICA   2003/2023

Diplomirali 2011. godine

Bašić, Danijel

Biličić, Marin

Flegarić, Željko

Granić, Ivanka

Marić, Luka

Mrčela, Zdenko

Slavica, Milan

Diplomirali 2012. godine

Copetti, Dario

Čulo, Petar

Dragić, Jozo

Đevenica, Marinko

Fabčić, Željko

Filipović, Gordana

Horvatin, Martina

Jakupanec, Tomislav

Krapljan, Predrag

Kukolić, Velimir

Majdandžić, Drago

Margeta, Jurica

Nevistić, Zorica

Radić, Robert

Svoboda, Ankica

Tarle, Marinko

Vrban, Brankica

Diplomirali 2013. godine

Aračić, Tonći

Cavrić, Kruno

Dabo, Daor

Detić, Ivica

Đurin, Mario

God, Božo

Grgar, Marko

Hegeduš, Ivan

Hekić, Enis

Herceg, Miljenko

Janković, Budimir

Jerleković, Josip

Klarić, Ivančica

Korenić, Tomislav

Kos, Dubravka

Kovačić, Tomislav

Kramarić, Mario

Krmpotić, Damir

Lukenda, Alen

Madžar, Tomislav

Marušić, Goran

Mrkoci, Marko

Nenadić, Dominko

Pavličić, Siniša

Pezer, Darko

Sabolić, Milan

Sladoljev, Andreja

Šengula, Mirela

Šušnjić, Hrvoje

Tihi, Zlatko

Tkalec, Saša

Tomić, Mario

Vranjković, Jerko

Vrlić, Slavko

Vrkić, Ted

Vrtovšnik, Robert

Zbil, Ivan

Zirdum, Dinko

Zorica, Sandra

Diplomirali 2014. godine

Bebek, Ana

Bunta, Sven

Cesarec, Ivana

Čajsa, Marko

Dejanović, Mirjana

Dobranić, Ivan

Herceg, Sonja

Karačić, Ante

Kristić, Ana

Upravljanje logističkim sustavima i procesima
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Lazarević, Alessandro

Palej, Tomislav

Radoš, Branko

Roso, Ante

Sabljak, Dejan

Sedmak, Dubravko

Smajli, Enver

Šindija, Milan

Šlabek, Hrvoje

Tomić, Marija

Vidić, Ferdo

Zirdum, Danijel

Žganec, Sandro

Diplomirali 2015. godine

Cerovski, Matija

Čenić, Krešimir

Jelić, Damir

Karić, Senada

Katić, Sandra

Maul, Vedran

Novalić, Zdeslav

Novosel, Tihomir

Prvulj, Goran

Štimac, Maja

Tustec, Josip

Vuglač Ranteš, Silvija

Vuković, Vedrana
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... Upravljanje logističkim sustavima i procesima

Diplomirali 2015. godine

Alošinac, Lucija

Alošinac, Vanessa Anna

Andrić, Ernest

Babić, Velimir

Barbić, Ana-Marija

Becić, Anja

Begić, Adam

Benedetti, Kasandra

Bonić, Filip

Brenc, Nikola

Brkić, Matija

Brlek, Ivica

Burić, Anđelko

Čosić, Toni

Čunčić, Mislav

Delač, Damir

Dianežević, Miroslav

Domitrović, Miroslav

Drašić, Dino

Dujmović, Dejan

Franjković, Zoran

Fuček, Hrvoje

Furjanić, Maja

Gajdek, Danijel

Gajski, Želimir

Giba, Marijana

Gostović, Predrag

Havidić, Dario

Hemar, Matija

Huljina, Josip

Ivanušić, Goran

Josipović, Ivica

Jozić, Marina

Juričić, Ivan

Karić, Mirela

Karić, Ognjen

Kišak, Lorena

Kolar, Luka

Kolarec, Ervin

Košutić, Ivan

Kristić, Joakim

Kucalović, Boris

Ladan, Josip

Lešćan, Vedran

Licul, Lea

Lončar, Tomislav

Lubin, Anja

Lukinić, Leon

Mahovlić, Franjo

Malović, Ivana

Mamić, Petra

Manojlović, Nika

Marelja, Kristina

Medved, Marina

Mihovilović, Zorana

Miletić, Igor

Miličević, Slađan

Mitrović, Lucija-Dina

Nikolić, Petar

Novak, Dario

Novosel, Sanja

Ogulinac, Vlatka

Paić, Marko

Pehar, Sanja

Pejić, Ljiljana

Perić, Igor

Perić, Ivana

Počerek, Ivan

Prugovečki, Hrvoje

Pucak, Martina

Rabuzin, Martin
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Rendulić, Vlatka

Rubčić, Dino

Senta, Ivan

Silađi, Marija

Sirovina, Josip

Sirovina, Tomislav

Smolko, Kristijan

Sparavalo, Ines

Sučić, Marko-Ferdo

Šanović, Nikola

Šarec, Tomislav

Španić, Sandra

Špehar, Robert

Tečec, Nikola

Tomašić, Drago

Tržić, Mirko

Vlatković, Nada

Vučetić, Kristina

Vujnović, Anamarija

Žunić, Paola

Diplomirali 2016. godine

Antunović, Vesna

Arapović, Ivica

Balaško, Silvio

Balenović, Jadranka

Balinčić, Dajana

Barišić, Antonia

Bašnec, Luka

Bedeković, Ivan

Belošević, Krešimir

Bilić, Ivan

Biluš, Luka

Biškup, Anita

Boroša, Dubravka

Boršić, Vladimir

Bosnar, Mateja

Botički, Zdenko

Brigljević, Petra

Budimlić, Mihaela

Busija, Tomislav

Car, Barbara

Ciprijan, Matteo

Čengić, Ivana

Dehin, Matea Ivana

Deželić, Ivana

Dumbović, Barbara

Dumbović, Biljana

Duraković, Denis

Duvnjak, Ivan

Ešegović, Sanja

Filković, Ivana

Gašparić, Ana-Maria

Gelo, Ante

Geušić, Antonio

Gospočić, Antonija

Gršetić, Ana

Habibović, Saša

Hajduk, Josip

Hemar, Anđelko

Herček, Tonka

Hlapec, Mario

Hren, Nikola

Hrnjica, Izabela

Huđin, Tomislav

Ivančić, Petar

Ivanković, Andrija

Ivanković, Mario

Ivanuša, Ella

Jakovac, Ivan

Jelić, Mile

Jurišić, Mario

Jurković, Luka

Karamatić, Rosana

Kašnar, Marina

Knežević, Mario

Kompes, Josipa

Kovačićek, Anamarija

Krajačić, Kristijan

Krizmanić, Ivan

Krizmanić, Tamara
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Kurbaša, Vinko

Kutleša, Darko

Lukač, Franjo

Majsec, Domagoj

Maljak, Marijana

Mamuzić, Antonija

Marić, Josip

Menković, Elvis

Moštak, Damir

Murgić, Marinko

Nikić, Janja

Novinc, Marko

Novosel, Matija

Palić, Leonarda

Parać, Vedrana

Pasarić, Nikolina

Pauković, Tomislav

Pavlek Gomboc, Božena

Pavlić, Adolf

Pavlić, Nikola

Pecevski, Marijo

Periša, Ivan

Petek, Ivan

Petračić, Josip

Petrović, Ante

Popović, Zdravko

Posavljak, Marko

Prčić, Ivan

Pucak, Tomislav

Rožanković, Sanja

Rukavina, Filip 

Savanović, Matea

Sedlić, Marijana

Serdar, Lidija

Skočić, Marko

Slišković, Suzana

Smoljan, Josip

Soft ić, Ahmed

Soldo, Ana

Stančić, Krešimir

Stojčević, Tomislav

Stojković, Marinko

Strgar, Petra

Sudar, Antonija

Šantalab, Matija

Šćurić, Domagoj

Šego, Ana

Štrkalj, Maja

Tomljenović, Ana-Marija

Turčić, Ivica

Turkalj Ban, Mirela

Uroić, Luka

Vlahov, Ivan

Vouk, Katica

Zagorac, Ivan

Zoroe, Goran

Zrno, Matea

Zubak, Anto

Žderić, Tomislav

Diplomirali 2017. godine

Adamčević, Marko

Adrić, Matija

Andrijević, Mateo

Antolović, Maja

Antolović, Paulina

Bajs, Mariela

Barišić, Vedran

Basarić, Luka

Belobrajdić, Valentino

Bilić, Anđela

Biluš, Josip

Blažinčić, Tomislav

Bočkaj, Dajana

Brcković, Andrija

Brebrić, Ivanka

Brkić, Katarina

Čaleta, Antun

Čavrag, Ante

Čužić, Ivan

Ćorković, Danijel
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Domaćinović, Marko

Dovranić, Karlo

Dubić, Dominik

Ereš, Ivan Ante

Erić, Toni

Filipčić, Antonio

Fišter, Mateja

Folnegović, Dorotea

Gagula, Filip

Galić, Nenad

Gavran, Luka

Golik, Antun

Govorčinović, Ilija

Gradski, Kristina

Grbavac, Sandro

Hanak, Kristina

Haraminčić, Andrea

Horvat, Manuela

Hrgović, Marijana

Hršak Hrvoić, Petra

Husta, Mia

Huzek, Antonio

Huzjak, Tihana

Ignjačić, Matko

Ilić, Mateo

Jakupec, Peter

Josipović, Ana-Marija

Jovanović, Matea

Kadić, Alen

Kalisar , Mateja

Kaurić, Daniel

Kaurić, Marija

Kelečić, Matija

Kljaić, Matija

Knezović, Ivana

Kovačić, Igor

Kralj, Karlo

Kraljević, Valentina

Kraljić, Marija

Kraljik, Doris

Krapljan, Marian

Krešić, Ivan

Kučiš, Valentina

Kurtušić, Danijel

Kutle, Filip

Lukačević, Mihaela

Martinić, Helena

Matošević, Mišel

Mažić, Juran

Mihić, Mario

Miletić, Martina

Mušnjak, Dario

Naglić, Zinka

Pavlic, Marijana

Pelegrin, Tomislav

Pelivan, Marina

Periša, Matija

Perlić, Dino

Pervan, Mario

Petković, Gordan

Petković, Siniša

Potočić, Matija

Prgomet, Klara

Rački, Ivana

Radovac, Ana

Sijarić, Alisa

Stojić, Danijel

Sučević, Daniel

Šagolj, Karlo

Šaka, Marija

Šćukanac, Ivan

Šimek, Goran

Šitum, Ivan

Šukalo, Dražen

Tukera, Matija

Turkalj, Marija

Turković, Nikola

Tušak, Marijan

Validžić, Ante

Veselić, Ana
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Vizec, Marina

Vnučec, Ivana

Vojvodić, Alen

Vranešić, Danijel

Vranjić, Tomislav

Vukšinić, Nataša

Zeba, Filip

Zorić, Dajana

Žugaj, Tomislav

Diplomirali 2018. godine

Alajbegović, Jasna

Ankon, Doris

Antolec, Božidar

Barišić, Marko

Borota, Romana

Brajković, Matea

Bratković, Tomislav

Cavrić, Matija

Crnogaća, Matej

Čale, Stella

Čapek, Matija

Čaušević, Zlatko

Čavar, Marin

Ćurdo, Kristijan

Debeljak, Žana

Dekanić, Domagoj

Ević, Damir

Fapali, Jurica

Filipović, Ivan

Frigan, Tihomir

Gagula, Dominik

Genc, Martin

Glazer, Elizabeta

Harak, Nenad

Horvat, Dario

Horvat, Mladen

Hrnjica, Sven

Isaković, Armel

Jajčinović, Marko

Jambrečina, Ivan

Janković, Petra 

Jasić, Marko

Jozinović, Ivo

Juvan, Krunoslav

Kadoić, Nikolina

Kasunić, Josip

Katarina Balentović, Jelena

Kežman, Marija

Klopotan, Marta

Kolarić, Karlo

Kosić, Stjepan

Kovačić, Matej

Krajačić, Antonija

Krvarić, Matej

Kuharić, Saša

Kutleša, Mate

Lauš, Marija

Ledinski, Tomislav

Leskovar, Ines

Lovrenović, Kristijan

Lučić-Jozak, Mario

Ljubić, Matej

Mačinković, Viktorija

Majić, Bernarda-Lana

Majstorović, Božana

Makovec, Petra

Marković, Adrijan

Martinović, Filip

Matacin, Marin

Matošević, Marina

Matošević, Mateja

Matošević, Mirela

Mikić, Ivan

Mlinarić, Ante

Moritz, Zoran

Mudri, Dorotea

Nađ, Petra

Nikolić, Mario

Njegovec, Marijo

Pavetić, Tomica
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Pavlečić, Tomislav

Petric, Matija

Petričević, Ivana

Petrušić, Mišo

Poljak, Dragan

Puhelek, Ivana

Pus, Matej

Rak, Ivana

Reljić, Maja

Ritan, Lidija

Sinkovski, Klaudia

Sljivka, Mihaela

Smojić, Tomislav

Sremić, Krunoslav

Stanilović, Marija

Stasenko, Fjodor

Sunara, Fran

Šakić, Domagoj

Školneković, Mladen

Šmitlehner, Ivan

Šoštarec, Loreta

Tomas, Ivan

Tomašić, Tomislav Ante

Trupac, Saša

Ugarković, Mišel

Vegar, Bruno

Vitković, Hrvoje

Vlatković, Tina

Vranješ, Saša 

Zekaj, Mergim

Žutić, Mario

Diplomirali 2019. godine

Badalić, Lucija

Benko, Anamarija

Beribak, Damjan

Bešlić, Matko

Birkić, Mateo

Blaži, Mateja

Bočina, Luka

Boras, Ivan

Bošnjaković, Marko

Brtan, Romeo

Combaj, Magdalena

Cvetnić, Marija

Češković, Nika

Čorko, Dragica

Dodić, Petra

Dolibašić, Iva

Dunđer, Matea

Ehman, Fran

Furdi, Danijel

Galić, Sonja

Gomerčić, Silvia

Hamzić, Aldijana

Ivanac, Lara

Jakopinec, Dino

Jakšić, Vedran

Jazić, Goran

Jelić, Ana-Marija

Jokanović, Karolina

Jurenec, Danijela

Jurić, Mihael

Jurić, Tomislav

Kanižaj, Eva

Katić, Karla

Knezić, Vedran

Kolić, Helena

Korotaj, Goran

Krajinović, Iva

Križnik, Denis

Kučić, Lucija

Kukor, Kristina

Ljubek, Monika

Majić, Luca

Marenić, Zvonimir

Markuz, Dora

Martinović, Matija

Matić, Ivan

Mešić, Ana

Mikulčić, Marko
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Miović, Stjepan

Nekić, Mario

Novaković Matanić, Marina

Okret, Antonio

Papić, Daniel

Pećanić, Dino

Perko, Filip

Perković, Marko

Petrinjak, Gordana

Pevec, Zvonimir

Pilat, Martina

Pojatina, Smiljana

Poljak, Branka

Premužić, Josip

Pukanić, Josip

Radoš, Anđelka

Radošević, Klaudija

Radošević, Marija

Rogulj, Nikolina

Sebastijan, Patrik

Soviček, Kristijan

Stanković, Dario

Stopić, Davor

Šimić, Barbara

Šižgora, Katarina

Špičić, Nikola

Tometić, Tomislav

Toth, Luka

Vukadin, Petar

Zadro Bušić, Ines

Zorić, Matija

Diplomirali 2020. godine

Aga, Ines

Alilović, Stjepan-Luka

Anđelović, Matej

Antolović, Patrik

Antolović, Tomislav

Babić, Zvonimir

Bajan, Ana

Bakić, Petar

Balog, Valentina

Banjad, Antonia

Barišić, Antonija

Basara, Haris

Belle, Marinela

Benko, Ivona

Biškup, Lara

Bluha, Dora

Brezinščak, Tara
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Brkan, Matija

Brnić, Marija

Bučić, Belinda

Bule, Antun-Zvonimir

Bungur, Aneta

Cigetić, Helena

Čačić, Kristina

Čajkulić, Valentina

Čivčija, Karlo

Čolak, Krunoslav

Čuvar, Petar

Dedović, Anamarija

Dokleja, Vilim

Dumić, Iva

Džimbeg, Maja

Đuđić, Ines

Đunđuš, Valentina

Fabijanac, Mateja
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Ferenčak, Boris

Gracin, Vedran

Grčić, Jurica

Horvat, Tomislav

Ivanešić, Valentin

Ivanković, Marin

Janković, Ljubica

Janjić, Vanesa

Jureško, Roko

Juričić, Sebastijan

Kalan, Nikolina

Katalenić, Monika

Katkić Martinjak, Ana

Kiđemet, Denis

Knez, Dora

Kokoš, Krunoslav

Kordić, Martinna Lana

Kroupa, Barbara

Kuzmec, Ivan

Lučić, Ivana

Majić, Tihomir

Malatestinić, Filip

Mandarić, Pero

Mandić, Ivana

Matić, Josipa

Matijević, Anamarija

Matusina, Dominik

Medved, Deni

Medved, Tihomir

Mihanić, Hrvoje

Mihulja, Ivana

Mikulinec, Ladislav

Miletić, David

Milić, Kristijan

Mrkonjić, Marin

Odobašić, Darija

Oljačić, Goran

Orešković, Krešimir

Palaić, Doris

Palaić, Igor

Paljetak, Niko

Pandžić, Luka

Papeš, Darko

Parlov, Josip

Pavelić, Petra

Pejić, Matej

Petrinjak, Margareta

Premužić, Ana

Puhelek, Antonija

Rebrović Sopek, Martina

Rebrović, Marin

Rimac, Marija

Rimac, Rafael

Rom, Nikolina

Savković, Aleksandar

Sever, Mislav

Smakić, Sanja

Stanić, Matija

Svetopetrić, Marko

Šahinović, Enis

Šajinović, Vanja

Šimunec, Mirna

Šoštar, Matej

Tarle, Daria

Tolj, Tomislav

Trajčevski, Filip

Turek, Ivona

Valdec, Robert Zvonimir

Vezmar, Dinko

Vidačić, Danijela

Vrbanić, Mirjana

Vrbić, Lovro

Vrhovec, Melanija

Walter, Miroslav

Zagorščak, Romano

Zenko, Davor

Žeger, Veronika

Živković, Antonio

Diplomirali 20121. godine

Bačić, Mate
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Bogdan-Januš, Barbara

Bogdanović, Kristijan

Bošnakovski, Vanja

Brnad, Darko

Bučić, Sara

Bujas, Jakov

Bušljeta, Anja

Canjuga, Saša

Cindrić, Antonijo

Cunjek, Marko

Čagalj, Leonarda

Ćurić, Luka

Dabac, Matija

Detelić, Romana

Domladovac, Doris

Dubinko, Krešimir

Dujmović, Marko

Dzdani, Semir

Đudarić, Luka

Đuran, Ivan

Galić, Ana-Marija

Genc, Lucija

Grgoić, Nikola

Hajduk, Antonio

Herceg Pendelić, Marina

Hladni, Leona

Horjan, Luka

Ivančić, Matko

Jaić, Petar

Jakopec, Matija

Jambriško, Miljenko

Jokić, Robert

Jović, Josip

Jurišić, Roberta

Karas, Mario

Kasal, Antonio

Kastlinger, Roland

Knezić, Zvonimir

Kostić, Branka

Kovačić, Marko

Krajina, Iva-Slavica

Križan, Helena

Lešić, Sven

Lisica, Martina

Lovrić, Anđelo

Lukinić, Ivor

Ljubičić, Petar

Mandarić, Ante 

Mandić, Tea

Marković, Frane

Markušić, Franko

Martinović, Goran

Maslov, Lea

Mataušić, Dalibor

Matovina, Zvonimir

Miković, Dorotea

Mikulčić, Ana

Mišković, Dijana

Mišura, Ana

Mlinarić, Hrvoje

Mužek, Tomislav

Novak, Leo

Pajalić, Emil

Paljug, Dijana

Pavelić, Vjekoslav

Petrović, Martin

Pišković, Mario

Potnar, Josip

Pujić, Goran

Pušić, Jakov

Pušić, Matijas

Ramljak, Tea

Repač, Dominik

Rožić, Anja

Sudar, Marija

Šapina, Nikolina

Šekerija, Nikolina

Šikić, Branimir

Šimetin, Mihael

Šimunović, Anita
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Škaro, Ante

Škoro, Petra

Špičić, Antonija

Štrk, Mirjana

Tominčić, Josip

Turković, Matija

Vlahovac, Claudia

Vukić, Ivona

Vuksan, Adamo

Zeko, Sven

Zitek, Neven

Živković, Ante

Živković, Antonio

Diplomirali 2022. godine

Atlija, Martina

Bahlin, Luka

Banović, Goran

Barun, Toni

Begić, Darko

Benko, Marko

Bilić, Ivan

Borbaš, Karla

Borilović, Luka

Brozović, Tin-Ivan

Butković, Marko

Čaleta, Patricija

Čehulić, Mario

Čičak, Antun

Elezović, Tea

Ferenčina, Rey

Franić, Marijana

Gojević, Robert

Gruborović, Duško

Halužan, Martin

Horvat, Hrvoje

Hren, Matej

Ivanušić Trupčević, Ivana

Jakopec, Luka

Jalžabetić, Barbara

Jurić, Tihomir

Karaba, Robert

Kišak, Leona

Korica, Vanea

Kuleš, Jelena

Lisičak, Marko

Lukačević, Sara

Lulić, Tomislav

Marjanović, Luka

Matanović, Roza

Medvarić, Petra

Mihanović, Josip

Milić, Ante

Mitrović, Luka

Novoselc, Nika

Pavić, Mihaela

Pinko, Martin

Pišpek, Karlo

Pleša, Drago

Pokrovac, Marko

Pukanić, Marko

Puljić, Danijel

Purgar, Nino

Pušelj, Kristijan

Raić, Nika

Rašić, Mato

Rašić, Stana

Remenar, Bruno

Savić, Željko

Stvorić, Filipa

Šantek, Robert

Šiprak, Karla

Štibrić, Moreno

Trgovec, Doris

Trkulja, Dragana

Urmović, Marko

Vidaković, Ivan

Vuković, Lana

Žuljevac, Milan
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Diplomirali 2023. godine

Bašić, Juraj

Bećirević, Amir

Beg, Nikola

Beliga, Gabriela

Božić, Nikolina

Brnardić, Sanja

Budimir, Petra

Burić, Josipa

Butković, Luka

Bužanić, Goran

Čipin, Filip

Doležan, Mateja

Domijan, Domagoj

Dujlović, Martina

Đurić, Josip

Franjić, Andrija

Galina, Antonija

Gjaić, Krešimir

Glad, Sandra

Grgurić, Katarina

Hodak, Dino

Hrkovac, Franciska

Idžan, Maja

Januš, Marta

Jezdec, Nikol

Jurlina, Petra

Kanić, Danijela

Karabegović, Dino

Klarić, Kristina

Knežević, Mladen

Koči, Antonio

Kolar, Hrvoje

Kolarec Rožić, Katarina

Kramarić, Ema

Kunac, Andrija

Kuzel, Matea

Kuzmić, Anja

Lasić, Tomislav

Leljak, Maja

Lisec, Igor

Lukač, Juliana

Ljubičić, Pero

Ljubić, Marko

Majdak, David

Marčec, Izabela

Maričić, Ivan Dino

Markov, Ivan

Martinović, Monika

Modrušan, Josip

Paternost, Ines

Pavlić, Laura

Pomoravec, Zlatko

Posavec, David

Posavec, Patrik

Pršec, Kristijan

Puntarić, Ivan

Rak, Nikola

Senić, Karlo

Skrbin, Stefani

Sočan, Anamarija

Stepanić, Nika

Stipić, Katarina

Šabanić, Lejla

Šandor, Iva

Šestan, Nicol

Škrinjar, Tatjana

Validžić, Antonia

Vidaković, Luka

Vlašić, Robert

Zetić, Klaudija
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Diplomirali 2010. godine

Boris, Boris

Buhisi, Alen

Bursik, Marko

Cerovec, Damir

Cerovski, Petra

Črnko, Marina

Doljanin, Branimir

Hamelec, Adriana

Haramina, Nenad

Herček, Branko

Hodak, Dragan

Hodak, Petar

Kikić, Ivan

Krajnović, Zvonko

Mahnet, Kruno

Markin, Martina

Mihalić, Melita

Milec, Danijel

Milić, Igor

Mubrin, Davor

Perešin, Ivica

Peruničić, Dušan

Pukšić, Nikica

Pulić, Darko

Raič, Mile

Šest, Denis

Tkalec, Dražen

Tomac, Jasminka

Viher, Zvonimir

Vugrinec, Sandra

Žnidarić, Andrija 

Žnidarić, Nikolina

Diplomirali 2011. godine

Abramović, Marko

Babić, Eugen

Bačić, Mate

Barišić, Igor

Krizni menadžment

Bučar, Marijan

Bukovac, Vladka

Cesarec, Ivana

Čop, Dalibor

Filipović, Anita

Filipović, Gordana

Katić, Davor

Kompare, Ana

Kurilovčan, Ivan

Ladišić, Ivan

Lijović, Tomislav

Lukenda Alen

Magdalenić Igor

Miličić, Dajana

Pavlović, Mladen

Perinić, Hrvoje

Poljak, Goran

Potočić, Darko

Ptiček, Branko

Radoš, Lidija

Rijavec, Bojan

Sili, Siniša

Simončić, Sanjica

Stepić, Mirjana

Strbad, Tatjana

Šarlija, Šime

Štimac, Stjepan

Tome, Silvana

Tošić ,Lidija

Diplomirali 2012. godine

Ančić, Stipe

Babić, Boban

Bikfa, Mislav

Biličić - Erak, Silvana

Biondić Kijuk, Željka

Bukovac, Ivan

Cahun, Renato

Crneković, Tomislav
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Jakuš, Maja

Jambrešić, Mario

Jančetić, Hrvoje

Juć, Zdravko

Jurković, Tea

Klarić, Melior

Klobučar, Vjekoslav

Kovačec, Martina

Kovačević, Mateja

Lončar, Tamara

Lopatić, Vlado

Luketić, Mirko

Marević, Tomislav

Matić, Branko

Miholić, Trpimir

Modrić, Predrag

Morić, Ivan

Mulić, Kristina

Nemec Šiprak, Natalija

Odžić, Tomislav

Pavišić, Petra

Pavlaković, Ivica

Penić Sirak, Matea

Perić, Mladen

Pisačić, Dubravko

Plemenčić, Branimir

Posavec, Karlo

Pranjić, Dario

Prpić, Nenad

Ranogajec, Silva

Ranogajec, Robert

Regvar, Dijana

Rovile, Mladen

Sekulić, Dragan

Smolec, Danijel

Stanić, Ivan

Špehar, Ivan

Švehla, Leonarda

Tabak, Nikolina

Tahtler, Kristijan

Trgovec, Nada

Tuškan, Goran

Čikor, Kristijan

Ćurić, Božidar

Devčić, Mario

Erdelji Krilčić, Ines

Foki, Igor

Gebeleš, Josip

Gospočić, Dario

Grgić, Ivana

Halužan, Ivica

Jovičić, Nives

Kardum, Veseljko

Križanac ,Robert

Kudrna Draženović, Sanja

Ličko, Ivan

Mamić, Hilarija

Maras, Ivan

Marović, Željko

Milatović, Maja

Novak, Nedeljko

Pavlečić, Vesna

Perković, Teo

Šimić, Marko

Tomić, Josipa

Trninić, Nikolina

Vlašić, Darko

Zatezalo, Saša

Diplomirali 2013. godine

Anić, Domagoj

Antunović, Ivica

Banić, Robert

Beader, Sanela

Boričević, Vedran

Bošnjak, Tomislav

Brcković, Denis

Cikojević, Ivica

Dronjak, Bojan

Dušić, Saša

Franić Marković, Ivana

Fusić, Dražen

Horvat, Gabriel

Hrkač, Dražen

Ilijaš, Ozren
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Višić, Simona

Vuk, Antonija

Zatezalo, Igor

Žugaj, Antonio

Diplomirali 2014. godine

Čuljak, Vedran

Džinić, Dragan

Jakovljević, Vedran

Jurčević, Marina

Jurkin, Hrvoje

Kelić, Tomislav

Kokotović, Danijel

Krilčić, Ivica

Marković, Juraj

Markt, Katarina

Miloš, Mario

Mrnjec, Jelena

Novaković, Petar

Obradović, Mario

Resman, Alan

Štajduhar, Anamaria

Štriga, Veljko

Žilić Rogić, Jadrana

Diplomirali 2015. godine

Beribak, Josip

Bićanić, Viktorija

Ćosić, Alen

Goršeta, Marko
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Herček, Branko

Ivorek, Igor

Loknar, Kristijan

 Penić Sirak, Matea

Regvar, Dijana

Diplomirali 2011. godine

Drnjević, Saša

Hoteit, Enes

Martinović, Andrija

Pavić, Josip

Pjanić, Savo

Školneković, Damir

Štor, Eduard

Zolota, Filip

Diplomirali 2012. godine

Barković, Dinko

Belančić, Ivana

Galić, Željko

Grbavec - Pinek, Vladimir

Grbić, Maksimilijan Milan

Janeš, Hrvoje

Janković, Damir

Kolarek, Alen

Kos, Nenad

Kovačić, Domagoj

Kuharić, Saša

Kulić, Ivana

Maraković, Bruno

Masnec, Boris

Matar, Zoran

Matohanac, Dean

Mikolavčić, Tomislav

Modrić, Ivan

Palaić, Dražen

Pavišić, Marko

Petrović, Mario

Pušić, Krunoslav

Rožanković, Krešo

Srzić, Mladen

Stojak, Damir

Šurmanović, Stjepan

Vejnović, Goran

Zbil, Tomislav

Zdunić, Tomislav

Diplomirali 2013. godine

Behtanić, Daniel

Carek, Zvonimir

Čulk, Miroslav

Dimač, Darijo

Gucić, Boban

Hukavec, Snježana

Ivanković, Dario

Ivković, Bojan

Jun, Matko

Katičić, Natalia
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... Krizni menadžment

Diplomirali 2015. godine

Beribak, Josip

Bićanić, Viktorija

Ćosić, Alen

Goršeta, Marko

Herček, Branko

Ivorek, Igor

Loknar, Kristijan

Penić Sirak, Matea

Regvar, Dijana

Diplomirali 2016. godine

Barić, Vedran

Benko, Anamarija

Bešlić, Ivan

Božić, Ivana

Ferenčak, Zoran

Hadžić, Nedžad

Ilijaš, Ozren

Jamičić, Dino

Jovičić, Nives

Klarić, Andreja

Kolak, Marko

Kuliš, Damir

Kunštek, Ana

Kurilj, Zella

Loffl  er, Krešimir

Mamić, Hilarija

Maras, Ivan

Markoč, Nika

Matić, Ante

Mikerević, Maja

Milić, Igor

Nemec, Nera

Oroz, Antonio

Pavišić, Petra

Pavliček-Babić, Dražen

Resman, Alan

Skendrović, Kruno

Stepić, Mirjana

Stjepanović, Niko

Sudić, Zlatko

Šiprak, Ivan

Štajduhar, Anamaria

Žabić, Andriana

Diplomirali 2017. godine

Alar, Franjo

Andrić, Ernest

Aračić, Sandi

Babić, Davor

Barišić, Marta

Batinjan, Andrej

Botica, Tihana

Brenc, Nikola

Čuljak, Vedran

Domović, Marijan

Drašić, Dino

Dujmović, Tomislav

Garvanović, Magdalena

Giba, Marijana

Golubić, Marko

Gostović, Predrag

Gotvald, Alen

Gučić, Darinko

Havidić, Dario

Hrgović, Kristijan

Hrkač, Dražen

Ivanković, Josip

Ivanušić, Goran

Jakovljević, Vedran

Karaula, Ferdinand

Karić, Ognjen

Kasun, Tomislav
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Kolarević, Martina

Kurilovčan, Ivan

Kutleša, Darko

Lisec, Valentina

Malović, Ivana

Matošić, Marina

Matutinović, Branko

Meter, Radomir

Milić, Kristina

Obšivač, Antonela

Oreški, Igor

Orešković, Ivan

Počerek, Ivan

Radman, Entoni

Romarić, Maja

Sanader, Tonina

Špehar, Ivan

Vinković, Matea

Vlašić, Jurica

Zglavnik, Maja

Žganec, Antonija

Diplomirali 2018. godine

Batinjan, Vlatka

Bedeković, Ivan

Biškup, Anita

Brlek, Ivica

Čosić, Toni

Draganić, Dominik

Dumbović, Barbara

Gospočić, Marijan

Gršetić, Ana

Juć, Zdravko

Kelčec, Monika

Košak, Mirjana

Krajačić, Kristijan

Kramar, Rosando

Kucelj, Goran

Lenkić Barać, Josip

Lovrić, Ivan

Maček, Hrvoje

Majcen, Mateja

Marelja, Kristina

Maretić, Branimir

Mautner, Zdenko

Mitrović, Lucija-Dina

Obradović, Mario

Pejaković, Mario

Pičuljan, Mario

Silađi, Marija

Strgar, Petra

Širanović, Filip

Tukara, Dario

Uršić, Josip

Vego, Teo

Žunić, Paola

Diplomirali 2019. godine

Andrić, Dino

Barbir, Ivica

Beloša Fijan, Krešimir

Botički, Zdenko

Brigljević, Petra

Ciprijan, Matteo

Drašić, Danijel

Drnić-Matković, Marija

Gašparić, Ana-Maria

Herček, Tonka

Horvat, Manuela

Hren, Nikola

Ivančić, Anđela

Josipović, Ana-Marija

Juriško, Ivan

Juriško, Matija

Kadić, Alen

Krešić, Ivan

Krizmanić, Tamara

Kukolj, Mladen

Kvakić, Dejana

Magdalenić, Igor

Mioč, Ivan

Novosel, Sanja
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Palić, Leonarda

Pavlic, Marijana

Perić, Ivana

Petković, Gordan

Potočić, Matija

Rukavina, Filip

Stojić, Danijel

Šestan Vlahović, Ariella

Špehar, Robert

Štrkalj, Maja

Takalić, Matej

Tomljenović, Ana-Marija

Ulamec, Marina

Varga, Zvonko

Varzić, Siniša

Vouk, Katica

Vučur, Ante

Vukšinić, Nataša

Zubak, Krunoslav

Žderić, Tomislav

Diplomirali 2020. godine

Adamčević, Marko

Balaško, Silvio

Belavić, Marinela

Biluš, Luka

Blažinčić, Tomislav

Bonc, Suzana

Brajković, Matea

Breko, Diana

Car, Barbara

Cerjan, Marko

Debeljak, Žana

Diković, Robert

Dovranić, Karlo

Erhardt, Robert

Filipović, Ivan

Firic, Željka

Fuček, Damir

Fuček, Hrvoje

Golik, Antun

Gradski, Kristina

Hudolin, Daniel

Huzjak, Tihana

Ignjačić, Matko

Ipša, Vlatka

Ivančić, Domagoj

Krvarić, Matej

Kutija, Mario

Ladović, Damir

Laktić, Diana

Licul, Lea

Majić, Dragan

Mamić, Petra

Mažić, Juran

Ovanin, Miroslav

Pelegrin, Tomislav

Petric, Matija

Petričević, Ivana

Prgomet, Klara

Smrekar, Danijel

Starčević, Ana

Sunara, Fran

Šakić, Domagoj

Šestok, Zoran

Šintić, Alan

Šukan, Matija

Tanić, Gojko

Tolj, Marijo

Varga, Tihomir

Zatezalo, Martina

Diplomirali 2021. godine

Barišić, Marko

Basarić, Indira

Blažeković, Hrvoje

Boščić, Stjepan

Buljić, Jasna

Cvetić, Ivan

Čarapina, Tomislav

Čičak, Siniša

Doležal, Zlatko
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Ević, Damir

Gagula, Dominik

Ivančić, Petar

Josipović, Marko

Jović, Monika

Kanižaj, Eva

Kirigin, Jure

Knežević, Perica

Komšo, Emanuel

Krapljan, Marian

Kučić, Lucija

Maceković, Ivica

Matacin, Marin

Mikuš, Ivan

Miškulin Čičak, Danijela

Osterman, Damir

Pavlek Gomboc, Božena

Pelivan, Marina

Rabuzin, Martin

Radaković, Ema

Roginek, Damir

Salimov, Robert

Stanilović, Marija

Školneković, Mladen

Špičić, Nikola

Špoljarić, Branimir

Švizer, Damir

Švizer, Marija

Tometić, Tomislav

Vitković, Hrvoje

Vučković, Duško

Zekaj, Mergim

Diplomirali 2022. godine

Andrijević, Sanjin

Badalić, Lucija

Bajan, Ana

Bilić, Anđela

Bočina, Luka

Brenko, Kristian

Breščaković, Mateja

Bule, Antun-Zvonimir

Buri, Marko

Cindrić, Suzana

Čajkulić, Valentina

Čović, Tomislav

Čunčić, Mislav

Čuvar, Petar

Dumenčić, Krešimir

Ferenčak, Boris

Golub, Goran

Gracin, Vedran

Granić, Josip

Grđan, Ivana

Hibler, Goran

Jakačić, Krunoslav

Jakšić, Vedran

Jambrečina, Ivan

Janković, Ljubica

Jurić, Mihael

Jurišević, Manuel

Jurković, Luka

Katalenić, Monika

Katić, Karla

Katkić Martinjak, Ana

Koić, Kristina

Kokoš, Krunoslav

Kordić, Martinna Lana

Kožul, Draženko

Krajnović, Sabina

Križman, Toni

Križnik, Denis

Kuzmec, Ivan

Lendarić, Mario

Majić, Josip

Manjkas, Tihana

Matić, Marko

Matusina, Dominik

Milošević, Vedran

Mlinarić, Ante

Nizić, Marko
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Orehovec, Karlo

Orešković, Krešimir

Pačelat, Renato

Pajić, Zoran

Paljetak, Niko

Papeš, Darko

Pavlečić, Dorjan

Pejić, Matej

Perko, Filip

Popović, Serđo

Radač, Robert

Ramljak, Denis

Rogulj, Nikolina

Rojnić, Ivica

Rom, Nikolina

Rumenjak, Lana-Željka

Salajec, Dubravko

Salapić, Tomislav

Semialjac, Marko

Slivar, Mateo
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Šapina, Ante

Šoštar, Matej

Toth, Luka

Troskot, Franka

Valenta, Vjekoslav

Vračan, Helena

Vrbanić, Mirjana

Vujević, Toma

Walter, Miroslav

Zenko, Davor

Županić, Josip

Diplomirali 2023. godine

Antolović, Tomislav

Beato, Vedran

Belle, Marinela

Bluha, Dora

Bušljeta, Anja

Canjuga, Saša

Cindrić, Antonijo

Detelić, Romana

Đudarić, Luka

Ehman, Fran
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Gašpić, Alex

Grbić, Katarina Gabriela

Grčić, Jurica

Grlica, Monika

Herceg Pendelić, Marina

Iličić, Kristina

Jaić, Petar

Jambrišak, Marko

Jović, Davor

Jurjević, Jurica

Karas, Mario

Knez, Dora

Kraljik, Doris

Krleža, Mislav

Krstulović, Emanuel

Kubiček, Ivan

Kuran, Toni

Laković, Damir
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Mihanić, Hrvoje

Modrić, Mladen

Morožin, Patrick

Papić, Daniel

Parlov, Josip

Petek, Antonio

Petek, Ivan

Pevec, Zvonimir

Prvonožec, Tomislav

Pušara, Ines

Rogić, Predrag

Ružić, Goran

Strišković, Danijel

Šahinović, Enis

Špičić, Antonija

Švarčan, Hrvoje

Tandara, Antonela

Targuš, Anri

Zitek, Neven

Živković, Ante

Živković, Antonio

Žutić, Filip

Lešić, Sven

Lučić-Jozak, Mario

Lukić, Goran

Majpruz, Božidar

Mandarić, Ante

Mandić, Tea

Markušić, Franko

Mataušić, Dalibor

Matošević, Mateja
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Diplomirali 2021. godine

Barišić, Hrvoje

Bradanović, Filip

Dostanić, Igor

Filipović, Šimun

Gorički, Filip

Grabušić, Kruno

Horvatek, Siniša

Klimpf, Antonio

Komljenović, Marija

Liteplo, Robert

Mačukat, Mario

Matejka, Josip

Sogonić, Dino

Vegar, Bruno

Vojnović, Mateja

Diplomirali 2022. godine

Benko, Ivona

Bijelić, Petar

Đunđuš, Valentina

Firšt, Ivan

Golub, Petra

Held, Filip

Hrustić, Mario

Jakuš-Mejarec, Maja

Kiđemet, Denis

Kolak, Boris

Kolarić, Karlo

Lažeta, Josipa

Lucić, Dario

Martinović, Filip

Matić, Josipa

Matić, Zoran

Megla, Hrvoje

Mesić, Frane

Mikulčić, Marko

Mišković, Nika

Petričević, Kristina

Raguž, Antonia

Rajković, Petar

Škrinjar, Dinko

Šprajc, Goran

Šprajc, Maja

Šunde, Mario

Diplomirali 2023. godine

Balog, Valentina

Brtan, Filip

Canjuga, Vanja

Logistički menadžment
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Čavar, Marin

Čivčija, Karlo

Ćosić, Manuela

Dromljak, Saša

Đuđić, Ines

Harak, Nenad

Hudžber, Filip

Jurenec, Danijela

Kežman, Marija

Kmetović, Stjepan

Knezić, Zvonimir

Koščević, Dominik

Lovrić, Vanesa

Martić, Barbara

Medved, Deni

Mlinarić, Hrvoje

Močiljanin, Ivica

Mužek, Tomislav

Obrovac, Mario

Pakšec, Emanuel

Paljug, Dijana

Potočki, Antonela

Radošević, Klaudija

Rašić, Ivica

Rebrović, Marin

Repač, Dominik

Roško, Hrvoje

Savković, Aleksandar

Srbić, Damir

Tarle, Daria

Vujnovac, Marko
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Diplomirali 2013. godine

Klobučar, Ivan

Kočić, Petra

Kovačev, Jelena

Kovačević, Marijan

Mandić, Boris

Nađ, Tihana

Nikač, Zaviša

Nikić, Mato

Pavlović, Damir

Peroš, Josip

Pranjić, Toni

Premec, Goran

Rehorović, Matija

Smuk, Nikola

Stanić, Damir

Valić, Bruno

Diplomirali 2014. godine

Čalić Petar

Jurković Marko

Magdić Ukalović Tanja

Markulin Anđelko

Pejak Hrvoje

Špiljak Miljenko

Informacijski sustavi
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Diplomirali 2015. godine

Behtanić, Daniel

Jurić, Domagoj

Ključević, Bojan

Kolarek, Alen

Lučić, Marko

Maraković, Bruno

Pavić, Josip

Salaj, Kristijan

Župetić, Filip

Diplomirali 2016. godine

Bujan, Damir

Čuček, Ivica

Gaća, Krunoslav

Janeš, Hrvoje

... Informacijski sustavi

Laštro, Zoran

Marešić, Filip

Milčić, Tomislav

Nađ, Tihana

Pavišić, Marko

Petračić, Ivan

Petrović, Mario

Pitteroff , Dejan

Pušić, Krunoslav

Slamek, Nikola

Stojić, Ivan

Štor, Eduard

Turjak, Brigita

Valić, Bruno
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Diplomirali 2017. godine

Baltić, Neven

Barbir, Luka

Božić, Tihomir

Brdek, Karlo

Brnadić, Ivan

Cindrić, Tomislav

Đokić, Dražen

Fadljević, Tomislav

Glažar, Marino

Heršak, Franjo

Krolo, Hrvoje

Kukec, Kristijan

Kušević, Franjo

Marković, Sven

Matić, Ivan

Mioković, Renato

Modrić, Ivan

Nikač, Zaviša

Ocvirek, Dominik

Periša, Dino

Petrović, Igor

Stanković, Miljen

Šantalab, Josip

Šarić, Emilija

Škarec, Josip

Šoić, Mladen

Vrbančić, Marko

Vujović, Marco

Žalik, Zrinko

Živković, Tomislav

Diplomirali 2018. godine

Ajduković, Hrvoje

Begović, Stjepan

Belak, Josip

Cipra, Ema

Cipra, Mak

Cipra, Monika

Garba, Marija

Javorović, Domagoj

Jelčić, Antonija

Kezan, Sonja

Kurjaković, Mario

Medved, Robert

Mihalj, Krešimir

Mirić, Stefan

Novosel, Andrija

Opačak, Željko

Pavlović, Damir

Pleše, Jakov

Popek, Marko

Pustišek-Tanhofer, Sanja

Ratkajec, Ivan

Schubert, Dario

Trojan, Boris

Virovec, Davor

Vukšić, Krunoslav

Zozoli, Anja

Diplomirali 2019. godine

Barbarossa, Fedor

Blažević, Matko

Cindrić, Ivan

Crvenković, Leonardo

Dejdar, Domagoj

Grilec, Borna

Knezić, Ivan

Kocijan, Andrija

Kolar, Sandra

Kunej, Luka

Laco, Kristijan

Mijić, Nikola

Peterlić, Ana

Polančec, Andrej

Poldrugač, Renato

Pupovac, Vedran

Rožić, Zoran

Sučić, Domagoj

Švabenic, Marko

Tomičić, Marino

Vidović, Mario
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Diplomirali 2020. godine

Barun, Branimir

Belčić, Ivan

Belobrajdić, Ivan

Bujanić, Slaven

Čižmešija, Karlo

Domiter, Mladen

Dučić, Dino

Džaja, Domagoj

Hercigonja, Mario

Karačić, Ante

Kardum, Emanuel

Kasumović, Filip

Kitić, Dajana

Klipić, Željko

Kukuruzović, Stipe

Lesar, Danijel

Mačešić, Darko

Majer, Karlo

Marčinko, Ivan

Matić, Tomo

Međimorac, Tihomir

Miklec, Mislav

Milić, Ivan

Muhadri, Amir

Pendl, Miloš

Pleša, Marko

Popović, Bruno

Pribić, Tomislav

Romić, Alen

Sivrić, Ivan

Šimić, Ivan

Tomešić, Zvonimir

Vlahović, Antun

Vuković, Petar

Diplomirali 2021. godine

Arnaut, Edrik

Barušić, Marija

Bralić, Tina

Dasović, Mario



266

VELEUČILIŠTE VELIKA GORICA   2003/2023

Grgić, Mario

Jaić, Goran

Jažo, Ivan

Jelić, Marko

Jurčić, Filip

Marđetko, Ivan

Marenić, Krešimir

Mesić, Eugen

Mešić, Denis

Miholjek, Matej

Mirenić, Martin

Pavlović, Josip

Pavše, Mario

Popov, Dario

Romić, Jan

Stipić, Tomislav

Šimunović, Ivan

Varga, Filip

Vitko, Tomislav
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Diplomirali 2022. godine

Borovčak, Domagoj

Deda, Ndoc

Devčić, Krešimir

Doko, Marko

Hrup, Vjekoslav

Klaić, Silvio

Krančević, Ivana

Lide, Igor

Lihtar, Jurica

Marinić, Sven

Miković, Luka

Musa, Toni

Pintar, Ivan

Presečki, Vedran

Štimac, Dorotea

Tomšić, Laura

Diplomirali 2023. godine

Barčić, Dominik

Birtić, Ivan

Crljić, Jakov

Cunj, Marko

Delišimunović, Gordana

Glad, Ivana

Jurić, Marija

Karnas, Tomislav

Marinić, Nikolina

Mihić, Filip

Pogarčić, Domagoj

Ramljak, Ante

Starinec, Antonio

Stepanić, Mateja

Šešo, Ivan

Špoljar, Eduard

Šunde, Zoran

Vrbić, Krešimir

Zebec, Goran
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Prvi dekan Veleučilišta (2004.) bio je dr. sc. Željko Dobrović. Prvi prodekan za nastavnu djelatnost bio je dr. sc. 

Vjekoslav Stojković koji je funkciju prodekana obavljao od osnivanja Veleučilišta 2003. do rujna 2015. 

Dolaskom novog dekana, dr. sc. Ivana Totha 1. siječnja 2015. Veleučilište Velika Gorica nastavlja s osvajanjem 

stručnog i znanstvenog prostora.

DEKANI

prof. dr. sc. Željko Dobrović (srpanj 2003. – rujan 2004., dekan)

dr. sc. Ivan Toth (1. siječanj 2005. -  ,)

PRODEKANI 

dr. sc. Vjekoslav Stojković (2003. – 2015., prodekan za nastavnu djelatnost)   

dr. sc. Ivan Nađ (2015. – 2022., prodekan za nastavnu djelatnost)

Alen Stranjik (2018. – 2020., prodekan za međunarodnu suradnju i projekte)

prof. dr. sc. Sanja Kalambura (2018. – 2020., prodekanica za kvalitetu; 2020. – 2022., 
        prodekanica za znanost i kvalitetu; 2022. -   , prodekanica za znanost)

dr. sc. Tamara Čendo Metzinger (2022. -  , prodekanica za nastavnu djelatnost)

PROČELNICI (VODITELJI) STUDIJA 

Održavanje računalnih sustava

dr. sc. Željko Dobrović (2003. – 2005., voditelj studija) 

mr. sc. Vladimir Lebinac (2005.- 2011., voditelj studija; 2011. - 2021., pročelnik studija) 

dr. sc. Aleksander Radovan (2021.- 2023., pročelnik studija)

mr. sc. Vladimir Lebinac (listopad 2023. -  , v. d. pročelnika studija) 

Održavanje motornih vozila/Motorna vozila

dr. sc. Dinko Mikulić (2003.- 2011., voditelj studija; 2011. - 2021., pročelnik studija) 

Andrija Šaban (2021.- 2023., v.d. pročelnika studija; 2023. -   , pročelnik studija)

Dekani, prodekani i pročelnici studija kroz 20 godina
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Pirotehnologija/Humanitarno razminiranje 

doc. dr. sc. Muhamed Sućeska (2003. – 2010., voditelj studija) 

Upravljanje kriznim uvjetima

mr. sc. Željko Dobranović (2005. – 2009., voditelj studija) 

dr. sc. Branko Mihaljević (2009. - 2011., voditelj studija; 2011. - 2017., pročelnik studija) 

dr. sc. Marinko Ogorec (2017. - 2023., pročelnik studija) 

dr. sc. Martina Mihalinčić (2023.-  , pročelnica studija) 

Očna optika

dr. sc. Božidar Vojniković (2007. -2011, voditelj studija; 2011. - 2016., pročelnik studija) 

dr. sc. Josip Čulig (2017. – 2023., pročelnik studija) 

Održavanje zrakoplova

prof. dr. sc. Zdravko Terze (2003. – 2003., voditelj studija)

prof. dr. sc. Ernest Bazijanac (2004. - 2010., voditelj studija)

dr. sc. Darko Virovac i Omer Pita (2010. – 2011., voditelji studija; 2011. - 2016., pročelnici studija)

dr. sc.  Darko Virovac (2016. - , pročelnik studija) 

Informacijski sustavi

mr. sc. Vladimir Lebinac (2011. - 2021., pročelnik studija) 

dr. sc. Davorin Valenčić (2021. - 2022., pročelnik studija) 

mr. sc. Vladimir Lebinac (2022. -  , v. d. pročelnika studija)

Krizni menadžment

dr. sc. Branko Mihaljević (2011. - 2017., pročelnik studija) 

prof. dr. sc. Željko Dobrović (2017. - 2021., pročelnik studija) 

dr. sc. Martina Mihalinčić (2021.-  , pročelnica studija) 

Upravljanje logističkim sustavima i procesima/Logistički menadžment

dr. sc. Dinko Mikulić (2011. - 2021., pročelnik studija) 

dr. sc. Dubravko Mačečević (2021. - 2022., pročelnik studija) 

dr. sc. Ivan Nađ (2022. - 2023., v.d. pročelnika studija; 2023. -  , pročelnik studija)
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Zaposlenici 2003. – 2023.

ZAPOSLENICI 2003. – 2023. RAZDOBLJE 

Asančaić Brčina Valentina 2018. -

Bačurin Doroteja 2014. -

Bakarić Nikola 2018. -

Ban Karmen 2021. - 2022.

Batinjan Vlatka 2016. -

Bekić Borota Dubravka 2004. -

Beljan Zdravko 2011. - 2020.

Božić Branko 2010. - 2017.

Boić Nikola 2017. -

Borota Branko 2008. -

Brčina Danijel 2016. -

Bralić Vladimir 2014. -

Brizar Mato 2021. - 2023.

Bušić Verica 2018. -

Cerovski Branimir 2017. - 2022.

Čemerin Dujmić Vedrana 2012. -

Čendo Metzinger Tamara 2009. -

Črnko Marina 2008. -

Čulig Josip 2013. - 2023.

Čulina Boris 2008. -

Čulina Ivica 2023. -

Derdić Lidija 2017. - 2023.

Dijanić Dijana 2019. -

Dobrović Željko 2003. - 2004.; 
      2014. - 2021.

Domnik Marcela 2015. -

Drčelić Dorotea 2014. -

Drugović Sonja 2012. -

Dubovski Dorotea 2018. - 2019.

Filipović Antun Matija 2017. - 2023.

Gligora Tomislav 2012. -

Golubić Iva 2012. -

Golubić Jadranko 2019. - 2020.

Grgić Mario 2017. -

Grgurić Gordan 2018. - 2023.

Hatzivelkos Aleksandar 2012. -

Horvat Sandra 2003. - 2008.

Husić Šuhreta 2005. - 2006.

Huskić Amanda 2010. - 2012.

Huskić Teodora 2008. - 2014.

Iličić Biserka 2009. -

Ivanković Ljiljana 2017. -

Janeš Hrvoje 2010. -

Jelčić Dubček Dajana 2014. -

Jovičić Nives 2011. -

Jović Josip 2021. -

Jukić Stepanić Željka 2022. -

Jursik Stranjik Jasna 2011. -

Kažović Danijela 2022. -

Kaštelan Snježana 2011. -

Kacian Davorin 2015. - 2019.

Kacian Irina 2016. -

Kadoić Nikolina 2018. -

Kalambura Sanja 2008. -

Kalisar Verica 2022. -

Karabatić Mirela 2005. -

Karajić Zlatan 2019. - 2020.

Katana Branko 2016. - 2018.

Katranček Đurđica 2005. - 2011.

Kavran Krešimir 2016. - 2022.

Klobučar Antonio 2019. -

Kolonić Martina 2016. - 2020.

Komarac Boris 2017. -

Kovačević Igor 2007. - 2011.

Kralj Robert 2008. - 2009.
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Kramer Stela 2016. - 2016.

Kuliš Marjana 2022. -

Lalić Dunja 2006. - 2007.

Lebinac Vladimir 2008. -

Lončarić Viktor 2019. -

Lopatić Josip 2022. - 2023.

Lovrić Sandra 2018. -

Lozić Davor 2018. - 2022.

Lučić Zdravko 2008. - 2009.

Mačečević Dubravko 2012. - 2022.

Mahović Ivana 2018. -

Majdak Vjekoslav 2011. - 2014.

Manucci Marina 2009. - 2019.

Maretić Tihana 2016. - 2018.

Markotić Ivan 2013. - 2014.

Mihalinčić Martina 2010. -

Mihaljević Branko 2007. - 2021.

Mihelčić Matjaž 2013. - 2013.

Mihić Kristina 2011. - 2017.

Mikoč Radešić Diana 2017. - 2018.

Mikulić Dinko 2007. - 2022.

Milčić Diana 2018. -

Milić Igor 2021. -

Mirenić Ana 2014. -

Miriovsky Jana 2019. -

Nađ Ivan 2012. -

Nikolić Marija 2014. -

Ogorec Marinko 2012. -

Pavičić Mati Dubravka 2012. -

Pavlović Damir 2009. - 2019.

Pešić Mijo 2019. -

Pelušić Robert 2012. - 2018.

Penić Sirak Matea 2015. - 2017.

Perišić Kristina 2018. -

Perinić Jadran 2018. - 2018.

Petak Marija 2007. - 2022.

Peternel Renata 2007. - 2019.

Pišl Zoran 2011. - 2015.

Pili Kristijan 2014. - 2018.

Podvorac Darko 2008. - 2021.

Pokupec Rajko 2014. -

Radovan Aleksander 2012. - 2014.

Rajkovača Mira 2008. -

Rauker Josip 2020. -

Repač Vedrana 2021. -

Rotim Ante 2020. - 2023.

Rotim Marija Dolores 2021. - 2023.

Rubić Ivana 2013. -

Sikirica Nenad 2015. - 2019.

Stanković Mladen 2005. - 2006.

Stanković Nenad 2014. - 2017.

Stanković Ratko 2013. -

Stein Siniša 2014. - 2016.

Stojković Vjekoslav 2003. - 2022.

Stranjik Alen 2003. - 2020.

Sučić Katarina 2008. -

Šaban Andrija 2018. -

Šilić Đorđe 2010. - 2018.

Šimunović Jakov 2018. - 2019.

Škanata Dejan 2005. -

Škrinjar Antun 2013. -

Tamajo Ettore 2012. -

Tandara Lea 2021. -

Tatalović Talija 2023. -

Topić Tamara 2003. - 2016.

Toth Ivan 2005. -

Toth Marko 2014. -

Turčić Ivica 2009. -

Turković Ivan 2011. -

Turković Kristina 2015. -

Valdec Vesna 2004. -

Valenčić Davorin 2011. -

Valić Bruno 2010. - 2023.

Virovac Darko 2019. -

Vitas Petar 2018. - 2022.

Vnučec Ivana 2012. -

Vojniković Božo 2007. - 2017.

Vujko Muždalo Nataša 2011. - 2011.

Zlopaša Šimun 2011. -

Žagar Martin 2015. - 2016.
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